

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXXIV - Nº 151

TERCA-FEIRA, 10 DE AGOSTO DE 1993

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	4429
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	4432
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	4434
MINISTÉRIO DA MARINHA	4434
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	4434
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	4439
MINISTÉRIO DA FAZENDA	4439
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO	
E DA REFORMA AGRÁRIA	4444
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO	4445
MINISTÉRIO DA AERONÂUTICA	4451
MINISTÉRIO DA SAÚDE	4451
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	4453
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	4456
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	4456
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO	4457
MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL	4458
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL	4458
MINISTÉRIO DA CULTURA	4458
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	4459
PODER LEGISLATIVO	4460

Atos do Poder Executivo

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

DECRETOS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 141, inciso I, e 117, inciso XV,c/c art. 132, incisos IV e XIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23118.002864/88-

DEMITIR

MARCOS ANTONIO PIRES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 141703, do cargo de Engenheiro Civil do Extinto Território Federal de Rondônia, por improbldade administrativa e desídia.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 141, inciso I, e 117, inciso XV c/c art. 132, incisos IV e XIII, da Loi nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23118.002864/88-13, resolve

DEMITIR

ALBERTO NUMES EMERTOM, matrícula SIAPE nº 0000855, do cargo de Engenheiro de Operações da Fundação Universidade Federal de Rondônia, por improbidade administrativa e desídia.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 141, inciso II, e 132, inciso XII, da Lei n^2 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo n^2 35366.019264/90, resolve

DEMITIR

LEONARDO CRUZ FERNANDES, matrícula nº 0802039, do cargo de Motorista Oficial do Instituto Nacional do Seguro Social, por acumulação ilegal de cargos públicos.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 28 c/c o art. 181, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em viata o constante da revisão administrativa, Processo nº 00600.004113/88-21, resolve

REINTEGRAR

AMIUNIO ERNAMI DE HOLANDA, NIP 21.6274.44, no cargo de Agente de Atividades Maritimas e Pluviais, código NM 1037, Classe Especial, Ref. NH-32, do Ministério da Marinha, do qual foi declarado demitido por Decreto de 6 de dezembro de 1988, publicado no Diário Oficial da Unito do dia 7 subseqüente.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os axta. 141, inciso I, e 132, inciso XIII, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo n° 35239.009774/31, resolve

DEMITIR

ÁUREA CONCEIÇÃO SCHMITT, matrícula nº 0509056, do cargo de Agente Administrativo do Instituto Nacional do Seguro Social, por valez-se do cargo para lograr proveito pessoal, em detrimento da dignidade da função pública.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arta. 141, inciso I, e 132, inciso IV, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o tendo em vista o que consta do Processo nº 35000.10150/91-17, resolve

DEMITIR

REGINA CLAUDIA COSTA SANTIAGO, matrícula nº 0021088, do cargo de Agente Administrativo do Instituto Nacional do Seguro Social, por improbidade administrativa.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.805, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nºs 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1988, resolve.

DESIGNAR

a seguinte comitiva para acompanhá-lo na viagem que realizará à República do Paraguai, nos días 14 e 15 de agosto de 1993, a fim de assistir às solenidades de posse do Senhor Juan Carlos Wasmosy na Presidência daquele País:

Embaixador CELSO LUIZ NUNES AMORIM, Ministro de Estado, interino, das Relações Exteriores;

Deputado PAULINO CÍCERO DE VASCONCELLOS, Ministro de Estado de Minas e Energia;

Doutor MAURO HOTTA DURANTE, Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República;

General-de-Brigada FERNANDO CARDOSO, Ministro de Estado Chefe da Casa Militar da Presidência da Republica;

Embaixador CARLOS EDUARDO DE AFFONSECA ALVES DE SOUZA, Embaixador do Brasil na República do Paraguai, sem ônus;

Embaixador FERNANDO GUIMARÁES REIS, Subsecretário-Geral de Assuntos Políticos do Ministério das Relações Exteriores; e

Embaixador LUIZ FILIPE DE MACEDO SOARES GUINARÁES, Chefe do Departamento das Américas do Ministério das Relações Exteriores.

Brasilia, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da Republica.

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional — IN SIG — Quadra 6, Lote 800 —70804-900 — Brasilia/DF Telefones: PABX: (661) 321;5566 — Fax: (661) 225-2046 Telex: (661) 1356 CGC/MF: 00394494/0016-12

> ENIO TAVARES DA ROSA Diretor-Geral

NELSON JORGE MONAIAR Coordenador de Produção Industrial DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Orgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

> JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Chefe da Divisão de Jornais Oficiais

ISABEL CRISTINA ORRU DE AZEVEDO

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Seleção e Registro de Matérias no herio das 7:00 à 16:00 horas, Qualquer reclamação deve ser encaminhada, por escrito, à Divisão de Jemais Oficiais no prazo de cinco dies uteis apide a publicação.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamente.

Diário Oficial Diário da Justiça

Preços	Seção I	Seção II	Seção III	Seção I	Seção II
Assinatura trimestral	CR\$ 2,474,00	CR\$ 673,00	CR\$ 2.252,00	CR\$ 2.549,00	CR\$ 3.955,00
Portes: Superficie		CR. 573,18 CR\$ 2,042,04	CR\$ 1.562,22 CR\$ 4.141,50	CR\$ 1,770,78 CR\$ 4,141,50	CR\$ 3,207,60 CR\$ 7,503,54

Informações: Seção de Assinaturas e Vendas — SEAVEN/DICOM Telefone: (061) 226-6812 Hotário: 7:30 às 19:00 horas

MINISTÉRIO DA FAZENDA

DECRETOS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto nos Estatutos do Instituto de Resseguros do Brasil, aprovados pelo Decreto nº 60.460, de 13 de março de 1967, resolve:

EXONERAR.

GERARDO CAVALCANTI PRATA, do cargo de Diretor do Instituto de Resseguros do Brasil, a partir de 06 de agosto de 1993.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e $105^{\rm o}$ da República.

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, e da acordo com o disposto no art. 12, § 2º do Decreto nº 757, de 19 de fevereiro de 1993, resolver

NOMEAR

 ${\tt JOSÉ\ LINDOSO\ DE\ ALBUQUERQUE\ FILHO,\ para\ exercer\ o\ cargo\ de\ Diretor\ Comercial\ da\ Caixa\ Econômica\ Federal.}$

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84. inciso VI, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 19, § 2º do Decreto no 757, de 19 de fevereiro de 1993, resol-

NOMEAR

EDGARD D'AVILA MELO SILVEIRA, para exercer o cargo de Diretor de Habitação e Hipoteca da Caixa Econômica Federal.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172° da Independência e 105° da República.

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confore o art. 84, inciso VI, da Constituição, e de acordo com o diaposto no art. 12, § 2º do Decreto no "257, de 19 de fevereiro de 1993, resol-

NOMEAR

JOSÉ FERNANDO DE ALMEIDA, para exercer o cargo de Diretor de Administração e Recursos Humanos da Caixa Econômica Federal.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 12, § 2º do Decreto nº 757, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

NOMEAR

EUGÊNIO ALANO MACHADO DE FREITAS, para exercer o cargo de Diretor de Saneamento e Desenvolvimento Urbano da Caixa Econômica Federal.

Brasília,09 de agosto de 1993; 1728 da Independência e 1052 da República.

> ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA

DECRETOS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Presidente de República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

_ EXONERAR, a pedido,

ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA do cargo em comissão de Secretário, código DAS-101.6, da Secretaria de Defesa Agropecuária, do Ministerio da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária.

Brasilia, 09 de agosto de 1993; 1720 da Independência e 1050 da República.

> ITAMAR FRANCO José Antonio Barros Munhoz

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

JORGE SALIM NAQUIM, para exercer o cargo em comissão de Secretário, código DAS-101.6, da Secretaria de Defesa Agropecuária, do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária.

Brasilia, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da Re-

ITAMAR FRANCO José Antonio Barros Munhoz

MINISTERIO DA SAÚDE

DECRETOS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Presidente da República, no uso da atribuição que confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

JOSÉ ALBERTO HERMÓGENES DE SOUZA do cargo em comissão de Secretário-Executivo do Ministério da Saúde.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República

ITAMAR FRANCO Jamil Haddad

O Presidente da República, no uso da atr ção que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

ROBERTO GABRIEL CHABO, para exercer o cargo em comissão de Secretário-Executivo do Ministério da Saúde, ficando exonerado do cargo que ocupa.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 1720 da Independência e 105º da República.

Jamil Haddad

O Presidente da República, no uso da atribui cão que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

GILSON DE CÁSSIA MARQUES DE CARVALHO, para exercer o cargo em comissão de Diretor do Departamento de Desenvolvimento, Controle e Avaliação dos Serviços de Saúde, DAS-101.5, da Secretaria de Assistência à Saúde, do Ministêrio da Saúde, ficando exonerado do cargo que ora ocupa.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105♥ da República.

> ITAMAR FRANCO Jamil Haddad

O Presidente da República, no uso da atr ção que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

DOMINGOS SÁVIO DO NASCIMENTO ALVES, para exercer o cargo em comissão de Diretor do Departamento de Assistência e Promoção à Saúde, DAS-101.5,da Secretaria de Assistência à Saúde do Ministério da Saúde, exonerando-do cargo de Diretor do Departamento de Programas de Saúde.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Jamil Haddad

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

JOÃO GERALDO MARTINELLI, para exercer o cargo em comissão de Diretor do Departamento de Normas Têcnicas, DAS-101.5, da Secretaria de Assistên cia à Saúde do Ministério da Saúde, exonerando-o do cargo de Diretor do Departamento de Sistematização e Normas.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 1720 da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO

O Presidente da República, no uso da atri ção que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve no uso da atribui

FRANCISCO DE ASSIS REIS, para exercer o cargo em comissão de de Vigilância Sanitária, DAS-101.6, do Ministério da Saúde.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Jamil Haddad

MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES

DECRETO DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, resolve

LUIZ ALBERTO CHUSTER, para substituir o Consultor Jurídico, código DAS-101.5, do Ministério das Comunicações, em seus afastamentos e impedimentos legais.

Brasília, 09 de 105º da República. agosto de 1993; 172º da Independência e

ITAMAR FRANCO Hugo Napoleão

MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

DECRETOS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

FRANCISCO DE PAULA MAGALHÃES GOMES, para exercer o cargo em comiseão de Secretário-Adjunto, Código DAS 101.5, de Secretaria de Produção de Ministório dos Transportes.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Alberto Goldman

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

SILVIO CARACAS DE MOURA JÚNIOR, pera exercer o cargo em comissão de Dirator, Código DAS 101.5, do Oppartamento de Transportes Rodoviários de Secretaria de Produção do Ministério dos Transportes.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Alberto Goldman

MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL

DECRETO DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constuição, resol-

EXONERAR, a pedido,

JOSÉ ANTONIO CARLETTI do cargo, em comissão, de Diretor de Administração e Finanças, código DAS-101.5, da Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adolescôncia.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Jutahy Magalhāes Júnior

MINISTERIO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL

DECRETOS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constitu \underline{i} ção, resolve

EXONERAR

MARCOS ANTONINO PORTO do cargo de Superintendente Adjunto de Opera cões, código DAS 101.5, da Superintendência do Desenvolvimento da Ama zônia - SUDAM.

Brasília, 09 de agosto de 1993; 172º da Ind<u>e</u> pendência e 105º da República.

> ITAMAR FRANCO Alexandre Alves Costa

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

JOSÉ MÁRIO BITTENCOURT ARAÛJO, para exercer o cargo de Superintende<u>n</u> te Adjunto de Operações, código DAS 101.5, da Superintendência do <u>Da</u> senvolvimento da Amazônia - SUDAM.

Brasilia, 09 de agosto de 1993; 172º da Inde pendência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Alexandre Alves Costa

Presidência da República

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÜBLICA Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO-CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDENCIA DA REPUBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 9º, inciso V, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 115, de 13 de maio de 1991, resolve:

Nº 97 - Nomear SILVIA REGINA COSTA MATOS para exercer o cargo em comissão de Adjunto da Secretaria de Documentação Histórica da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS-102.4, ficando, em conseqüência, exonerada do que atualmente exerce.

NO 98 - Exonerar, a pedido, RAVENA MARIA LOBO DE SOUZA ALCANTARRA, do cargo em comissão de Adjunto da Secretaria de Documentação Histórica da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS-102.4.

MAURO MOTTA DURANTE

Subsecretaria-Geral

PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O SUBSECRETARIO-GERAL DA PRESIDENCIA DA REPUBLICA, INTERINO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 11, parágrafo único, alínea "a", do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 115, de 13 de maio de 1991, resolve:

Nº 237 - Dispensar, a pedido, a contar de 1º de agosto de 1993, RAIMUNDO FREIRE DE SOUZA, da função de ESPECIALISTA.

Nº 238 - Designar, a contar de 26 de julho de 1993, IRON GONÇALVES DA COSTA, para exercer a função de ESPECIALISTA.

Nº 239 - Designar, a contar de 02 de agosto de 1993, o SD QPPMC JANIO GONÇALVES DOS SANTOS, para exercer a função de AUXILIAR.

Nº 240 - Exonerar, a pedido, JOSÉ ADELMAN CORREA TORREÃO, do cargo em comissão de Oficial-de-Gabinete da Secretaría-Geral da Presidência da República, código DAS-102.3.

Nº 241 - Nomear ANA LUCIA ROCHA STUDART para exercer o cargo en comissão de Oficial-de-Gabinete da Secretaria de Documentação Histórica da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS-102.2, ficando, en consequência, dispensada da função que atualmente exerce.

Nº 242 - Exonerar, a pedido, a contar de 09 de agosto de 1993, THEIMA AZEREDO CASAGRANDE, do cargo em comissão de Adjunto da Subchefía para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da Ropública, código DAS-102.3.

ZENIK KRÁWĆTSCHUK

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 526, DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDENCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas arribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de dezembro de 1992, resolve:

Nomear CÁSSIA COUTINHO BARRETO para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAS 101.1, desta Secretaria.

ALEXIS STEPANENKO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 6 de agosto de 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que he foi delegada pelo Decreto nº 99.188 de 17:03.90, autoriza o afastamento do Fais da servidora, MARLY TERRELD DE MACEDO SOARES, da Secretaria de Planejamento e Avaliação, DAS 101.2, para participar do "Seminário de Cooperación Internacional en Salud del Cono Sur", em Montevideo - URUGUAI, no período de 07 a 14.08.93, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso II do art. 19 do Decreto nº 91.800/85.

O MINISTRO DE ESTADO CHEPE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188 de 17.03.90, autoriza o afastamento do País dos servidores do Instituto Brasileiro de Geografía e Estatística - IBGE, KAIZÓ IWAKANI BELITRÃO, ALICIA MARTA RESERTED DA SILVA, para participarem da XXII Conferência Geral da População, em Montreal - CANADA, no período de 22.08 a 03.09.93, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso II do art. 1º do Decreto nº 91.800/85.

ALEXIS STEPANENKO

Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística Superintendência de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMAMOS, no uso de suas atribuicões conferidas por delegação do President-, através dos incisos I e XI do artigo 28 do Decreto nº 97-434, de 05/01/49 e da Resolução do Conselho Diretor nº 21, de 04/07/91, RESOLVE:

Nº 225 - Conceder aposentadoria à servidora CHIRLEI RAMOS MONSORES; matrícula SIAPE ng 0765511, ocupante do cargo de Técnico em Estudos e Pesquisas, Classe C. Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com fundamento no artigo 40, item III, alínea "a", da Constitução Federal, combinado com os artigos 189° e 184, item III, alínea "a", da Loi 8.112/90, com a remuneração da Classe 8, Padrão IV, conforme dispõe o artigo 192, item I, da citada Lei, e as vantagens pessoals a que fa: jus. (Processo ng 0337/93). Declarar vago o referido cargo. Nº 226 - Conceder aposentadoría ao servidor JOSÉ MARIO AMORIM, matrícula SIAPE nº 0773761, otupante do cargo de Técnico em Estudos e Pesquisas, Classe B, Padrão IV, do Guadro de Pespoal desta Fundação, com fundamento no artigo 40, item III, alínea "a ", da Constituição Federal, combinado com os artigos 180 e 180, item III, alínea "a ", da Lei 8.112/90, com a remuneração da Classe A, Padrão III, conforme dispõe o artigo 182, item I, da citada Lei, c as vantagens pessoais a que faz Jus. (Processo nº 1219/93). Declarar vago o referido cargo.

NY 227 - Conceder aposentadoria à servidora MARIA OLGA SANDER, matrícula SIAPE nº 0770065, ocupante do cargo de Técnico em Estudos e Pesquísas, Classe C, Padrão VI, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com fundamento no artigo 40, item III, alínea "a ", da Constituição Federal, combinado com os artigos 189 e 186, item III, alínea "a ", da Lei 8.112/90, com a remuneração da Classe B, Padrão VI, conforme dispõe o artigo 192, item I, da citada Lei, e as vantagens pessoais a que faz Jus. (Processo nº 0800/93). Declarar vago o referido cargo.

NY 228 7 Conceder aposentadoría à servidora HARTA HARIA SIMÕES DA SILVA NETTO DOS REYS, matrícula SIAPE ng 0770143, ocupante do cargo de Técnico em Estudos e Pesquisas, Classe 8, Padrão VI, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com fundamento no artigo 40, item III, alínea "a ", da Constituição Federal, combinado com os artigos 189 e 186, item III, alínea "a " da Lei 8.112/90, com a remuneração da Classe A, Padrão III, conforme dispõe o artigo 192, item II, da citada Lei, e as vantagens pessoals a que faz jus. (Processo ng 1330/73). Declarar vago o referido cargo. ferido cargo.

NO 229 - Conceder aposentadoria à servidora HARION MARTINS BITTENCOURT, matricula SIAPE Nº 07/3424, ocupante do carso de Técnico em Estudos e Pesquisas, Classe A. Padrão III. do Quadro de Pessoal desta Fundacão, com fundamento no artigo 40, item III, alínea "a ", da Constituição Federal, combinado com os artigos 189 e 186, item III, alínea "a ", da Lei B.112/90, acrescido da vantagem do artigo 192, item II, da citada Lei, e as vantagens pessoais a que faz jus. (Processo nº 1052/93). Declarar Vago o referido cargo.

NY 230 - Conceder aposentadoria no servidor ORIDES MARTINS, matrícula SIAPE nº 0773428, ocupante do cargo de Técnico em Estudos e Peseulsas, Classe A, Padrão III, do Guadro de Pessoal desta Fundacão, com fundamento no attigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com os artigos 189 e 186, item III, alinea "a", da Lei 8.112790, acrescido da vantagem do artigo 192, item II da citada Lei, ea vantagens pessoals a que faz artigo 192, item II da citada Lei, ea vantagens pessoals a que faz attagen pessoa 1 053793). Declarar vago o referido cargo.

Nº 231 - Conceder aposentadoria ao servidor ARTEMIO JOSÉ GENESINI, matrícula SIAPE nº 0773110, ocuente do cargo de Técnico en Estudos e Pesquisas, Classe B. Padrão II, do Quadro de Pesdoal desta fundação, com fundamento no artigo 40, itom III, alínca " c ", da Constituição Federal, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta e trinta e cinco avos), combinado com os artigos 189 e 186, item III, alínca " c ", da Lel 8.112/90, com as vantagens Pessoais a que faz Jus. (Processo nº 1331/93). Declarar vago o referido cargo.

NP 232 - Conceder aposchtadoria à servidora MARIA DE GUADALUPE JACOME DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE no 9768873, ocupante do cargo de Técnico em Estudos e Pesquisas, Classe 8, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com fundamento no artigo 40, item III, alínea "c", da Constituição Federal, com proventos proporcionals a 25730 (vinte e cinco e trinta avos),combinado com os artigos 189 e 186, item III, alínea" c", da Le! 8.112790, com as vantagens pessoais a que faz juo. (Processo nº 1288/93). Declarar vago o referido cargo.

NY 233 - Conceder aposentadoria à servidora OLGA DE CARVALHO VEIGA, matrícula SIAPE n8 0764344, ocupante do cargo de Digitador, Classe C. Padrão VI. do Quadro de Pessoa il desta fundação, com sindamento no artiga 40, item III, alínea "c" da Constituição Federal, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco e trinta avos), combinado com os stigos 189 e 186, item III, alínea "c", da Lei 8.112/70, com as vantagens pessoalis a que faz jus. (Processo n9 2613/73). Declarar vago o referido cargo.

Nº 234 — Aposentar por invalidez a servidora DAGMAR DE AZEVEDO GONCAL-VES, matrícula SIAPE Nº 0764775, de acordo com o artigo 40, do inciso I. da Constituição Federal de 06714/88, combinado com oz artigos 243 r 191 da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90, e com os artigos 186, inciso I, 189 daquela mesma Lei, com percepcão de proventos INTEGRAIS correspon-dentes aos vencimentos do cargo de Digitador, Classe C, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com as vantagens pessoals a que faz Jus. (Processo nº 0153/93) Declarar vago o referido cargo.

NY 235 - Aposentar por invalido: o servidor RENATO DA SILVA RODRIGUES, matrícula SIAPE № 0767916, de acordo com o artigo 40, do inciso I, da Constituição Federal de 05/10/08, combinado com os artigos 23 e 191 da Lei ng 8.112/90, de 11/12/90, e com os artigos 186, inciso I, 189 daquela misma Lci, com percepcão de provento. INTEGRAIS correspondente, aos vencimentos do cargo de Motorista, Classe B, Padrão IV, do Guadro de Pessonal desta Fundação, com as vantagens pessonis a que faz jus. (Processo nº 1283/93) Declarar vago o referido cargo.

SÉRGIO ROBERTO BOA NOVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 531, de 29 de julho de 1995, publicada no D.O.U. O6/08/93, Seção 11, pagána 4378, onde se le: Maria Ferreira P Leca-se: MARII FERREIRA PEREIRA.

Na Postaria nº 161, de 10/05/93, publicada no D.O.U. de 13/05/93, Seção 11. página 2700. cnde se tê: Marcelino Soares da Cunha, leía-se: Marce Eine Santes da Cunha Nascimento.

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REFÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 255, inciso 1, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e no Decreto nº 741, de 4 de fevereiro de 1993, resolve:

Nº 2.000 "Nomear VALTEMO DE SOURA MARQUES, para exercer o cà Assessor, Código DAS-102.2 da Coordenação-Geral de Liquidação, Secretaria, ficando dispensado do cargo que atualmente ocupa.

NO 2.001 - Exonerar, a pedido, ANTONIO DA ENCARNAÇÃO LOPES, do cargo em em comissão de Cooxdenador-Geral, código DAS-101.4, do Departamento de Desenvolvimento de Pessoal, da Subsecretaria de Recursos Humanos, desta

Nº 2.002 - Nomear LUIX AVELINO PERES NEIO, para exercer o Cargo Assessor, Código DAS-102.2 do Departamento de Organização Modernização Administrativa da Subsecretaria de Planejame Coordenação e Desenvolvimento Gerencial e Organizacional d Secretaria, ficando dispensado do cargo que atualmento coupa.

Nº 2.003 - Exonerar a contar de 27 de Julho de 1993, ARLINDO DA CRUZ GOMES JÚNIOR, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Departamento de Administração de Pessoal, da Subsecretaria de Recursos Humanos, desta Secrotaria.

Nº 2.004 - Exonerer LUII FERNANDO PESSOA, do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.2, do Departamento de Administração Impólitaria, da Subsecretaria do Normas e Processos Administrativos, desta Secretaria.

Nº 2.005 - Designar JOSÉ ANIBAS DE MORAZS, para substituir a servidora ANGELA MARIA NAMEDE LAGE, Coordenadora, Código DAS-101;3 da Coordenação de Serviços Gereis da Coordenação-Geral de Administração, nas suas faltas e impedimentos legais.

NY 2.006 - Dispensar MORENDERG ALVES CAMPOS, da função de Substituto de ÂNGELA MARIA MAMZDE LAGE, CÓdigo DAS-101.3, da Coordenação de Sorviços Gerais da Coordenação de daministração, desta

Nº 2.007 - Exonerar, a pedido, MOREMBERG ALVES CAMPOS, do cargo em comissão de Chofe de Divisão, Código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Administração, desta Secretaria.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REFÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 255, inciso 1, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e no Decreto nº 741, de 4 de fevereiro de 1993, rosolve:

Nº 2.008 - Nomear EDVA RODRIGUES FALCÃO, para exercer o cargo de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2 do Gabinete desta Secretaria, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

ROMILDO CANHIM



REVISTA DE DIREITO MILITAR

Número 11 - 1984 Doutrina, Jurisprudência, Legislação e noticiário do

Ministério Público Militar da União Preço: CR\$ 377,00, sujeito à majoração sem aviso previo, não incluídas despesas com remessa.

INI CHINACOLS EVINIONS: Jacobia 1 des Pestal Stray et II Acos (co Branko, DF Felefunes 16/11/28/01/2 a 2/6/25/06 Faça seu pedalo pelo Reembolso Postet.

Ministérios

Ministério da Justica

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos PORTARIA NO 165. DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETA RIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO NINISTÊRIO DA JUSTIÇÃ, usando da subdelē gação de competência que lhe foi conferida pelo actigo 19, item II, da Fortaria Ministerial nº 352, de 08 de maio de 1990, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte, resolve:

Tomar sem efeito a Portaria nº 046, de 18 de março de 1992, publicada no Diário Oficial de 19.03.22, que concedeu aposenta doria ao servidor JOSS AMÉRICO EFREREIRA DA SILVA, matrícula nº 075-2122437, do Quadro Permanente deste Ministério, tendo em vista Decisão do Tribu nal de Contas da União, nº 41/91, Ata nº 22/91, da 28 Câmara, de 30.07.91. (Processo/MJ/nº 08000.004299/92-84).

EDSON LUTZ SANTTAGO STLVA

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 498, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV da Constituição, de acor do com a delegação de competência prevista no art. 19, inciso IX, do Decreto nº 61.464, de 4 de outubro de 1967, resolve:

I - AGREGAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) CELSO FERNANDO FERREIRA RIBEIRO ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, inciso IV, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a partir de 5 de agosto de 1993.

os termos de agregação do Capitão-de-Mar-e-Guerra ALCIDES GUEDES FI-GUEIREDO, para considerá-lo agregado ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, inciso IV, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a par-tir de 4 de agosto de 1993.

IVAN DA SILVEIRA SERPA

Ministério do Exército

DEPÁRTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP/DMOV, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribu ções que lhe confere a Portaria Ministerial Nr 341, de 01 Jun 92, com binada com o inciso 2 do Art 60 do Regulamento deste Departamento, a provado pelo Decreto Nr 78.724, de 12 Nov 76, resolve: Ny 188 - Mandar agregar de acordo com o inciso III, do Art 81, por te rem incididos no inciso IV, Art 98, ambos da Lei Nr 6.880, de 09 De 80 (Estatuto dos Militares):

A contar de 31 Ago 93

Cel Int 100588440-6 FERNANDO EUGENIO VIANA, CP 09087-8.

Cel Inf 100549290-3 GERALDO OLEGARIO DE SANTANA, CP 07958-2.

Cel QEM 015330450-6 MARIO MELLO CARVALHO, CP 07649-7.

Cel Int 018219120-5 MARCIO PAIVA BARROSO, CP 07379-1.

Cel QEM 019350570-8 CLAUDIO ANTONIO DA COSTA DOURADO, CP 048

Cel Dent 042537340-4 LAURO JOSÉ DE SÃ, CP 06843-7.

Cel Art 019112030-2 ACYR DE OLIVEIRA, CP 10389-5.

Cel Inf 100504880-4 JULIO DE CARVALHO MOREIRA LIMA, CP 02840-

Cel Inf 100550470-7 JOSÉ CARLOS BASTOS SALES, CP 04538-5. Cel Art 100549350-5 HAMILCAR TAVARES VIEIRA, CP 03658-2.

Cel Int 015673310-7 JORGE PEREGRINO FERREIRA FILHO, CP 03500-

6. NO 189 - Mandar reverter de acordo com o Art 86, da Lei Nr 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares):

A contar de 09 Jun 92

Cel Inf 034239820-3 CELSO SEIXAS MARQUES FERREIRA, CP 05260-5, por término de Missão no Exterior.

NP 190 - Mandar agregar de acordo com o inciso III, do Art 81, por ter incidido no inciso IV, Art 98, ambos da Lei Nr 6.880, de 09 Dez 80 (Es tatuto dos Militares):

A contar de 31 Ago 93

Cel Inf 034239820-3 CELSO SEIXAS MARQUES FERREIRA, CP 05260-

Mandar alterar a agregação, do inciso I para o inciso III, do Art 81, por ter incidido no inciso IV, Art 98, ambos da Lei Nr 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares):

A contar de 31 Ago 93

Cel Int 019113830-4 GERALDO DINIZ GONSALVES, CP 00638-7, da ESG (RIO - RJ).

NO 191 - Mandar reverter de acordo com o Art 86, da Lei Nr 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares):

A contar de 28 Jul 93

20 Ten QAO Sau 074377511-2 JORGE DA NÓBREGA FRAGA, CP 40021-8, por ter sido promovido ao primeiro posto em 01 Jun 93 e ter sido desligado do EMFA/HFA (BRASILIA-DF).

NO 192 — Mandar reverter de acordo com o Art 86, da Lei Nr 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares):

A contar de 02 Ago 93

TM 109673911-3 JOÃO EUFRASIO DE OLIVEIRA, por ter sido libera do do STM (BRASILIA-DF).

PORTARIAS DGP-DIP, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 413, de 06 de julho de 1992, e de acordo com o Art 4º Item I, do Decreto nº 88.455, de 04 de julho de 1983, alterado pelo Decreto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro de 1988, respecto nº 95.601, de 07 de jameiro nº 95.601, de 07 de jame

No 459-s3 Conceder dispensa do Serviço Ativo do Exército, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 65, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, ao 3º Sargento R/1 (010267981-6) NGLSON BATISTA.

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 341, de 01 de junho de 1992 e de acordo com os Art 107 parágrafo único, 108 item V e 110 parágrafo 17, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, com a nova redão dada pelo Art 10 da Lei nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986, resol

ver ver Nº 493 S/1 Concoder ao Coronel Reformado (011.991.690-6) ARNALDO DOS SANTOS DIAS, os provontos relativos ao posto de General-de-Brigada, a contar de 25 de maio de 1993, data da constatação de sua invalidoz.

Nº 494 S/1 Conceder ao Najor Reformado (050134970-8) MARIO DOS SANTOS, os proventos relativos ao posto de Tenente-Coronel, a contar de 16 de janeiro de 1992, data da constatação de sua invalidoz.

Gen Ex EDSON ALVES MEY

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S/1 DIP. DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria nº 138/pGP, de 03 de setembro de 1992 e de acor

Nº 151 TERÇA-FEIRA, 10 AGO 1993	DIÁRIO (OFICIAL	SEÇÃO II	4435
do com o Art 106 item I letra d), da Lei nº 6.880, de 09 de de 1980, resolve: Nº 495 Reformar por haverem atingido a idade-limite de cia na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes da	permanên-	29 Sargento (018274) 29 Sargento (018288) 29 Sargento (018296) 29 Sargento (018815) 29 Sargento (090826)	560-0) TELMO BELTRAME	24 11 92 07 06 92 10 11 92 26 10 92 08 03 92
litares abaixo relacionados:		29 Sargento (018405) 29 Sargento (018181) 29 Sargento (018397) 29 Sargento (0180804	240-5) WALDIR ANDRADE 220-7) WALDOHIRO LUIZ BARBOSA 380-4) WALMIR MĀRIO CORDEIRO 400-7) WALTER DE AZEVEDO MAIA	28 02 92 19 08 92 25 06 92 08 07 92
29 Sargento (018079400-0) ADY DE OLIVEIRA 29 Sargento (018232220-6) AFRISIO DE PAIVA 20 Sargento (018232210-5) ALCY TRINDER	09 09 92 18 03 92 24 05 92 25 11 92	29 Sargento (0424337 29 Sargento (0182649 29 Sargento (0184058	950-9} WILSON BORNICKEL KATTI BRITTO	22 04 92 07 10 92 23 07 92
29 Sargento (018082230-6) ALICIO ALVES LOBATO 29 Sargento (018165420-3) ALMIR DE OLIVEIRA BRITO	27 12 92 03 10 92	20 RM		
29 Sargento (018230640-7) ALUIZIO DE SOUZA MOREIRA 29 Sargento (018279320-8) AMARO BARBOSA 29 Sargento (018043580-2) ANTONIO CARLOS PENHA 29 Sargento (018297320-6) ANTONIO GOMES MENDES 29 Sargento (018297320-6) ANTONIO G	14 07 92 29 11 92 22 05 92 13 02 92 14 08 92 10 03 92	29 Sargento (042023) 29 Sargento (090839) 29 Sargento (033666) 29 Sargento (018419) 29 Sargento (022174)	970-2) ANTONIO INÁCIO DE ARRÔJO 190-5) ARTHUR DE OLIVEIRA SOARES 930-5) EUCLIDES VENDRAMINI 940-1) FRANCISCO MARIA CONCEIÇÃO	05 03 92 23 04 92 20 06 92 23 08 92 23 10 92 07 03 92
29 Sargento (033944930-8) ANTONIO PEREIRA PIUGA 29 Sargento (017988490-3) ARÃO FERREIRA DE LIMA	11 11 92 '6 11 92 16 07 92	29 Sargento (0711932 29 Sargento (0235356	220-2) GUMERCINDO BEZERRA DE LIMA 640-9) HÉLCTO FIGUEIRA	08 12 92 08 12 92
29 Sargento (018315140-6) ARIDES JUSTINIANO 29 Sargento (018015370-2) ARIOVALDO DA SILVA LIMA	25 09 92	29 Sargento (0908419 29 Sargento (033585)	910-4) JOÃO AMBROSIO MARQUES 170-5) JOÃO FRANCISCO DOS REIS BATISTA	02 04 92 02 08 92
29 Sargento (018408090-1) ARNOR FRANCELINO DE OLIVETRA 29 Sargento (042335970-2) ARTHUR GARCIA OTTONI	20 01 92 08 10 92	29 Sargento (0228029 29 Sargento (0227790	970-8) JOSÉ CÁNDIDO FAQUETI 190-4) JOSÉ PEREIRA DA SILVA	28 01 92 01 01 92
29 Sargento (018279760-5) ARY PEREIRA DA SILVA 29 Sargento (018153360-5) AUGUSTO DOS SANTOS BASTOS	20 02 92 15 08 92	29 Sargento (0235016 29 Sargento (023723)	150-1) MANOEL TEOTONIO DA SILVA	14 03 92
	05 06 92 30 07 92	29 Sargento (023330) 29 Sargento (023175)	920-0) SEBASTIÃO RIBEIRO DE ALMEIDA	24 05 92 20 01 92
	11 02 92 26 11 92	29 Sargento (023148 29 Sargento (0232928	860-6) WANDERLEY ITALO AFFINI	11 09 92 29 02 92 27 01 92
29 Sargento (018200980-3) CARLOS ALBERTO DO NASCIMENTO 29 Sargento (018028080-2) CARLOS NUNES MACHADO 29 Sargento (018386270-5) CINES HERDI	05 11 92	29 Sargento (0233409	930-9) WARNER MANOEL DE SOUZA	27 01 92
29 Sargento (018126990-3) DÉLIO LOPES DA SILVA 29 Sargento (018373600-8) DEMERVAL FONTES	05 11 92 03 05 92 20 06 92	№ 496 Reforman	por haverem atingido a idade-limite de	permanê <u>n</u>
29 Sargento (018077460-6) EDALMIR BUFETE PINTO 29 Sargento (018391860-6) EDIR ALVES TAVARES	20 05 92 07 08 92	cia na Reserva Remune militares abaixo rela	erada do Exército, nas correspondentes d acionados:	datas, os
29 Sargento (018141550-6) EDMUNDO JORGE LELLIS LIMA 29 Sargento (018540790-5) EDVALDO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE	20 07 92 22 11 92	30 RN		
29 Sargento (018144660-0) ELIAS DOS SANTOS 29 Sargento (018318850-7) EMILIO WANDERLEY LINS	14 05 92 03 04 92 03 03 92	29 Sargento (0336896	30-3) ACIOLY ANTONIO DA SILVA	24 01 92
	26 10 92 25 12 92	2º Sargento (0335835 2º Sargento (0335477	80-8) ALFEU HENRIQUE CORREA	16 08 92 10 06 92
29 Sargento (018029480-3) EVANDRO PESSOA	15 06 92 07 09 92	2º Sargento (0182319 2º Sargento (0335436 2º Sargento (0338361	IU~I } ALMIRG FEIHFR	12 05 92 20 02 92 25 11 92
20 Sargento (017988200-6) FERNANDO BRASIL RODRIGUES 20 Sargento (018983450-0) FERNANDO GILSON DOS REIS 20 Sargento (017725580-8) FRANCISCO JOSE LOPES	13 04 92	29 Sargento (0328941 29 Sargento (0338295	50-5) AYRTON CLIMACO CARDOSO	30 C3 92 04 05 92
29 Sargento (017726580-8) FRANCISCO JOSÉ LOPES 29 Sargento (042380190-1) FRANCISCO VALERIO NUNES 29 Sargento (018042100-0) GARABED DADOGRIAN	04 05 92 02 07 92 04 07 92	2º Sargento (0334332 2º Sargento (0513627	10-3) CHRISTOVAO RONIFACIO CAZMIERZAK	11 03 92 21 10 92
29 Sargento (018470250-4) GETOLIO VEIGA BRANDÃO	07 09 92 17 08 92	2º Sargento (0337382 2º Sargento (0336706	60-0) CLOVIS AZEREDO KLEINE	23 03 92 10 06 92
29 Sargento (018355110-0) HENRIQUE MOREIRA DA MOTTA FILHO 29 Sargento (018081870-0) INALDO SEBASTIÃO RANGEL	01 07 92 26 08 92	2º Sargento (0338558 2º Sargento (0336654	SO-5) CORCINO LUCENA TAVARES 60-3) DINIZ OLIVEIRA AMARAL	06 D8 92 16 LO 92
29 Sargento (018218320-2) JERSON DE LIMA COUTO	12 10 92 30 01 92	29 Sargento (0338440 29 Sargento (0339043	30-8) EDMUNDO COSTA ARADJO 40-8) EDUARDO ROMAD JONES	22 10 92 01 01 92
29 Sargento (018226690-8) JOÃO PEDRO DA SILVA BRAZ 29 Sargento (018513780-9) JOÃO ROCHA MARTINS	12 05 92 08 05 92	2º Sargento (0336405 2º Sargento (0338717	3D-3) ERNESTO EDEMAR MARTINS /	12 11 92 20 07 92
29 Sargento (042334650-1) JOAQUIM RABELO DE OLIVEIRA	09 07 92 23 05 92 12 12 92	2º Sargento (0336423	90-0) FLORINALDO PESSOA ALVES	12 12 92 07 01 92
29 Sargento (018024660-5) JOEL TORRES	24 05 92	7º Sargento (0335443 2º Sargento (0334882 2º Sargento (0338135	50-3) GUILHERME DA COSTA HANSEN	27 09 97 12 09 92 07 06 92
29 Sargento (018586010-3) JORGE GARCIA 29 Sargento (018139930-4) JOSÉ ALMEIDA	29 09 92 18 04 92	29 Sargento (0336975 29 Sargento (0336166	40-4) JAIR PARENTINI GARCIA 10-3) ITELVINO CORREA PINHEIRO 50-5) IVES MARJA HAMON	11 07 92
29 Sargento (018273310-5) JOSÉ BATISTA DE FRANCA 29 Sargento (018232970-6) JOSÉ BENEDITO DE CAMPOS	07 09 92 05 06 92	2º Sargento (0339001 2º Sargento (0338019		14 03 92 12 11 92
29 Sargento (018235300-3) JOSÉ CRUZ MEDEIROS 29 Sargento (071224770-9) JOSÉ ENID LOPES RIBEIRO	27·01 92 05 03 92	2º Sargento (0712110 2º Sargento (0335514	SO-O) TOBO VICENTE CARRAL	N7 N7 92
	01 11 92 21 02 92	2º Sargento (0334417 2º Sargento (0337343	70-6) JOAREZ MARTINS SIQUEIRA	15 08 92 25 02 92
29 Sargento (018114820-6) JOSÉ MESSIAS NUNES 29 Sargento (018152290-5) JOSÉ RODRIGUES	12 10 92 24 05 92 21 02 92	2º Sargento (0337999) 2º Sargento (0337920)	80-9) JOSE FRANCISCO DA LUZ 30-0) JOSÉ PAULO SANTOS HOLVORCEM	02 12 92
29 Sargento (018279340-6) JOSÉ ROMÃO 29 Sargento (071139650-7) JOSÉ WALTER FERREIRA DE ARAÚJO 29 Sargento (018369860-4) LEVY FERREIRA NULIN	23 07 92 18 07 92	2º Sargento (0336834 2º Sargento (0338695	HO-2) JHITO RUAS TRINDADE	15 05 92
29 Sargento (018369860-4) LEVY FERREIRA MULIN 29 Sargento (018273710-6) LUIZ GONZAGA GOULART 29 Sargento (018141980-5) LUIZ RODRIGUES NUNES	21 12 92 21 01 92	2º Sargento (0335841- 2º Sargento (0336217	10-4) LEVINO LOPES ROMERA	13 08 92 16 10 92 17 12 92
29 Sargento (018140940-0) MARCOS QUINTAS DE OLIVEIRA 29 Sargento (018165540-8) MÁRIO ANTONIO FAUSTINO PORTO	18 06 92 28 01 92	29 Sargento (0336314) 29 Sargento (0331204) 29 Sargento (0338538)	70-1) LUIZ DEONIL AMBROS	31 12 92
29 Sargento (018677550-8) MÁRIO JOSÉ DA COSTA 29 Sargento (018027880-6) NILTON DA COSTA	18 06 92 03 05 92	2º Sargento (03385385 2º Sargento (03373246 2º Sargento (0330235	60-2) LUIZ MACHADQ	01 11 92 10 04 92 04 04 92
29 Sargento (018360610-2) NILTON DE SOUZA NASCIMENTO 29 Sargento (018166540-7) OLAESTE MOREIRA DA SILVA	15 09 92 15 01 92	2º Sargento (03361279 2º Sargento (03377949	90-7) MIGUEL OVALHES	29 12 92 05 01 92
29 Sargento (018226660-1) ORLANDO ALVES PETERMAN 29 Sargento (017808280-6) ONYER PORTO ALEGRE DE ALMEIDA	22 09 92 23 01 92 12 09 92	2º Sargento (03364164 2º Sargento (03362669	40-9) OSVALDO LUBNON 90-0) OVIDIO ESPELOCIM PERES	06 07 92 20 05 92
2º Sargento (018030470-1) OSCARINO CARVALHO DOS SANTOS 2º Sargento (018148710-9) OSMAN HENRIQUE DO NASCIMENTO	31 05 92	2º Sargento (03364500 2º Sargento (03358630	DO-2) PAULO ANTAO AZAMBUJA BAPTISTA 50-1) RUDY BONIATTI	17 01 92 12 09 92
29 Sargento (018355520-0) OTACÍLIO DE SOUZA CARVALHO	24 09 92 30 03 92	29 Sargento (0337142) 29 Sargento (0332350)	20-6) VIDAL BAPTISTÀ DE MELLO	30 12 92 16 05 92
29 Sargento (018042470-7) PATRICIO JOSE FERREIRA 29 Sargento (018311560-9) PAULO ELIAS	17 03 92 14 07 92	2º Sargento (0337305)	DO-7) WELCY RAFFO RODRIGUES	25 02 92
29 Sargento (018437020-3) REYNALDO TEIXEIRA DE BRAGANÇA	28 06 92 18 09 92 08 10 92	2º Sargento (0423151)	LO-9) ALBERTO DOS PRAZERES	03 03 92
29 Sargento (071183580-1) ROBERTO RAMOS	07 10 92 07 01 92	2º Sargento (03373275 2º Sargento (01835529	50-6) CLEMENTE JOAO MAHLMANN JUNIOR 90-0) HENRIQUE LEFRED DOS REIS	11 05 92 29 08 92
29 Sargento (033738360-8) RUBENS ARGIMON 29 Sargento (018167090-2) SANDOVAL DA SILVA E SILVA	20 08 92 · 11 05 92	29 Sargento (02330669 29 Sargento (04237352	90-1) JERONIMO AUGUSTO DOS SANTOS 20-8) JOSÉ ACACIO	30 08 92 09 04 92
29 Sargento (018308620-6) SÉRGIO FREITAS DOS REIS	06 11 92 09 09 92	2º Sargento (0423331) 2º Sargento (01817746	LO-7) JOSE OCTAVIANO DE CASTRO 50-5) MIRATURA NEVES DE ASSUMPÇAD	09 12 92 25 03 92

....

- -+

4436	SEÇÃO II		DIÁRIO	OFICIAL Nº 151 TERÇA-FEIRA, 10 AGO 1993
29 Sargento 29 Sargento 50 R	(042338910-5)	NELY CLEMENTE PEREIRA VENÍCIO ANTONIO DA SILVA	19 03 92 15 06 92	2º Sargento (018038750-8) JOAQUIM MARCILINO 04 04 92 20 53rgento (042380120-8) JOSE GOMES DA ROCHA FILHO 27 02 92 20 Sargento (018027490-4) LACYR VIANHA 11 07 92 20 Sargento (180455330-9) LUIZ CARLOS COSTA 16 10 92 20 Sargento (01839700-9) MANGEL CARLEO DE SOUZA 21 06 92
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(051254170-7) (051371450-1) (051371650-6) (018129270-7) (018128840-8)	ANTONIO LIPINSKI ANTONIO MENDES DE MORAES CIPRIANO DIAS DA LUZ DAUMIR JOSÉ VIEIRA DA CUNHA DJALMA MIRANDA	13 04 92 15 02 92 16 10 92 28 01 92 27 04 92 24 07 92	29 Sorgento (018339700-9) MANDEL CAMELO DE SOUZA 21 06 92 29 Sorgento (03616790-3) MARINO VALENTINO BAVARESCO 13 02 92 29 Sorgento (071187190-5) MIGUEL ALVES CABRAL 28 09 92 29 Sorgento (018405220-7) OBED FRANCISCO DE MACEDO 24 04 92 29 Sorgento (0180539861-6) RAIMUNDO DE DLIVEIRA PINHEIRO 71 11 92 29 Sorgento (018355000-3) SEBASTIAD PALMEIRA 15 02 92 29 Sorgento (01837880-1) SEBASTIAD PAULINO FILHO 20 04 92 29 Sorgento (022780420-0) VICENTE BAPTISTA DE SOUZA 28 12 92
29 Sargento 29 Sargento 29 Sargento 20 Sargento	(051368070-2) (033682810-0) (051372370-0) (051334740-1) (051372530-9) (051334110-7) (05143500-7) (051508280-8) (051333060-6) (051333230-0) (018283370-7) (05133990-1) (033990390-8)	GERALDO ALFREDO DRISCHEL HENRIGUE CARLOS HUGO GRICHET JORO HOMORIO DO CANTO JORO RIBEIRO NETO JOSE ADRO JAKUBIAK JOSE CASSIANO DOS SANTOS KLEBER BARONI LUIZ FAGUNDES MANDEL SALVADOR DOS SANTOS MAURO MARQUES PATICI LUIZ DE SOUZA SERGIO GOLBA	211 07 92 03 04 92 26 04 92 21 11 92 15 11 92 02 04 92 16 07 92 29 02 92 01 03 92 07 08 92 06 01 92 10 07 92 06 10 92 11 12 92	120 RM 20 Sargento (09086470-9) ASSUMPÇÃO DIAS CABRAL 15 00 92 20 Sargento (080731950-4) BIBIANO APARICIO DE SOUZA 20 04 92 20 Sargento (180454680-0) CLOVIS SOUZA 17 11 92 20 Sargento (07191010-9) COSON DANTAS DA SILVA 03 02 92 20 Sargento (018031150-0) ESMERALDO LOPES GAMA 15 08 92 21 Sargento (080654800-9) FARICISCO DO VALF FILHO 31 99 92 22 Sargento (08065490-5) JOSE SARCALDO A SILVA 01 12 92 23 Sargento (080654300-5) JOSE SARCALDO DA SILVA 01 12 92 24 Sargento (080654300-5) JOSE SARCALDO DA SILVA 01 12 92 25 Sargento (080654300-5) JOSE DE SOUZA PAULA 27 09 92 26 Sargento (080654300-5) JOSE THEODORO OL SOUZA 16 07 92 28 Sargento (080678420-5) JOSE THEODORO OL SOUZA 16 07 92 28 Sargento (080678420-5) URLANDO FERNANDES FARIAS 26 10 92 28 Sargento (080678420-5) URLANDO FERNANDES FARIAS 26 10 92 28 Sargento (1080678420-5) URLANDO FERNANDES FARIAS 26 10 92 28 Sargento (1080678420-5) URLANDO FERNANDES FARIAS 26 10 92 28 Sargento (1080678420-5) URLANDO FERNANDES FARIAS 26 10 92 28 Sargento (1080678420-5) URLANDO FERNANDES FARIAS 26 10 92
2º Sargento 2º Sargento	(017978120-8) (060880860-6)	ARAKEN VAZ GALVAO HUMBERTO MAIA LINHARES	20 05 92 04 02 92	
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 7º R	(060925850-4) (060913400-2) (033487250-4)	JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA OROCIL PEDREIRA SANTOS	30 04 92 19 08 92 08 07 92	O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com o parágraf único do Art 19 da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989 resolve:
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(07123447C-4) (071231470-7) (071221180-4) (018040860-1)	ANTONIO BEZERRA LEIROS ELISIO FLORIANO DA SILVA	04 05 92 18 04 92 64 05 92 28 07 92	Nº 497 Conceder o benefício provisto no Art 69, da Lei nº 8.237, d 30 de setembro de 1991, por ter sido constatada a nocessidade de cuidado permanentes de enfermagem ou hospitalização, a partir de 03 de junho d 1993, ao Coronel Reformado (014037710-2) NEY CASTRO E SILVA FASSHEBER.
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(071183250-1) (071201430-7)	ETEVALDO LIMA BARROS FLÁVIO ANTONINO DE SOUZA FRANCISCO ALVES DE SOUZA	22 10 92 04 06 92	Gen Bda DECIO ANGELO FONINI
2º Sarĝento 2º Sargento 2º Sargento	(071220700-0) (071183160-2) (100468550-7)	GALBA NOVAES DE CASTRO JORO ALEXANDRE DA SILVA JORO BATISTA FURTADO DE MENDONÇA	14 07 92 02 08 92 01 01 92	REQUERIMENTOS DESPACHADOS S/1 DIP
2º Sargento	(071189048-0) (071205930-2) (090845660-1) (071230740-4) (018243780-6) (071184570-1) (071239960-9) (018427520-4) (071300380-4) (071184650-1)	JOSE BATISTA DOS SANTOS JOSE MANDOL DE OLIVEIRA JOSE VENANCIO DA SILVA LUIZ DE NOLANDA CAVALCAUTE MANDEL FERREIRA DA COSTA FILHA MÁRIO RODRIGUES DOS SANTOS NEUTON BEZERRA CHAVES NILTON RIBEIRO NOCUEIRA ORLANDO ENCDINO DA SILVA PEDRO GOMES DA SILVA	21 09 92 20 12 92 28 02 92 11 05 97 20 03 11 92 16 04 92 01 10 92 29 01 92 25 03 92 27 17 92	Deferimentos Soldo Integral 2ºSgt Reformado (041277830-0) Arlindo Evaristo da Silva Indeferimentos Adicional de Invalidez Capitão Reformado (021244990-4) João Petersen 1ºTen Reformado (030568110-8) Francisco Krolikowski Soldado Reformado (022061690-8) Benedito Costa Auxílio Invalidez
2º Sargento 8º RM	(018042350-1)	RENE DOS SANTOS	21 17 92	3ºSgt Reformado (030823311-3) José dos Santos Bonilha Melhoria de Reforma
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(100457400-8) (100457680-5) (100454290-6)	JOSE CARLOS RODRIGUES SA RAIMUNDO ALFREDO SILVA RAIMUNDO ANGELO CAMARA	11 07 92 12 10 92 06 10 92	Soldado Reformado (104415522-2) Francisco de Assis Cavalcante Sousa Soldado Reformado (025841211-3) José de Jesus Binotti
90 RM	ı			O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(090811370-7) (090832310-8) (090809710-8) (090832750-5) (090820380-5)	ALVINO VIEIRA LOPES AMADEU LEDESMA DOS SANTOS DARCY BARBOSA DE SOUZA DJALMA CABRAL PAES EDISON RODRIGUES MIRANDA	05 01 92 30 03 92 12 09 92 08 12 92 12 03 92	O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria nº 138/00P, de 03 de setembro de 1992, e de acordo com o Art 96 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 460-53 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remu-
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(090871730-9) (090807880-1) (090817360-2) (090842460-9) (090831800-9)	GUSTAVO LINO DA SILVA HÉLIO GONÇALVES HORTENCIO CAPILE ESCOBAR JOSÉ CALIENTE FILHO LUIZ NELIO DA COSTA FARIA	17 62 92 25 64 92 27 02 92 10 03 92 07 09 92	neração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8-237, de 30 de setembro de 1991, ao 2º Tenente QAO/ADM-G (082475031-9) ABRAHAM JOSÉ TOBELÉM.
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(033655190-8) (090838650-1) (090901500-0) (090970100-5)	ORY DE SOUTA CARVALHO OSWALDO PINHEIRO SEBASTIAO JUSTINO JUNIOR SEBASTIAO SIQUEIRA PONCE	05 08 92 05 07 92 29 05 92 05 03 92	Nº 466-53 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 18 item v; 21, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, ao 2º Tenente GAO-SAU (017990801-7) CARMELINO SOUZA VIETRA.
109 R	M			Nº 467-53 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a romuneradão a que fazem jus, observados os Art 16, 18 item II; 2I, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(100488830-9) (018283180-0) (100469610-8) (060892820-6) (100469590-2) (100486520-8) (100501020-0) (018025580-4)	EDGAR CARLOS DE MENEZES FLORIANO LO FEUDO 'OA COSTA JOSE DA COSTA ARAGJO FILHO JOSE DOS SANTOS JUSTINO PEREIRA DE CARVALHO MIGUEL DOS SANTOS CORDEIRO PAULO EDSON SOMBRA UBIRAJARA MUNIZ	02 05 92 15 11 92 09 11 92 30 11 92 10 12 92 08 09 92 30 01 92 23 10 92	## 105 00
2º Sargento	(100488670-9)	WANGLES WEYNE CORRETA	31 12 92	* Control (Olegopolic) com milano de Elim
110 (29 Sargento	(018027040-7)	ALDO LUIZ DA CONCEIÇÃO	04 11 92	Nº 468-S3 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da
2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento 2º Sargento	(080651240-6) (042510730-7) (017726530-3) (042372710-6) (018274220-5) (042380670-2)	ANTONIO NASCIMENTO CASTELO BRANCO ESTEVAD COSTA ETHEVALDO BARRETO DE ANDRADE GIL RAMOS JORDADO GILMAR DE CARVALHAES PINHEIRO JOAQUIM COUTINHO NETTO	04 05 92 02 02 92 21 03 92 03 12 92 11 01 92 15 06 92	Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares: -Cap QAO/SAU (051696920-1) FERMINO MOISÉS DE SENE -Cap QAO/ADM-G (051007121-2) NILSO CERUTII -Cap QAO/ADM-G (15231280-7) OSMAR ANTONIO NOCUEIRA -Cap QAO/ADM-C (110077550-9) ROSENVALDO RAMOS DE LIMA

-

```
-Cap QAO/ADM-G (018817920-4) RUDGE BAPTISTA
-Cap QAO/ADM-G (04/217221-5) SEBASTIÃO 147AN DA SILVA
-Cap QAO/ADM-G (030866851-6) VILMAR INÁCIO DE MATTOS
-1º Ten QAO/ADM-G (016486270-6) DOMINGOS ÁLVES SOARES
-1º Ten QAO/ADM-G (07/15/9661-4) ELOI JERÓNIMO DE MELO
-1º Ten QAO/ADM-G (04/215)01-7) MAURICIO DAHAS GEBRIM
-1º Ten QAO/ADM-G (03/144/15)1-4) ROMEO ARMO SCHAEFFER
     Nº 469-S3 Conceder transferência para a Reserva Remuneradà, com a remu
nerado a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68,
Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:
    -1º Ten QAO/ADM-G (031061521-6) ARNO ALBINO HAGEMANN
-2º Ten QAO/ADM-G (052059080-3) ACYR CAMARGO DE ALW.IDA
-2º Ten QAO/SAU (010147911-1) ADAMASTOR SILVA OE BRITTO
-2º Ten QAO/ADM-G (030818291-4) HELIO CAMARGO MARTINS
-2º Ten QAO/ADM-G (030818291-4) HELIO CAMARGO MARTINS
-2º Ten QAO/ADM-G (030818291-4) HELIO CAMARGO MARTINS
-2º Ten QAO/ADM-G (031011041-6) JOSÉ BZEERRA CAVALCANTI
-2º Ten QAO/ADM-G (031011041-6) JOSÉ DJORGE ABAIDE
-2º Ten QAO/ADM-G (030818071-0) VALTER RIGHI SAIKOSKI
     Nº 470-S3 Conceder transferência para a Reserva Remunerade, com a remuneração a que faz jus, óbservados os frt 16, 18, item II; 21, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, ao 1º Sargento QMS/MB (015179770-1) JOSÉ FELIPE MEDEIROS.
  Nº 471-83 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Léi nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:
    -Subten QMS/INF (100736700-4) JOSÉ DE RIBAMAR ARAÚJO
-Subten QMS/COM (041249881-8) WALTER RODRIGUES
-19 5gt QMS/INUS (082474781-0) JOSÉ PINHEIRO LOPES
-19 5gt QMS/INF (082476851-9) MANDEL DA CRUZ PEREIRA
-CD QM-1171 (12724491-5) TARCIZIO RODRIGUES DA SILVA
  NV 472-53 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 27, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:
 Lei no 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes mij -
Subten QNS/CAY (010359561-0) ADEMIL CONCALVES FERREIRA -
Subten QNS/CAY (010359561-0) ADEMIL CONCALVES FERREIRA -
Subten QNS/INT (091632831-4) AMERI AQUIMO DA SILVA -
Subten QNS/SAU (012467810-2) ARKHANDO -
Subten QNS/SAU (012467810-2) ESSAR AFONSO -
Subten QNS/MB (04310841-3) ESSAR GUARANI BURLAMDY -
Subten QNS/MB (04310841-3) DALTON CARLOS -
Subten QNS/MR (031068191-5) DALTON CARLOS -
Subten QNS/ART (102816921-5) DALTON CARLOS -
Subten QNS/ART (102816921-5) DORGE PEDROSA SILVA -
Subten QNS/ART (1020267681-4) ROBERTO MOREIRA DE ABREU -
Subten QNS/INT (010267681-4) ROBERTO MOREIRA DE ABREU -
Subten QNS/INT (010267681-4) ROBERTO MOREIRA DE ABREU -
Subten QNS/CAV (03223261-9) VERNER CARLOS STUCKER -
-19 Sgt QNS/COW (101681411-1) FRANCISCO BENEDITO DE SOUSA -
-19 Sgt QNS/MB (030689291-2) LUIZ CARLOS STIPPE -
-29 Sgt QNS/MB (084853211-5) AMARO CARREIRA LOPES
Nº 473-63 Conceder transferência para a Reserva Remuncrada, com a remu-
neração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da
Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:
```

```
Lei nº 8.297, de 3D de setembro de 1991, aos seguintes m:
-30 Sgt QE (012261241-9) ADEMIR DA SILVA COELHO
-30 Sgt QE (010281481-1) BENEDITO ALEIXO DA SILVA
-30 Sgt QE (041220821-7) CARLOS ROBERTO DE PAULA
-32 Sgt QE (010327671-1) HÉLIO EDSON GENTIL
-33 Sgt QE (0191590071-6) ISMAEL DA SILVA
-34 Sgt QE (0102951461-9) JORGE NOGUEIRA DA SILVA
-35 Sgt QE (010295181-5) LUICI ANAMIAS DOS PASSOS
-35 Sgt QE (010259181-5) LUICI CELSO VILLELA DA SILVA
-35 Sgt QE (010259181-5) LUICI CELSO VILLELA DA SILVA
-36 Sgt QE (0101241881-1) RODRIGO RAMALHO DA SILVA
-37 Sgt QE (010141881-1) RODRIGO RAMALHO DA SILVA
-38 Sgt QE (031100601-9) RUBENS MACIEL REIS
-39 Sgt QE (031100601-9) RUBENS MACIEL REIS
-39 Sgt QE (031100601-9) RUBENS MACIEL REIS
-39 Sgt QE (031100611-0) SÉGIO AIMORÉ BALESTRIÑ
-39 Sgt QE (041189121-1) WALIER SERAFIM DOS SANTOS
```

Nº 474-S3 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a neração a que fazem jus, observados os Art 16, 22, 59, 64, 67 e 60 Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

```
Lei Am 0.27, 00 30 de setembro de 1971, aus seguintes mill
-39 Sgt QE (081556281-4) ADALBERTO SILVA DO NASCIMENTO
-39 Sgt QE (101689511-D) ANTONIO CLEITON DE SOUZA
-39 Sgt QE (09160321-2) CARLOS GILBERTO VIEIRA
-38 Sgt QE (091587021-6) EURÍFEDES LUIZ DA SILVA
-38 Sgt QE (091587021-6) EURÍFEDES LUIZ DA SILVA
-38 Sgt QE (071813240-0) HUMBERTO FERREIRA DA SILVA
-38 Sgt QE (071813240-0) HUMBERTO FERREIRA DA SILVA
-38 Sgt QE (020605711-9) JOÑO ROBRIGUES DANTAS
-38 Sgt QE (020605711-9) JOÑO ROBRIGUES DANTAS
-38 Sgt QE (02102571-1) JOSÉ ALMEIDA SILVA
-39 Sgt QE (051295871-1) JOSÉ ALMEIDA SILVA
-39 Sgt QE (051225221-6) RIVALDO FRANCISCO FERRIRA
-39 Sgt QE (050225221-6) RIVALDO FRANCISCO FERRIRA
-39 Sgt QE (0502625221-6) RIVALDO FRANCISCO FERRIRA
-39 Sgt QE (050262521-4) SERVILHO CAVALCANTI DE ARRÚJO
```

```
Nº 475-53 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a re
neração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68,
Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:
                                                                                                                                                                                            remu
```

```
-39 Sqt QE (012196801-4) ALCIONE BELMONT CARDOSO
-39 Sqt QE (01256838030-1) ANTÃO VILSON LUMARDI
-39 Sqt QE (01256951-4) ANTÃO VILSON LUMARDI
-39 Sqt QE (020563801-5) ANTÓNIO DA SILVEIRA
-39 Sqt QE (020563801-5) ANTÓNION GOMES
-39 Sqt QE (020569801-0) CARLOS ARRITOD DE SOUZA
-39 Sqt QE (020569801-0) CARLOS ARRITOD DE SOUZA
-39 Sqt QE (020569801-0) CARLOS ARLINOD DE SOUZA
-39 Sqt QE (031050921-1) DILON VILAR SALINAS
-38 Sqt QE (03105731-8) DIRCEU MARTELLO
-39 Sqt QE (031055421-7) SAUL DOMINDUES NUNES
-39 Sqt QE (0292126971-2) TIMÓTED DOS SANTOS ALVES
-39 Sqt QE (0292126971-2) TIMÓTED DOS SANTOS ALVES
-39 Sqt QE (03210571-3) VILMAR LOPES TABELEÃO
-39 Sqt QE (0321071-3) VILMAR LOPES TABELEÃO
-39 Sqt QE (03260671-3) VILMAR LOPES TABELEÃO
```

Nº 476-S3 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, de Lei n 8 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

```
-38 Sqt QE (112730171-9) BARTHOLOMEU FERREIRA LIMA
-38 Sqt QE (012191471-7) ELY DA CRUZ CABRAL
-39 Sqt QE (01220011-0) ESTEVÃO SEMA NETO
-39 Sqt QE (01220011-0) ESTEVÃO SEMA NETO
-39 Sqt QE (03104401-8) JESUS MARTINS REQUEL
-39 Sqt QE (03104401-8) JESUS MARTINS REQUEL
-39 Sqt QE (03104101-8) JESUS MARTINS REQUEL
-39 Sqt QE (032534661-7) JOSÉ DANILO CORRÉA PEREIRA
-39 Sqt QE (032534661-7) JOSÉ DANILO CORRÉA PEREIRA
-39 Sqt QE (03102491-4) HIGUEL CALMERON DOS SANTOS
-39 Sqt QE (0310230671-5) NILTON DE ANDRADE MESQUITA
-39 Sqt QE (03105491-1) SOSMA BENTO CONCALVES CORRÉA
-39 Sqt QE (03105191-5) DSMAR BENTO CONCALVES CORRÉA
-39 Sqt QE (031025301-5) SWA BENTO CONCALVES CORRÉA
```

Nº 477-53 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, du Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

```
-SubTon QMS/COM (031136081-2) LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA
-CD QE (096538431-6) ADOLFO CABRERA
-CD QE (098451931-4) ALBERTO GIMEMES TAVARES
-CD QE (098451931-1) BENAJMIN VAI
-CD QE (093699981-2) CESAR ATÍLIO FERREIRA
-CD QE (093699981-2) CESAR ATÍLIO FERREIRA
-CD QE (093699981-2) LUESARON LEMES DO NASCIMENTO
-CD QM 08/33 (10164091-7) EUGÊNIO MARQUES VITORINO
-CD QM 10/64 (098452231-8) LUIZ VELASQUES
-CD QM 11/74 (098452231-8) LUIZ VELASQUES
-CD QM 10/74 (098452231-4) MARQUES MARTINEZ
-CD QM 10/74 (098452271-4) MARQUES MARTINEZ
-CD QM 10/74 (098452341-0) XISTO IRALA VERA
```

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria nº 138/DCP, de 03 de setembro de 1992, e de acordo com os Art 96 item II e 98 item I, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de zembro de 1980, resolve:

Nº 478-53 Transferir para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 18 item II; 21, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, o Capitão QAO/SAÚ (100528250-2) JOAQUIM PERCIRA DA SILVA.

Nº 479-3] Transferir para a Reserva Remunerada, com a remuneração a fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.3 de 30 de setembro de 1991, os seguintes militares:

```
-Cap QAO/ADM-G (018612130-7) HERTZ PAES DA SILVA
-Cap QAO/ADM-G (042487340-4) SILVIO CARDOSO DOS SANTOS
```

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria nº 138/OGP, de 03 de setembro de 1992, e de acordo com os Art 96 item II e 98 item I, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

No 480-s3 Transferir para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991 e Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, o 3º Sargento ŒE (019468930-3) DURVAL DO NASCIMENTO SANIOS.

Nº 481-63 Transferir para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, os seguintes militares:

```
-3º Sgt QE (010251371-0) JOÃO PAULO PEREIRA
-3º Sgt QE (071478151-5) LENIVALDO INÁCIO DA SILVA
```

Nº 482-S3 Transferir para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 66 § 38; 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991 e Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, os seguintes militares:

(0/1/90521-0) GERALDO DE BRITO (AVALCANI) (010174521-4) MAURÍCIO GONÇALVES (012334611-6) ROBERTO SARAÍVA DE SOUZA

Gen Bda DÉCIO ANGELO FONINI

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 254/DPC, DE 2 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelesada pela Portaria Ministerial NB 341, de 81 30m 92 (000 de 86/86/92), resolve conceder aposentadoria ao(s) servidor(es) do duadro de Pessoal Civil deste Ministério, na foras abalas.

servidor(es) do duadro de Pessoal Civil deste i	
DADOS DE IDENTIFICACAD	I FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA
NOME ALTHE FAZIA STAUTCH MATRICULA SIAPE Nº 8-274.852 - CP Nº 35548 CATEGORÍA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO CODIGOU SA-9691 CLASSE "B" PADRAQ V (NI) COTACAD: 28 F v 112 RM PROCESSOI 84475/79-DPC	Artigo 49, inciso III, letra 'a', da Contitui (-ão, coa a vantagea da Classe 'A', Padrão II (ANI), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei ni 8112798.
NOME: AYRTON FONSECA VIEIRA MAIRICLE STARE DE 0.014.805 - CP Nº 058405 CATEGORIA FUNCIONAL: NOENTE MONINISTRATIVO CODIGOI SA-0041 CLASSE 'A' PADRAO [II (NI) LOTACADI C N P A 39 RN PROCESSO: 03543/92-DPC	i Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- i cão, combinado com o artigo 184, inciso II, da i Lei nº 1711/52 e artigo 250, da Lei nº 8112/70.
NOME: DELVA PINTO DA SILVA MATRICULA SIAPE A 9 6.152.656 - CP Nº 137746 CATEGORIA FINDEIGNAL I AGENTE ADMINISTRATIVO CODIGOI BA-6091 CLASSE 'A' PADRAG III (NI) LOTACAGI H C E 12 RM PROCESSOI 60221/793-0PC	I Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Cossilui- I são, acrescido da diferença entre a Classe 'A', I Padrão III (KI) e a Classe 'B', Padrão III (KI), I prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº I sil2/90.
NOME: IRMNY MORT MATRICULA SIAPE NO 0.161.335 - CP NO 151571 CATEGORIA FINCIONAL: HOLICO COCIGO: NS-0991 CLASSE "A" PADRAG III (HS) LOTACAGI H Ge SP PADCESSI: 45756/93-DPC	Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- cão, acrescido da diferença entre a Classe 'a', Fadrão III (MS) = a Classe 'a', Padrão III (MS), prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90, 8
NOME: IREMEU LOURES DE REZENDE HATRICULA SIAPE n.º 4.158.679 - CP n.º 147967 CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE POSTARIA CODIGO: IP-1282 CLASSE '9' PADRAO III (MA) LOTACADI CNOO 48 RH 42 RH PROCESSO: 94076/93-DCC	l Artiso 44, inciso III, letra 'c', da Constitui- l cão, combinado com artigo 186, inciso III, letra l 'c', da Lei nΩ 8152/90. l
NOME: JOGÉ CASEMIRO DOS REÍS MATRICULA SIAPE Mª 0.173,282 — CP Mª 182816 CATEGORIA FINDIONAL: MATÍFICE DE NECAMICA CODIDO: ART-0702 CLASSE "8" PADRAD V (NI) LUTACAD: F/75 42 RN PROCESSO: 48245/93-BFC	Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Contitui- cão, coe a vantagea da Classe 'A', Padrão III (MI), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº Bil2/90.
NOME: JOSÉ PEDROSO DA SILVA MATRICULA SIAPE Nº 0.171.808 - CP Nº 179366 CATEGORIA FUNCIONAL: MOTORISTA OFICIAL	I Artiso 40, inciso III, létra 'a', da Contitui- ¢ão, com a vantagea da Classe 'A', Padrão III (NII), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº 8112/90.
MATRICULA SIAPE Nº 0.246.441 - CP nº 346620 CATEGORÍA FUNCIONAL HUX. OP SERV. DIV. CODIGGI NH-1006 CLASSE C' PADRAD I (NA) LOTACAD: A N A N 12 RH PROCESSOR 04447/93-OPC	l Artigo.40, inciso III, letra 'c', da Constitui- l ção, combinado com artigo 186, inciso III, letra l 'c', da Lei nº 8112/90. l
CHIEDOXIN LONCIONALI DAITCOCKALO	Artigo 40, Inciso III, letra 'a', da Contitui- Câo, com a vantagem da Classe 'A', Padrão III (AII), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei ng Bii2/90.
MATRICULA SIAPE ng 0.146.528 - CP ng 127555	Artigo 49, inciso III, letra 'c', da Constitui- i Gio, combinado com artigo 186, inciso III, letra 'c', da Lei ng 8112/90.
NOME: OSMARINO ROSA DUMBTE MATRICULA SIAPE Nº 9.274.499 - CP nº 387449 ATRICULA SIAPE Nº 9.274.499 - CP nº 387449 ATRICORIO INTENDAL AUX. DP. SERV. DIV. DODIGO: HM-1086 CLASSE 'C' PADRAO I (NI) DIACADI 22 B FV 118 RH PROCESSOI 9349793-DPC	Artigo 44, inciso III, letra 'a', da Contitui- cão, com a vantagem da Classe '8', Padrão 1 (HI), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei ng 6112/90.
NOME: OSMALDINO DA SILVA FERRÃO MATRICULA SIAPE RG 9.122.588 - CP ng 181579 ATRICULA SIAPE RG 9.122.589 - CP ng 181579 ATRICULA SIAPE RG 9. PADRAG V (NI) DOIGOJ ART-4701 CLASSE "3" PADRAG V (NI) DIACAGIS A G G C 32 RM	Artigo 46, inciso III, letra "c", da Constitui- cão, combinado con mrtígo 186, inciso III, letra "c", da Lei nº 8112/96.
MOME: PAULO PINTO MATRICULA STAPE Nº 4.823.234 - CP Nº 147678 CATEGORÍA FUNCIONAL: AGENTE DE PORTARIA CODIGO: TP-1242 CLASSE '8' PADRAD III (NA)	Artigo 48, inciso III, letra 'a', da Contitui- cão, com a vantagem da Classe 'A', Padrão III (MA), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº 8112/98.

DADOS DE IDENTIFICACAD	I FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA
LOTACAO: H C E 13 RM PROCESSO: 63472/93-DPC	; !
NOME: SEBASTIZO MAXINIANO MATRICULA SIRPE Nº 0.100.725 - CP Nº 150600 CATEGORIA FINCIONAL: AGENTE DE PORTARIA CODIGO: TP-1202 CLASSE '8' PADRAD I (NA) LOTACAD: 118 DA INF BLD 28 RM PROCESSO: 63780/73-DPC	l Artigo 40, inciso III, letra 'c', da Constitui- l cão, combinado com artigo 186, inciso III, letra l 'c', da Lei nº 8112/90.

Gen Bda ALEXANDRE DA PAZ LOPES

PORTARIAS-DPC, DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor de Pessoal Civil, usando O Diretor de Pessoal Civil, usando da competância que lhe foi subdelegada pela Porteria nº 241, de 01 de junho de 1992 (DDU de 06 Jun 92), resolve:
Nº 243 - Alterra r Porteria nº 046-DPC, de 10 de março, putilicada no DOU nº 051, de 17 de março, página nº 1465, tudo de 1991, que aposento o servidor DAVID MACHADU DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0019232, CP 081125, para declará-lo aposentado compulsoriamente no cargo de Agente de Atividades Agropecuérias, NM-1007, EL. "CP, Podráo III (NI), com a vantagem de Classe "8", Pádrão III (NI), de acordo com o artigo 40, in caso 11, da Constituição, combinado com os artigos 185, inciso 16, 1923, inciso 1 e 107, da Leine 8.112/90, a partir de 28 Dez 92 (Proces eo nº 0325/93-PPC-175 - 49 RN).

Nº 252 - Retificar a Portaria nº 14-DPC, de 09, publicada no 00U nº 32, de 16, Soção II, página nº 875, tudo de fevereiro de 1993, retificada conforme 00U nº 69 Seção II, página nº 2064, de 14 da abril to 1993, que aposentou o Servidor 10Añ ALVES PINTO, matrícula SIAPE de 1993, que aposentou o Servidor 10Añ ALVES PINTO, matrícula SIAPE de 1993, que aposentou o Servidor 10Añ ALVES PINTO, matrícula SIAPE de 1993, que aposentou no exargo de Artífica de Estrutura de Obras e Metalução, Código ART-701, Clasa de Artífica de Estrutura de Obras e Metalução, Código ART-701, Clasa de "a", Padrão I (NI), de acordo com o artigo 194, inciso III letra "d" a Constituição, combinado com o artigo 194, inciso II, da Lei nº 8112/90 e não como publicou a concessão inicial (Proces so nº 8.155/92 GAB MIN EX - 118 RM).

Nº 255 - Alterar a Portaria nº 651-DPC, de 31 Jul, publicada no DDU nº 152, Seção II, página nº 5586, de 08 Ago, tudo de 1991, que aposentou o servidor MANDEL MENDES DE SIQUEIRA, matrícula SIAPE nº 0167517, CP nº 170290, para considerá-lo aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NM-1006, Classe "C", Referência NA-19, com a vem tagem da Classe "D", Referência NA-23, de acordo com o artigo 40, inci so III, letra "a", da Constituição, combinado com o artigo 192, inciso 1, da Lei nº 8.112/90. (Processonº 4560/91-DPC-CEP 1º RN).

Nº 256 - Alterar a Portaria nº 078-DPC, de 05, publicada no DOU nº 069-Seção II, página nº 2064 de 14, tudo de abril de 1993, que apo sentou o Servidor JOSÉ ALVES DA SILVA, CP nº 385252, matricula SIAPE nº 0301558, para declará-lo aposentado compulsoriamente na Categoria Funcional de Artífice de Carpintaría e Marcenaria, código ART-704, Classe de Artífice, Referência Nh-11, de acordo com o artigó 40, in ciso II, da Constituição, combinado com o artigo 186 inciso II, da Lei nº 8112/90, a partir de 12 Dez 90, com proventos a partir de 01 Jan 91 (ON-06)- Processo nº 7914/92-DPC- 1º BFV - 5º RM.

Nº 257 - Alterar a portaria nº 900-DPC de 02, publicada no DOU nº 196, Seção II, página nº 7120 de 09, tudo de outubro de 1991, que aposentou o servidor LOURENÇO HEREILIO DE ARRUDA, matricula nº 071-1.555.384, CP nº 039651, para consideré-lo aposentado no cargo de Agente Administrativo, SA-801.5, Referência NI-32, de acordo com o artigo 40, inciso III, lotra "M", de Constituição, com a vantagam de função de 01, acumulada com os 5/5 (cinco quintos) do 01, na forma do artigo 20, da Lei nº 6732/79 a Parecer axerado no Processo nº 15-DPC-DRS/7-78 RM).

IVO VITALE MENEZES-Cel Int DEMA Resp. p/ Expediente

PORTARIAS-DPC, DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor de Pessoal Civil, usando da compromència que lhe foi subdelagada pela Portaria nº 138/DGP, de 03 Set 99, publicada no Adt. so 801/DGP nº 101, de 09 Set 92, e de acordo com of Artius 33 inciso I, e 44 de Lei nº 8.112, de 11 Dez 90 acordo com of Artius 33 inciso I, e 44 de Lei nº 8.112, de 11 Dez 90, resol-

Nº 258 - Conceder exoneração , a pedido, aos servidoras do Quadro de Pessoal deste Ministário, a partir das datas indicadas após os raspe<u>c</u>

1 - NELSON RIBEIRO DE ANDRADE,	14.06.93
CP 333534 - 404-D, Nivel-1	(CMB)
2 - JOSÉ LUIZ BERGAMASCHI	20.07.93
CP 336248-706-NI-D, Padrão II	(DGP)
3 - JOÃO MARIA BENTO DÁ SILVA	01.07.93
CP 395947-1006-D-NA, Padrão IV	(19.BFv)
4 - MARIA GOMES CAVALCANTE SILVA	04.06.93
CP 396309-1006-NA-D, Padrão V	(2º BEC)

NO 260 — O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 341, de 61 Jun 92 (080 de 86/86/92), resolve aposentar por invalidez ofos) servidories do Guadro de Pessoal Civil deste Ministerio, na forea abajor. Nº 260 -

Nº 151 TERÇA-FEIRA, 10 AGO	1993 DIARIC
DADOS DE IDENTIFICACAO	! FUNDAKENTO DA APOSENTADORIA
NOME: MANDEL DONTINGOS DE SOUSA	l Artigo 40, Inciso I, da Constituição, combinado com o artigo 186, inciso I, da Lei nº 8112/90.
NO 261 -	
. I DADUC DE IDENTIFICAÇÃO	I FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA
NOHE: DEUSCOTTE AUSUSTO DA SILVEIRA HATRICULA SIAPE DE 0.150.495 - CP DE 135657 CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO CODIGO: SA-800. CLASSE 'A' PADRAG III (NI) LOTACAG: CROD 4B RM 48 RK 1 PROCESSO: 04038/93-075.	
I NOME: MARIA MADALEMA DA SILVA I MATRICULA SIAPE NO 0.160.059 - CP NO 147658 CATEGORIA FUNCIONAL: DEGRETO CE PORTARIA CODIGO: TP-1202 CLASSE '8' PADRAO III (NA) LUTACAGO: H GE R 72 RH FROCESSOS 44448/92-DPC	! Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Contitui- cão, com a vantagem da Classe 'A', Padrão III (NA), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei ng
I NOME: MARISE MACIEIRA GOMES MATRICULA SIAPE nº 0.016.527 — CP. nº 064154 I CATEGORIA FUNCIONAL MUX. DE EMPREMAGEM CODIGO: NM-1001 CLASSE 'A' PADRAO III (NI) LOTACAG: H C E 12 RM 1 PROCESSO: 03754/93-DPC	l Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- l ção, acrescido da diferença entre a Classe 'A', l Padrão III (NI) e a Classe 'B', Padrão III (NI),
NOME: SONIA REGINA CARDOSO DE ARAUJO MATRICULA SIAPE AO 9.616.356 - CP AO 964442 I CATEGORÍA FUNCIONAL: AUX. DE ENFERMAGEM I CODIGO: MM-1601 CLASSE 'A' PADRAO III (NI) I LOTACAD: H C E 12 RN I PROCESSOS 24465/93-0PC	I Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- I cão, acrescido da diferença entre a Classe 'A', Padrão III(HI) e a Classe 'b', Padrão III (HI), I prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº I 8112/90.

Gen Bda ALEXANDRE DA PAZ LOPES

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, termos do Regulamento provado pelo Decreto nº 93.255, de 1º de outubro de 1985, e de acordo com o art. 39, inciso V, alinea "b", do Anexo I ao Decreto nº 99.579, de 10 de outubro de 1990, resolve Comissionar JOSÉ GILBERTO JUNGBLUT, Segundo Secretário, da Car

reira de Diplomata, na função de Conselheiro do Consulado-Geral do Bra sil em Ciudad del Este.

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, nos termos do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, e de acordo com o art. 39, inciso V, alínea "c", e art. 42, do Anexo I ao Decreto nº 99.578, de 10 de outubro de 1990,

Remover, ex officio, LUIS IVALDO VILLAPARE GOMES SANTOS, Segundo Secretário, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil en Bogotá para a Secretaria de Estado.

CELSO LUIZ NUNES AMORIM

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 6 de agosto de 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA PESCADO DA 188, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17.3.90, autoriza o afastamento do País do servidor:

SÉRGIO SAVINO PORTUGAL, da Superintendência Nacional do Abastecimento - SUNAB, a fim do participar do XII Encontro Latinoameritano da Sociedade de Econometria, em Tucuman, Argentina, no portodo de 15 a 21 de agosto de 1993, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso I do art. 19 do Decreto no 91.800/85.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

No Despacho do Senhor Ministro, publicado no Diário Oficial de 4 de agosto de 1993, seção II, página 4323, que trata da autorização para afastamento do País de Celmy Pinheiro de Souza, onde se lê: ..."no período de 7 a 15 de agosto de 1993"; leia-se: ..."no período de 14 a 22 de agosto de 1993".

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 2 DE AGOSTO DE 1993

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso da competên-cia que ine foi aubdelessada pela Porteria MF nú 188, de 28 de abril de 1993, publicada no D.O.U. de 28 de abril de 1993, resolve:

Nº 491 - Nomear SEVERINO DA SILVA FERREIRA, Procurador de Fazenda Na-cionol de 18 Categoria, matrícula nº 3.002.982-0, do Quadro Permanénte do Hinistério da Fazenda, para exercer o cargo em comiasão de Subprocu-rador-Chefe da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de Pernambu-co, Código DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superioras, em vega decorrante da exoneração de ROSANGELA MARIA GROCCIA MACEDO.

Nº 492 — Nomear ELSO DO COUTO E SILVA, Procurador da Fazanda Necional de 18 Categoria, matrícula nº 3.010.813-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazanda, para exércer o cargo em comissão da Procurador fiscal de Procuradoria da Fazanda Nacional no Estado de Rico de Janeiro, Código DAS-101.2, do Grupo Direção a Assessoramento Superiores, em vaga decorrente da exonereção de JOSE CARLOS SAMPAIO FERNANDES, Ficando, em conseqüência, dispensado de substituto eventual.

Ng 493 - Nomeer AIRTON BUENO JUNIOR, Procurador da Fazenda Nacional de 18 Categoria, matrícula ng 3.010.811-0, do Quadro Permanente do Hinia-tério da Fazenda, para exercer o cargo em comiasão de Subprocurador-Chefe, de Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Parana, Gódigo 0AS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, em vaga decor-rente de exoneração de JOSÉ CARIOS DE ALMEUOA LEMOS, ficando em conse-quência dispensado de substituto eventual.

NO 404 - Nomemar VITOR HUGO GOMES DA GUNHA, Procurador de Fazenda Na-cional de 28 Categoria, matrícula no 3.020.874-0, do Quadro Permanente do Miniettrio de Fazenda, para exercer o cargo em comiesão de Subprocu-rador-Chefe da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de Santa Ca-terina, Código DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, em vaga decorrente da exoneração de AFONSO CELSO FERREIRA DE CAMPOS.

N2495 — Nomear LUIZ OJALMA BARBOSA BEZERRA PINTO Proursdor de Fazenda Nacional de 1ª Categoria, matrícula no 2.218.020-3, do Quadro Permanan-te do Hinistério de Fazenda, para exercer o cargo em comissão de Sub-procurador-Chefe da Procursdoria da Fazenda Nacional no Estado do Cea-rá, Dódigo DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, em vaga decorrente da exoneração de Zainito Holanda BRAGA.

NO 496 - Dispenser JANETE PIATCOSKI, Técnica do Tesouro Nacional, ATM-380B, matrícula no 3.008.883-2, do Quadro Permanente do Ministério de Fazenda, de Função Gratificada FG-3, de Procuradoria de Fazenda Na-cional no Estado do Parané.

Nº 497 - Exonerer, a pedido, LUIZ CARLOS DE SCHUELLER, Procurador da Fazenda Nacional de 1a Categoria, matrícula nº 2.428.089-4, do Quadro Permanente do Ministério Fazenda, do cargo em comisaão de Chefa de 3acriço, da Procuradoria-Seccional de Fazenda Nacional em Niteró; no Estado do Rio de Janeiro, Gódigo DAS-101.1, do Grupo Direção e Adaessora-

Ng 498 - Nomear FÁTIMA LEONOR PATRÍCIO, Agente Administrativo, SA-0801, matrícula ng 3.018.184-9, do Quadro Permananté do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comisaão de Chefe de Serviço, de Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Niteról no Estado do Alo de Janeiro, Gódigo QSS-101.1, do Grupo Direção a Assessoramento Supe-riores, em vaga decorrente da exoneração de LUIZ CARLOS DE SCHUELLER.

Ng 499 - Designer DOUGLAS NOGUEIRA ANDRADE, Procurador de Fazenda Ma-cional de 28 Categoria, matrícula ng 3,020,816-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para substitutir, nos esus afastamentos e im-pedimentos sventusis, o Procurador-Seccional da Fazenda Nacional em No-va iguaçu, no Estado do Rio de Janeiro, Código DAS-101.2, do Grupo Di-reção e Assessoramento Superioros.

NG 500 - Dispenser o Bacherel em Direito LUIZ EDERNALDO CALEFFI, de substituto eventual do Procurador-Seccional da Fazenda Nacional em Lon-dina, no Estado de Parané, Codigo DAS-101.2, do Gropo Direião e Assec-

Nº 501 — Designer JACOB GUNCALVES MACEDO, Procurador de Fazenda Nacio-nel de 22 Dategoria, matrícula no 3.020.878-2, do Quedro Permanente do Hinistério de Fazenda para substituir, nos esus afastamentos e Impadi-mentos eventueis, o Procurador-Seccional de Fazenda Nacional em ton-drino, no Estado de Parená, Código DAS-101.2, do Grupo Direção e Asses-soremento Superiors

Nº 502 - Olspensar ANTONIO DE QUEIROZ GONCALVES, Técnico do Tesouro Na-cional, ATN-3808, matrícula nº 3.004.220-8, do Quadro Permanento do Mi-nistério da Fazenda, da Função Caratificada FG-1, da Procurádoria da Fa-zenda Nacional no Estado da Paraíba.

Nº 503 - Designar JUVALDO FIGUEIREDO DE PINHO JUNIOR, Agente Adminis trativo, SA-0001, matrícula nº 5.020.250-2, do Quadro Permanente do Hi nistério da Fazenda, para exercer a Função Gratificada F6-1, da Procu radoria da Fazenda Nacional no Estado da Paralba, em vaga decorrente d dispensa de ANTONIO DE QUEIROZ GONCÁLVES, ficando, em consequência

NG SO4 - Dispensar IVANILDO PINTO DE MELO, Assistente Jurídico, SJ-1102, metrícula ng 3.018.792-2, do Quadro Permanente do Hinistério Fazenda, de substituto eventual do ocupante do cargo em comissão de Chefe de Servico, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Campina Grande, no Estado da Paraíba, Código QAS-101.1, do Grupo Direção e Assessaramento Superiores, FREDERICO. CARNEIRO FEITOSA.

Nº 505 - Nomear IVANILDO PINTO DE MELO, Assistante Jurídico, SJ-1102, matricula nº 3.016.792-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, de Procuradoria da Fazenda Macional no Estado da Paraíba, Código DAS-101.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, em vaga decorrente da exoneração de ANTONIO CARLOS COSTA MOREIRA DA SILVA.

NO SOG - Designar MARTINS ALVES DE BARROS, Agente Administrativo, SA-0801, metrícula no 5.020.230-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para substituir, nos seus afastamentos e impedimentos aventuais, o cupante do cargo em comissão de Chefe de Serviço, de Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional am Campina Grande, no Estado da Paraíba, Código DAS-101.1, do Grupo Direção e Assessaramento Superiores, FREDERICO CARNEIRO FEITOSA.

EDGARD LINCOLN PROENÇA ROSA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 206-A, DE 29 DE JULHO DE 1993

MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 404, de 03 de julho de 1992, do Secretário de Administração Geral, deste Ministério, publicada no Diário Oficial de União de 06 seguinte, resolve declara rayos, de acordo com o artigo coupados pelos seguintes servidores:

01 - SERGIO APARECIDO ALVES, matrícula 9 5.023.416-1, Motorista Oficial, Código TP-1202, Classe "A", Ref.NA-10, a partir de 15.05.91.

15.05.91. 02 - JOSÉ HENRIQUE NAURI, matrícula nº 5.019.062-8, Agen te Àdministrativo, Código SA-0801, Classe "C", Padrão V, a partir de 16.05.91 (Processo nº 10783.03290/93-37). 03 - ANA LOCIA GATTO DE OLIVEIRA, matrícula nº 3.010.653-5, Técnico do Tesouro Nacional, Código ATN-3606, Classe "C", Padrão VI, a partir de 14.07.93 (Processo nº 10168.004467/93-42).

04 - RUTINALVA PERREIRA BACELAR, matrícula nº 3.008.497-0 Técnico do Tesouro Nacional, Código ATN-3606, Classe "B", Padrão IV, partir de 01.07.93 (Processo nº 10580.004267/93-46).

05 - LEOMAR CAETANO DA SILVA, matrícula nº 3.010.641-9 Técnico do Tesouro Nacional, Código ATN-3606, Classe "B", Padrão I, partir de 29.06.93 (Processo nº 11080.004524/93-06).

06 - MARIA DA GLÓRIA MOREIRA FONTES, matrícula mº3,010.901-9, Técnico do Tesouro Nacional, Código ATM-3606, Classe "B", Padrão I, a partir de 01.07.93 (Processo nº 10530.000647/93-70).

07 - MARIA DE FÁTIMA FONSECA SANTOS, matrícula 3.018,771-0, Técnico do Tesouro Nacional, Código ATN-3606, Classe "D" Padrão I, a partir de 01.07.93 (Processo nº 10530.000639/93-41).

THEREZINHA MARIA VASQUES CAMPOS

PORTARIA Nº 207-A. 29 DE JULHO DE 1993

A COORDENADORA-GERAL SUBSTITUTA DE RECURSOS HUMANOS MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da delegação de competância que lhe conferída pela Portaria nº 404; de 03 de julho de 1992, do Secretã de Administração Geral, deste Ministério, publicada no Diário Ofic da União de 06 seguinte, resolve conceder exoneração de acordo com artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, aos seguin servidores: e lhe foi Secretário Oficial

01 - CARLOS NOELIO MACHADO REBOUÇAS, matrícula nº 3.010.897-7, răcnico do Tesouro Nacional, Código ATN-3606, Classe "B", Padrão I, a partir de 08.06.93 (Processo rº 10530.000583/93-99).

nico do Tesouro Nacional, Código ATN-3606, Classe "D", Padrão I, a partir de 18.06.93 (Processo nº 10880.030993/93-85).

THEREZINHA MARIA VASQUES CAMPOS

PORTARIA Nº 301, DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 404, de 03 de julho de 1992, da Secretaria de Administração Geral, publicada no Diério Oficial da União de 06 sequinte, resolve:

1. Nomear, com fundamento nos arts. 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11/12/90, os candidatos habilitados em concurso público

realizado por este Ministério, para exercerem os cargos de Técnico de Finanças e Controle, Código FC-3802, Classe "D", Padrão I, da Correira Finanças e Controle, do Quadro de Pessoal deste Ministério, relacionados no Anexo I, em vagas decorrentes. das situações especificadas no Anexo II.

Estabelecer que os servidores ora nomeados tenham lotação e exercício nas Unidades Administrativas indicadas no Anexo I.

ROBERTO BARBOSA DE CASTRO

Nº 151 TERÇA-FEIRA, 10 AGO 1993

Anexo I

Anexo I			
CIDADE: ARACAJU-SE			
Ne NOME	MATRICULA	+	t nymnafaro
	+	+	+
1 ADRIANO DE SOUZA CÉSAR 2 NAGIB PINHEIRO LOPES	3.018.193-3	STN	DRTN/SE DRTN/SE
2 NAGIB PINHEIRO LOPES 3 CLAUDIA SUZANA CARVALHO ALVES	3.021.346-0 3.021.347-9	STN	DRTN/SE DRTN/SE
4 LUIZ CLAUDIO DOS SANTOS	13.021.348-7	STN	DRTN/SE
5 ANDRÉ HORTA MELO 6 ADRIANA FRAGA RABELO DIAS	3.021.349-5 3.021.350-9	STN	DRTN/SE DRTN/SE
7 ANDRÉA MENEZES DE ARAGÃO	3.021.351-7	STN	DRTN/SE
8 NELMA MENDONÇA DE MENEZES	3.021.352-5	STN	DRTN/SE
	•		
CIDADE: BELÉM-PA			
No NOME	MATRICULA	t omacão	t
	i	÷	
1 WALTENCIR ALVES GONÇALVES 2 TALES DOS SANTOS QUEIROZ	3.021.353-3	STN	DRTN/PA DRTN/PA
3 I CHARLES MENEZES BARROS	13.021.355-0	STN	DRIN/PA
4 CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA	3.021.356-8 3.021.357-6	STN	DRTN/PA
4 CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA 5 HAMILTON LUIZ RODRIGUES DE OLIVEIRA 6 EDUARDO AFONSO CARDOSO MERGULHÃO	3.021.357-6	STN STN	DRTN/PA DRTN/PA
0 PROUMO ALONGO CHIROGO MENGOEIMO	+		+
CIDADE: BELO HORIZONTE-MG			
Nº NÓME	MATRICULA	LOTAÇÃO	EXERCÍCIO
1 ANDERSON LISBOA NEVES	3.021.359-2	STN	DRTN/MG
1 ANDERSON LISBOA NEVES 2 MARCELO GOMES BRAGA	3.021.359-2 3.021.360-6	STN	DRTN/MG
	3.021.361-4	STN STN	DRTN/MG DRTN/MG
5 HELIANE DE ANDRADE MARIGO	3.021.362-2 3.021.363-0	STN	DRTN/MG .
6 HAMILTON MILHOMEM MARTINS	13.021.364-9	STN	DRTN/MG
7 MILTON MATHIAS DINIZ JÚNIOR 8 JOSÉ ANTÓNIO MEYER PIRES JÚNIOR	3.021.365-7 3.021.366-5	STN STN	DRTN/MG DRTN/MG
9 EMILEDIO CARAVINI NETTO	13.021.367-3	STN	DRTN/MG
10 CARLOS ALBERTO VIETRA JÚNIOR 11 ONDINA PEREIRA DE MATOS 12 ANDRÉA ALVIM GOMES	3.021.368-1 3.021.369-0 3.021.370-3	STN	DR/TN/MG
11 ONDINA PEREIRA DE MATOS	3.021.369-0	STN	DRTN/MG DRTN/MG
13 SURAYA DE SUUZA	13.021.371-1	STN	DRTN/MG
14 ROGÉRIO ALMEIDA COSTA	3.021.372.0 3.021.373-8	STN	DRTN/MG DRTN/MG
15 JOSÉ GUALBERTO TORGA RODRIGUES	12.021.3/3-0	i aru	[DKIM/ NG
CIDADE: CAMPO GRANDE-MS	<u>+</u>	·	
	MATRICULA	+	·
1 HELENA PORTO CAVALCANTE TEIXEIRA	3.021.374-6	STN	DRTN/MS
2 GERALDO ANTÔNIO SILVA DE OLIVEIRA 3 ESDRAS ESNARRIAGA JUNIOR	3.021.375-4 3.021.376-2	STN STN	DRTN/MS DRTN/MS
4 EDNO FREITAS MACHADO	3.021.377-0	STN	DRTN/MS
+	+	+	
CIDADE: CUIABÁ-MT			
Nº NOME	MATRICULA	+	Pyppofoto
	ļ	+	+
1 CARLOS AUGUSTO DE MELO FERRAZ 2 ALEXANDRE SILVEIRA RODRIGUES	3.019.880-1	STN	DRTN/MT DRTN/MT
3 DARCI MOREIRA PIMENTEL 4 RENÉ OLIVEIRA NEVENSCHWANDER JÚNIOR 5 FERNANDO RIVERA MACHADO	13.021.379-7	STN	DRTN/MT
4 RENÉ OLIVEIRA NEVENSCHWANDER JÚNIOR	3.021.380-0 3.021.381-9	STN	DRTN/MT
51EBKNANDU KIVEKA MACHADU	12.021.381-9	STN	DRTN/MT
,			
CIDADE: CURITIBA-PR			
Nº NOME	MATRICULA		EXERCÍCIO
1 ZENILDA GOMES DE SOUSA	3.021.382-7	STN	DRTN/PR
2 EDGARD TESSER	3.019.049-5 3.021.383-5	STN	DRTN/PR
3 GILBERTO LUIZ SUSZEK 4 BENVINDO JOSÉ FERREIRA JUNIOR	3.021.383-5	STN	DRTN/PR DRTN/PR
41DPMATHDO GOSE LEWETKY GONTOK	+	1 214	PUTHALK
CIDADE: FLORIANÓPOLIS-SC			
Nº NOME	MATRICULA	LOTAÇÃO	EXERCÍCIO
	+	+	

3.021.385-1 STN 3.021.386-0 STN

1 FRANCISCO JOSÉ DIAS BEZERRA 2 MARIO CÉLIO DA SILVA

Nº 151 TERÇA-FEIRA, 10 AGO 1993			DIÁRIO	OFICIAL	SEÇ <i>Î</i>	ii O	4441
3 FAUSTO HENRIQUE FERREIRA DE MACEDO 4 BRUNO AGUIAR DE CARVALHO	3.021.387-8 3.021.388-6	STN	DRTN/SC DRTN/SC	CIDADE: RECIFE-PE			
E DOCÉDIO AUCUSTO COLLADES	13.021.389~4	STN	DRTN/SC	No NOME	MATRICULA	t.ozacão	+
6 JUAREZ BAUER DE ARAÚJO 7 OSMAR METZNER	3.021.390-8 3.021.391-6		DRTN/SC DRTN/SC	1 LIA FOOK SHIAM	3.021.436-0	+	DRTN/PE
	-+			2 FÁBIO MORENO DE ANDRADE ALMEIDA	3.021.437-8	STN	DRTN/PE DRTN/PE
CIDADE: FORTALEZA-CE		t	+	4 ANDRÉ ALVES PEREIRA DE MELO	3.021.438-6 3.021.439-4	STN	DRTN/PE
Nº NOME	MATRICULA	 	÷	5 MÁRCIO DE AGASSIZ ALMEIDA VASQUES 6 ADRIANA MARIA FREJ LEMOS	3.021.440-8 3.021.441-6	STN STN	DRTN/PE DRTN/PE
1 DIONÍSIO CARVALLHEDO BARBOSA 2 RINALDO CÉLIO BARBOSA TERCEIRO	3.021.392-4	STN	DRTN/CE DRTN/CE		.+	+	+
3 FRANCISCO AURÉLIO DE A. FILHO 4 JOÃO FRANCISCO BEZERRA DE CARVALHO	3.021.394-0 3.021.395-9 3.021.396-7	STN	DRTN/CE DRTN/CE	CIDADE: RIO BRANCO-AC			
5 CLAUDIO DE PAULA SAMPAIO 6 PEDRO ADALBERTO DA CUNHA NETO	3.021.397-5	STN	DRTN/CE DRTN/CE		MATRICULA		
7 CARLOS AUGUSTO DA SILVA HOLANDA	3.021.398-3	STN	DRTN/CE	1 FRANCISCO WANDERLEY V. C. B. CORDEIRO	3.021.442-4	STN	DRTN/AC
CIDADE: GOIANIA-GO	++			2 LUÍS ANTONIO MARTINS	3.021.443-2	STN	DRTN/AC
Nº NOME	MATRICULA		EXERCÍCIO	CIDADE: RIO DE JANEIRO-RJ	+	+	
1 ANTÓNIO FERNANDO CANDIDO DA SILVA 2 WLADIMIR BRAIDOTTI	3.021.399-1	STN STN	DRTN/GO DRTN/GO	1 RODRIGO TEIXEIRA LUZ	MATRICULA 3.021.444-0	t	
2 WLADIMIR BRAIDOTTI 3 FLAVIO CASTANHEIRA CRUVINEL 4 CLAUDIO CHAVES MOREIRA	3.021.400-9 3.021.401-7 3.021.402-5	STN STN	DRTN/GO DRTN/GO	2 LEON CLEMENT ROUSSEAU 3 RICARDO LUIZ DE VASCONCELLOS DIAS	3.021.445-9 3.021.446-7 3.021.447-5	STN	DRTN/RJ DRTN/RJ DRTN/RJ
				4 BERNARDO VIEIRALVES MARTINS 5 JOSELEY LIMA DE BRITO	3.021.447-5	STN	DRTN/RJ
CIDADE: JOÃO PESSOA-PB				6 LUCIA CRISTINA CORREA NEVES	3.021.448-3 3.021.449-1 3.021.451-3	STN STN STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
	MATRICULA	LOTAÇÃO	EXERCÍCIO	7 ROGÉRIO LASSANCE VIEITAS 8 ENIO WILSON ALVES DOS SANTOS 9 MICHELANGELO PRIVITERA	[3.021.452-1	STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
1 CLAUDEMIR EDSON DE OLIVEIRA	13.021.404-1	STN		10 ANDRÉA MARIANO LESSA DE ASSIS	3.021.453-0 3.021.454-8	STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
2 ROSANNE FORMIGA MARROCOS 3 FERNANDO MELO DE LIRA	3.021.405-0 3.021.406-8 3.021.407-6	STN STN	DRTN/PB DRTN/PB	11 RENATO BERALDO PADULA FILHO 12 OTAVIO AMARAL CALVET	3.021.455-6 3.021.456-4 3.021.457-2	STN STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
A NOTAGE TOANT PARIAG DEZONTINI	3.021.407-6	STN	DRTN/PB DRTN/PB	13 ROBERTO DOMINGUES DE MORAES 14 ALEXANDRE DOMINGOS RIBEIRO	3.021.457-2	STN STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
6 CID INTROINE 7 NELCIJONE DA COSTA MONTEIRO	3.021.408-4 3.021.409-2 3.021.410.6 3.021.411-4	STN	DRTN/PB DRTN/PB	15 MIGUEL ANGELO TAVARES VIETRA 16 SALVADOR CARAFILAKIS	3.021.458-0 3.021.459-9 3.021.460-2	STN STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
8 FRANCISCO JOSÉ MONTE DOS SANTOS	3.021.411-4	STN	DRTN/PB	17 PATRICIA MARIA JORGE VINHOZA 18 JULIO CESAR JABOR DOS SANTOS	3.021.461-0 3.021.462-9 3.021.463-7	I STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
				19 ALEX JOSÉ VILLELA DE FIGUEIREDO 20 JORGE MANOEL CALDEIRA	13.021.464-5	I STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
CIDADE: MACAPÁ-AP	.+		L	21 GUSTAVO ALBERTO VAN ACKER SOUZA 22 PRISCILLA PIRES FERREIRA VIANNA	3.021.466-1 3.021.467-0	STN STN	DRTN/RJ DRTN/RJ
	MATRICULA		EXERCÍCIO	+	+	+	+
1 MARCELO PALUMA AMBRÓZIO	3.021.412-2 3.021.413-0	STN	DRTN/AP	CIDADE: SALVADOR-BA			
2 TARCÍSIO MAGALHÃES BENEVIDES JÚNIOR 3 DARIO DE MELO LOPES FILHO	3.021.413-0 3.021.414-9	STN	DRTN/AP DRTN/AP	Nº NOME	MATRICULA	LOTAÇÃO	EXERCICIO
				1 EMÍLIO ALVES DE SOUZA FILHO	3.021.468-8 3:021.469-6	STN	DRTN/BA
CIDADE: MACEIÓ-AL				SICEPTICA ANCÉLICA CILVA MOMA	12 021 470-0	I COTAL	DRTN/BA DRTN/BA
Nº NOME	MATRICULA	LOTAÇÃO	EXERCÍCIO	4 FRANCISCO DE ASSIS B. B. DE CARVALHO - 5 ARISTÓFANES PEIXOTO SAMPAIO 6 ALENE BRANDÃO ORRICO	3.021.471-8 3.021.472-6	STN STN	DRTN/BA DRTN/BA
1 CECÍLIA CORDEIRO DA SILVA	3.021.415-7 3.021.416-5	STN	DRTN/AL DRTN/AL	7 PATRICIA ALMEIDA DE AMORIM	3.021.473-4 3.021.474-2 3.021.475-0	STN	DRTN/BA DRTN/BA
2 EDNA VILELA GOMES MESSIAS 3 WILMA ALÉCIO RODRIGUES	13.021.417-31	STN	DRTN/AL	8 RENATO PAES MARTINS 9 ANDRÉ LUIZ BATISTA NEVES	13.021.476-9	I STN I	DRTN/BA DRTN/BA
3 WILMA ALÉCIO RODRIGUES 4 HORTENCIO COSTA NETO 5 ARISTEU RAMOS DA SILVA JÚNIOR 6 ANSELMO DO AMARAL LEITE OLIVEIRA 7 AMÁS CUAGAS JUBURPA S	3.021.418-1 3.021.419-0 3.021.420-3 3.021.421-1	STN	DRTN/AL	10 JOSÉ HAROLDO GOMES DE LIMA FILHO 11 RICARDO DE CARVALHO REGO	3.021.477-7 3.021.478-5	STN STN	DRTN/BA DRTN/BA
7 AMÓS CHAGAS JURUBEBA SA	3.021.421-1	STN	DRTN/AL	12 ANTÓNIO VEIGA ARGOLLO NETO 13 CARLOS ROBERTO GIBAUT NOGUEIRA	3.021.479-3 3.021.480-7	STN STN	DRTN/BA DRTN/BA
				14 STÉLIO FERREIRA DE ARAUJO FILHO 15 NEY MIRANDA DOS SANTOS	3.021.481-5 3.021.482-3	STN STN	DRTN/BA DRTN/BA
CIDADE: MANAUS-AM	MATERICULA	LOTACÃO	t				
	.+		DRTN/AM	CIDADE: SÃO LUÍS-MA			
2 JOSÉ GERALDO DO Ó CARNEIRO 3 NAIRA NEILA BATISTA DE OLIVEIRA	3.021.422-0 3.021.423-8 3.021.424-6 3.021.425-4	STN	DRTN/AM DRTN/AM	Nº NOME	MATRICULA	LOTAÇÃO	EXERCÍCIO
4 ELIÉZER ÁVILA DE LIMA	3.021.425-4	STN	DRTN/AM	1 SANDRO ROGÉRIO ALVES E SILVA	3.021.483-1	STN	DRTN/MA
CIDADE: NATAL-RN	t	1		2 PAULO ROBERTO DE ARAUJO RAMOS 3 MANOEL HENRIQUE CARDOSO PEREIRA LIMA	3.021.485-8	STN	DRTN/MA DRTN/MA
Nº NOME	MATRICULA			2 PAULO ROBERTO DE ARAUJO RAMOS MANOEL HENRIQUE CAROGOO PEREIRA LIHA LUCIA DE PATIMA RIBEIRO MAGALHĀES 5 LUCIO AURELIO BARROS AGUIAR 6 FABIO ALFREDO GALDEZ FERREIRA	3.021.486-6	STN STN STN	DRTN/MA DRTN/MA DRTN/MA
1 LUÍS ERNESTO SERRA AZUL DA FONSECA 2 MANOEL GEOGE SILVA	3.021.426-2 3.021.427-0	CTD.	DRTN/RN DRTN/RN	7 CARLOS ALBERTO FERREIRA DE CASTRO	3.021.488-2	STN	DRIN/MA
3 MARCIO ALEXANDRE QUEIROZ DA SILVA 4 MARCIO DE OLIVEIRA VICENTE	3.021.428-9 3.021.429-7	STN STN	DRTN/RN DRTN/RN			·	
CIDADE: PORTO ALEGRE-RS							
	MATRICULA			CIDADE: SÃO PAULO-SP			
	 +			Nº NOME	MATRICULA	LOTAÇÃO	EXERCÍCIO
1 MARTA AMARAL DA SILVEIRA 2 VALDIR JOSÉ KNECHT	3.021.430-0 3.021.431-9 3.021.432-7	STN	DRTN/RS DRTN/RS	1 VIRGINIA APARECIDA DE MORAIS	3.021.489-0 3.021.490-4	STN	DRTN/SP DRTN/SP
3 TÂNIA REGINA CAON LUZ 4 SANDRO ROBERTO SEIBT	3.021.432-7 3.021.433-5 3.021.434-3	STN	DRTN/RS DRTN/RS DRTN/RS	3 CARLOS ALBERTO DO NASCIMENTO CAMARGO	3.021.491-2 3.021.492-0	STN STN	DRTN/SP
5 LUCIANO MELLO BUZZETTO	3.021.434-3	5TN	DKTN/RS	5 NELSON SEIXAS DOS SANTOS	3.021.493-9 3.021.494-7	STN STN	DRTN/SP DRTN/SP DRTN/SP
Grane, nongo were				7 ALEXANDRE RAMOS ALBUQUERQUE	3.021.495-5	STN STN	DRTN/SP DRTN/SP
CIDADE: PORTO VELHO-RO	+			9 ANA MARIA DA SILVA	3.021.496-3 3.021.497-1 3.021.498-0	STN	DRTN/SP
1 MIGUEL BESPALHOK NETO	MATRICULA			11 EDUARDO PIOVEZAN	3.021.499-8 3.021.500-5	STN STN STN	DRTN/SP DRTN/SP DRTN/SP
	13.021.435-1	51N	DRTN/RO				DRIN/SP

4442 SEÇÃO II		DIÁRIO (OFICIAL	Nº 151	I TERÇA-FEIR	A, 10 AGO 199
CIDADE: TERESINA-PI			3 JOSILENE MACIEL 4 WILSON JUSTO DE	DA SILVA FERNANDES CARVALHO	EXONERAÇÃO APOSENTADORIA	20SET90 11JUN90
No. NOME	MATRICULA LOTAÇ	ĀO EXERCÍCIO				
1 JOSÉ MARIA GOMES DE OLIVEIRA FIL		+	CIDADE: FLORIANÓP	POLIS-SC		
2 SEBASTIÃO WILSON OLIVEIRA 3 FABIO DE HOLANDA MONTEIRO	3.021.502-1 STN 3.021.503-0 STN	DRTN/PI	Nº NOME DO SERVI		FORMA VACÂNCIA	DATA PURITCACÃ
4 CARMEM LUIZA E SILVA NASCIMENTO	3.021.504-8 STN 3.021.505-6 STN	DRTN/PI	1 LETICIA CASTRO D		EXONERAÇÃO	15FEV90
5 JOSÉ ANTÓNIO CAPELO LAGE			2 JOAO PEREIRA DA 3 ILTON FRANCISCO	ROCHA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	04DEZ90 19SET90
			4 MARCOS VINICIUS	FARIA DRUMOND	EXONERAÇÃO EXONERAÇÃO	24SET90 07AG090
CIDADE: VITÓRIA-ES	+		6 ANTONIO FRAGA		APOSENTADORIA	17AG090
Nº NOME	MATRICULA LOTAÇ	+	7 GLORIA MARTINS		APOSENTADORIA	25ABR90
1 ROGÉRIO MOREIRA ALVES 2 MARCELO JOSÉ LINS BARBOSA	3.021.506-4 STN 3.021.507-2 STN	DRTN/ES	CIDADE: FORTALEZA	-CE		
3 INACIA NOGUEIRA DE PALMA 4 ALEXANDRE BREMENKAMP ROSSETTO 5 PAULO HENRIQUE NINKE DE ARAUJO	3.021.508-0 STN 3.021.509-9 STN	DRTN/ES	Nº NOME DO SERVI	DOR	FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃ
5 PAULO HENRIQUE NINKE DE ARAUJO 6 CARLOS FERNANDO MAZZOCO	3.021.511-0 STN 3.021.512-9 STN	DRTN/ES DRTN/ES	1 ARNALDO CARLOS D	E LIMA	EXONERAÇÃO	05JAN90
	# GOUMPOND (FIG. 2002)		2 DALVA GUIMARAES 3 LEUCY DE CASTRO	LEONCIO	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	08MAR90 10DEZ90
CARGO: TÉCNICO DE FINANCAS			4 EDNEA DE SOUZA P 5 ELIZABETH SOUZA	ONTES	APOSENTADORIA FALECIMENTO	10SET90 02AG090
ANEXC	11		6 MARILENE GUERRA 7 MARIA DA GLORIA	CUNHA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	05JUL90
CIDADE: ARACAJU-SE			CIDADE: GOIÁNIA-GO			
Nº NOME DO SERVIDOR	FORMA VACÂNCIA DATA	PUBLICAÇÃO	Nº NOME DO SERVI		FORMA VACÂNCIA	
1 MARIO FERNANDO DA CUNHA PORTO		20SET89	1 JERCINA RAMALHO	BARRETO	APOSENTADORIA	04MAT90
2 FERNANDO LUIZ DE MORAES 3 MARIA CRISTINA DA SILVA	EXONERAÇÃO EXONERAÇÃO	21DEZ89 29AGO89	2 JOSE DIAS FILHO 3 ANATIL MARQUES DI		APOSENTADORIA	12ABR90 12ABR90
4 TARCIO DIAS SOARES 5 DAYSE RIBETRO ALVES PEREIRA	EXONERAÇÃO	20SET89 16MAI89	4 GERALDO CARNEIRO	DE OLIVEIRA .	APOSENTADORIA	26ABR90 ·
6 DOLORES ARAUJO DE ARAGAO RAMOS 7 MOZAR CEZARIO	APOSENTADORIA	03NOV89 03NOV89	CIDADE: JOÃO PESSO			
8 OUVIDIO DA CONCEICAO BESSA LETT	E APOSENTADORIA	23NOV89	Nº NOME DO SERVI		FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃ
			1 ANDREY ANTONIO C		EXONERAÇÃO	07MAR90
CIDADE: BELEM-PA	,		2 MIRIAM VASCONCELI	LOS GORDILHO	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	07DEZ90 10DEZ90
Nº NOME DO SERVIDOR	FORMA VACÂNCIA DATA	PUBLICAÇÃO	4 JAYME GONCALVES		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	28DEZ90 14NOV90
1 HELOISA RODRIGUES MARVAO		23NOV89 11DEZ89	5 SEBASTIAO JAIRO 6 THEREZINHA MARIA	DE JESUS	APOSENTADORIA	20NOV90
2 ARGEMIRO DIAS DA COSTA 3 JOSEFA RODRIGUES DOS SANTOS	APOSENTADORIA	12DEZ89 21DEZ89	7 AUTA FRANCO 8 FLORIANO MOSCOSO		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	20NOV90 29NOV90
4 AMELIA ALGAUER 5 ILDENÉ FERREIRA	APOSENTADORIA	04OUT89 04OUT89	+		++	
6 JACIRA PEREIRA BARBOSA	APOSENTADORIA.		CIDADÈ: MACAPA-AP			
			Nº NOME DO SERVI		FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃ
CIDADE: BELO HORIZONTE-MG			1 MAGALY HALLAK		APOSENTADORIA	29NOV90
Nº NOME DO SERVIDOR	FORMA VACÂNCIA DATA		2 CLEUSA DA SILVA 3 LUIZ ESCOBAR MO	COSME NTEIRO	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	310UT90 310UT90
1 REGINA LOPES DOS SANTOS 2 MARIA DE JESUS NOGUEIRA	APOSENTADORIA	22SET89 22SET89			+	
3 LORIVAL GOMES COUTO SOBRINHO 4 JOAO NANDES BATISTA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	06SET89 06SET89	CIDADE: MACEIO-AL			
5 RENIL DE SOUZA 6 ALDENORA FERREIRA BRAIDE'	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	06SET89 06SET89	Nº NOME DO SERVI		FORMA VACÂNCIA	
7 MANOEL MESSIAS DE JESUS 8. VALTER SIMOES DOS SANTOS	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	06SET89 18SET89	1 MERCEDES COSTA P		APOSENTADORIA	3100790
9 NADIGE DE ALMEIDA RABELO 10 MARIA APARECIDA DA SILVA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	22SET89 07AG089	2 ANNA MARIA GUEDE 3 ZULMIRA DUARTE C	S DA SILVA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	020UT90 020UT90
11 EVELCE CLAIR MACHADO TEIXEIRA 12 WANDA ARIOSA FERREIRA DE ARAUJO	APOSENTADORIA	15AG089 15AG089	4, GISELDA VILELA D	A ROCHA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	220UT90 220UT90
13 ANTONIO CARLOS DE SOUZA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	15AG089 22AG089	5 CACILDA COSTA 6 FERNANDO FLORINT		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	290UT90 310UT90
15 MARGARIDA FILGUEIRA	APOSENTADORIA	05JUL89	7 WILTON DOS SANTO	5	+	3100190
CIDADE: CAMPO GRANDE-MS	FORMA VACÂNCIA DATA	PUBLICAÇÃO	470100			
Nº NOME DO SERVIDOR		11JUL89	CIDADE: MANAUS-AM		FORMA VACÂNCIA	DATA PURTICACA
1 EVANILDO MARQUES DOS ANJOS 2 DAISY BENTES KRAUSE	APOSENTADORIA	11JUL89 11JUL89 11JUL89	Nº NOME DO SERVI		APOSENTADORIA	310UT90
3 LEONOR CAVALLARI RAUZZER 4 NILZA DIAS	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	17JUL89	1 ALICETE FERNANDE 2 WALDEMAR DE OLIV	EIRA FRAZAO	APOSENTADORIA	19SET90
	+		3 SALVADOR PEREIRA 4 NEUZA PINHEIRO D	LIMA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	23AGO90. 30AGO90
CIDADE: CUIABA-MT	+		CIDADE: NATAL-RN		+	
Nº NOME DO SERVIDOR	FORMA VACÂNCIA DATA		Nº NOME DO SERVI		FORMA VACÂNCIA	
1 ZELIA ROLEMBERG DA SILVA 2 WALDEMAR PINHEIRO XAVIER	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	17JUL89 21JUL89	1 MARIA DE NAZARE 2 MARIA DE JESUS G		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	10AG090 14AG090
3 ASCENDINO ALTAMIRANO DE M. FILI 4 ELZA MARIA SANTOS CARVALHO		01JUN89	3 ZULEIDE SILVA DE	ALENCAR MATOS	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	16AG090 16AG090
5 JOAQUIM DE OLIVEIRA REIS	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	08JUN89	4 JOSE DE JESUS RI	DETUC	APOSENTADORIA	
			CIDADE: PORTO ALEGRE	-RS	+	
CIDADE: CURITIBA-PR			Nº NOME DO SERVI		FORMA VACÂNCIA	
	FORMA VACÂNCIA DATA	PUBLICAÇÃO			APOSENTADORIA	16AGO90
Nº NOME DO SERVIDOR 1 GENY MARIA DO CARMO		16JUN89	1 CELESTE MARIA DA 2 MARIA BORGES DO		APOSENTADORIA	16AG090

٠.

;

:

Nº.	151 TERÇA-FEIRA, 10 AGO 1993		DIÁRIO
4 5	ALCEU ANATACIO DA SILVA RENATO DE OLIVEIRA ROCHA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	16JUL90 16JUL90
	CIDADE: PORTO VELHO-RO		
No 	.+	IFORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃO
	JOAO BATISTA DA SILVEIRA	-+	+
	JUNO BATISTA DA SILVEIRA	APOSENTADORIA	24JUL90
CI	DADE: RECIFE-PE		
No.	NOME DO SERVIDOR	IFORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃO
1	FRANKLIN MARTINS DA SILVA	APOSENTADORIA	12JUL90
2	SILAS GUIMARAES MOREIRA WILTON DE CARVALHO	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	06JUL90 06JUL90
4	OLGA LOIOLA SANTANA	APOSENTADORIA	06JUL90
5 6	ELY FLORES GAMA IRENE ALBERTINA TEIXEIRA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	10JUL90 12JUL90
	+		
	CIDADE: RIO BRANCO-AC		
Иъ	NOME DO SERVIDOR .	FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃO
1.	MARIA HELENA CALAZANS DA SILVA ANTONIO BENES F. DO AMARANTE	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	
CIDA	DE: RIO DE JANEIRO-RJ	APOSENTABORIA	1 1000050
Ne	NOME DO SERVIDOR	FORMA VACANCES	DATA PUBLICAÇÃO
1	ELIANA RIBEIRO	APOSENTADORIA	03JUL90
9	VERA GONÇALVES PUGA	APOSENTADORIA	03JUL90
3	ARNOBIO NICK DE OLIVEIRA BENEDICTA CELINA O. G. DOS SANTOS PAULO FERNANDES DE SOUZA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	03JUL90 05JUL90
5 6 7	PAULO FERNANDES DE SOUZA FRANCISCA DAS CHAGAS VIEIRA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	05JUL90 05JUL90
7	ARLETTE ANNA MARTINS	APOSENTADORIA	02JUL90
8 9	NIALVA BRANDAO R. DA SILVA JOEL JOSE DA SILVA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	02JUL90 03JUL90
10	THEREZA MARIA C. VASCONCELLOS ALVARO WEIGERT CARLOS FIGUEIREDO	APOSENTADORIA	03JUL90
11	ELZA ATHAYDE FONSECA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	03JUL90
13 14	CARLOS D'ASSUMPÇÃO MADELEINE FERREÎRA LOPES	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	03JUL90 28JUN90
15	MARIA RITA ALMEIDA DE A. COSTA	APOSENTADORIA	28JUN90
16 17	ALICE PINTO DA SILVEIRA JACIRA ALBUQUERQUE SOBREIRA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	28JUN90 28JUN90
18 19	LOURDES PINHEIRO DE OLIVEIRA PRISCILLA RIBEIRO DA SILVA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	18JUN90 19JUN90
20	GENEZIA DIONIZIA DA SILVA	APOSENTADORIA	20JUN90
21 22	RUTH OLIVEIRA COLLA GILTON SALES MACHADO	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	21JUN90 21JUN90
	CIDADE: SALVADOR-BA	t	
Νo	NOME DO SERVIDOR	FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃO
	MANOEL MARTINS ARRUDA MARIA IGNES DANTAS	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	12JUN90 12JUN90
3	JEANNETTE CONDE DE ALMEIDA	APOSENTADORIA	13JUN90
5 1	EMILIA TORRES GUSMAO RAIMUNDA FERREIRA MARTINS	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	13JUN90 15JUN90
6.	CRISELIDE MARIA F. DE MENEZES MARIA ESTEVES SOARES	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	15JUN90 18JUN90
8	FRANCISCO PINTO DE ALMEIDA	APOSENTADORIA	04JUN90
9 10	ROBERTO MARIA TIAGO WILMA ALVES DE MATTOS	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	04JUN90 05JUN90
11	ENEIDA MARIA VIEIRA ARAGAO	APOSENTADORIA	07JUN90
13	DORALICE DUTRA BORGES SILVIO RAFAEL NOGUEIRA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	11JUN90 12JUN90
14	NELY DE CASTRO CRAVO ARLETE MIRIAM P. DE ARAUJO	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	12JUN90 28MA190
,c	IDADE: SÃO LUIS-MA		
Να	NOME DO SERVIDOR	FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃO
	HELOISA DE ALMEIDA NOGUEIRA ENOQUE PEREIRA LIMA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	30MAI90 31MAI90
3	MARIA JANDIRA DE VASCONCELOS	APOSENTADORIA	31MAI90 31MAI90 31MAI90
5 :	WANDA DE ARAUJO DE SOUZA SEVERINO NUNES VIANA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA	31MAI90 04MAI90
6 1	NOMIL NUNES COUTINHO CRISTINA FREIRE DE OLIVEIRA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	04MA190 09MA190
+		·	
	IDADE: SÃO PAULO-SP		
ИБ │		FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃO
1	JOEL DE OLIVEIRA BAPTISTA	APOSENTADORIA	17MAI90
2 1	VALDIVINA DE OLIVEIRA BATISTA	APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA	17MAI90 17MAI90
		APOSENTADORIA	17MAI90

5 6 7 8 9 10 11 12	ANGELICA MARIA REVERDOSA E SILVA LAURENTINO ALVES DOS SANTOS NEWTON MACEDO MARIA CELESTE R. DE OLIVEIRA ANTONIO MANOEL DOS SANTOS ARGEU IRAILDO FLORINDO LIA CERES DE SEIXAS NASCIMENTO MARIA VILMA DOWSLEY GROSSI	APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA EXONERAÇÃO APOSENTADORIA APOSENTADORIA	12ABR90 12ABR90 12ABR90 12ABR90 12ABR90 12ABR90 15ABR90 19ABR90 30MAR90
(CIDADE: TERESINA-PI		
Иδ	NOME DO SERVIDOR	FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃO
2	FRANCISCA DE OLIVEIRA SOUSA JOAO VIANA DOS PASSOS MARIA DORIS BARROS DE SOUZA RENATO VIEIRA DA SILVA BENEDITA IOLANDA DE FARIAS	APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA	30MAR90 30MAR90 30MAR90 30MAR90 07MAR90
	IDADE: VITORIA-ES		
Na	NOME DO SERVIDOR	FORMA VACÂNCIA	DATA PUBLICAÇÃO
2	JOSELSE MARIA SIMONE DE OLIVEIRA GERARDO APOLINARTO DE MENEZES ELIADA ROLEMBERG DA SILVA GLIBERTO JORGE CLEMENTE BENEDITO AGGIAR JOSE BENIGNO PASSINHO	APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA	07MAR90 08MAR90 08MAR90 14MAR90 20MAR90 14MAR90

SEÇÃO II

4443

OFICIAL

Delegacia de Administração na Bahia

PORTARIA Nº 76, DE 5 DE AGOSTO DE 1993

USANCIA NA PARENTA DE ADMINISTRAÇÃO DE 1993

USANCIO da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portsiria nº 355, de 11 de jumilho de 1992, do Secretário de Administração do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve:

Onoeder a aposentadoria ao servidor EEREDITO PEREIRA NIMES, ART-0704, Classe A, Padrão I, matricula nº 2.205.655-6, SIAPE nº 0473755, de acordo com o Art. 40, Inciso III, Alínea "C" da Constituição Federal. (Código 02.1.07-5, Sigla PON-RU) (Processo nº 10580.005533/93-01.

JOERNES ROCHA MARTINS

Delegacia de Administração no Rio Grande do Norte

PORTARIA NO 35, DE 5 DE AGOSTO DE 1993

PORTARIA NO 35, DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O DELECADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTRÂRIO DA FAZENDA NO GRANDE DO NORTE, usando de delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria no 355, de 11 de junho de 1992, da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Fazenda, publicada no DOU de 12 seguinte, resolve:

Desirate, resolve:

Retificar o fundamento legal da Portaria nº 14, de 19

april de 1993, publicada no DOU de 23.04.93, Seção II, página 2236, da

posentadoria de FRANCISCO ANDRADE DOS SANTOS, onde se 1ê: Art. 40, in

ciso III, alínea a, da Constituição Federal e Art. 250, da Lei 8.112

90, leia-se Art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal e

Art. 184, item II, da Lei 1.711/52 c/c o Art. 250, da Lei 8.112/90

de 11.12.90.

ALCIR VERAS DA SILVA

Delegacia de Administração no Rio de Janeiro PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÊRIO DA FAZENDA NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da Por taria nº 355, de 11/06/92, do Secretário de Administração Geral Substi-tuto, do Ministério da Fazenda, publicada no DOU, 12 seguinte, resolve:

Nº 253 - Conceder aposentadoria a EDY CORREIA MAGALHĀES, NS-0924, Classe A, Padrão III, matrīcula nº 3.016.206-8, SIAPE nº 130723, de acordo com o arty 40, inciso III, alinea a da Constituição Federal e artº 184, Item II da Lei 1711/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11.12.90. (Processon %) 10768-013750/93-14).

Nº 254 - Conceder aposentadoria a LUIZ EDMUNDO DE CARVALHO SARATVA, ATN -3601, Classe A, Padrão III, matrícula nº 2.018.319-4, SIAPE nº 0168261, de acordo com o arto 40, inciso III, alínea C da Constituição Pederal. (Processo nº 10768-015698/93-77).

NO 255 - Retificar o fundamento legal da aposentadoria de EURICO GUEDES VALLE, Portaria nº 215 de 22.09.92 - DOU. 25.09.92, onde se lê: artº 193 da Lei 812/90, leia-se: artº 29 da Lei 6732/79, alterada pelos Decretos Leis 1746/79 e 2153/84. (Processo nº 10073-000733/92-08).

Nº 256 - Retificar o fundamento legal da aposentadoria de ANNA THEREZA TORRES, Portaria nº 195 de 24.08.92 - DOU. 02/09/92, onde se lê: arto 2º da Loi 6732/79, alterada pelos Decretos-Leis 1746/79 e 2153/84,leia-se: arto 193 da Lei 8112/90. (Processo nº 26612-000207/91-IBC).

JOAQUIM VIANNA

DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PÁBLIO, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria n.o 355 de 11 de junho de 1972, da Secretaria de Administração Geral, do Hinistério da Economia, fazenda e Planejamento, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve:

AlN-J681, Classe S, Padrão III, natricula n.o 1.697.542-1, dei art. 101, iten III, art. 102, iten I, alinea "a," da C.F., e art. 2.0 da Lei 6732/79, alterada pelos decretos-leis 1746/79 e 2153/84, parai art. 101, iten III, art. 102, iten I, alinea "a, de C.F., e art. 2.0 da Lei 6732/79, alterada pelos decretos-leis 1746/79 e 2153/84, parai art. 101, iten III, art. 102, iten I, alinea a, de E.C. 01/69, c/c art. 108, iten II, paragr. 2.0, da Lei 1711/52, com nova redação dada pela Lei 6732/79, (Proc. 18080-020073/87-86).

ALBA LECTICIA DE MOURA GIACUMMO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL Superintendência Regional da Receita Federal

10ª Região Fiscal

PORTARIA NO 268, DE 11 DE JUNHO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10º REGIÃO FISCAL, usando da competância que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 526/93, publicada no DOU de 12.05.93, resolve:

Nº 268 Considerar dispensado, a portir de 15.02.93, ANTONIO BRANIS-SO SOBRINHO, Auditor-fiscal de Tescuro Nacional, matrícula nº 3.011.597-3, de função Cratificada - FG3, de Chefe de Equipe, de Dela-gacia da Receita Fadoral em Urugusiana.

LUIZ JAIR CARDOSO

PORTARIAS DE 21 DE JUNHO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10º REGIÃO FISCAL, no uso da compotência que lhe foi subdalegada pala Portaria SRF nº 526/93, publicada no 000 da 12.05.93, resolve:

Nº 272 - Dispensar OSVALDO IZIDORA MORA, Técnico do Tesouro Nacio-nal, matrícula nº 3.011.264-8, da Função Cratificada FG-1, do Chofo da Seção de Tecnologia e de Sistemas de Informação, da Delegacia da Receita Federal em Santa Maria.

Nº 273 - Designar HERVÉ SAÚL PANISSON TASCHETTO, Auditor-fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.007.621-8, para exercar Função Gra-tificada fo-1, de Chefo d- Seção de Tecnologia e de Sistemas de In-formação, da Dolegacia da Robeita Federal em Santa Maria.

Nº 274 - Dispensor MÔNICA MONTEIRO GARCIA DE LOS RIOS, Auditor-Fis-cal do Tosduro Nacional; matrícula nº 3.015.575-4, da Função Gratifia-cada - FG-3, de Chofe do Equipo, da Dolegação da Recelta Faderal em

Nº 275 - Designar PAULO SÉRGIO FRANÇA DE ALBUQUERQUE LIMA, Audi-tor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.018.007-4, para exer-car função Gratificada - FG-3, de Chefe do Equipo, da Delegacia da Receita Federal em Urugusina.

Nº 276 - Dispenser RUI MORAIS MACHADO, Auditor-Fiscal do Tesouro Na-cional, metrícula nº 3.001.268-6, da Função Gratificada - FC-2, de Chefo do Setor de Orienteção e Fiscalização, da Agência da Ruceita Federal em Bento Gonçalves, jurisdição da Delegacia da Ruceita Federal em Caxias do Sul, a partir do exercício na nova função para a ral em caxias do qual foi designado.

Nº 277 - Disponsor CÉSAR AUGUSTO GOMES PEREIRA, Auditor-Fiscal do Tasouro Nacional, matricula nº 3.003.334-9, da Função Gratificada -Fel-1, de Chefo da Seção da Arrecadação, da Delegacia da Recolta Fødo-

Nº 278 Designar RUI MORAIS MACHADO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.001.268-6, para exercer Função Gratificada - FG1, de Chefe da Seção de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Caxias do Sul.

LUIZ JAIR CARDOSO

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 6 DE AGOSTO DE 1998

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO - SUNAB, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria SUNAB nº 523, de 17.11.92, publicada no D.O.U. de 18 subseqüente, resolve:

Nº 198 - Dispensar, a partir de 15.05.92, GULLHERME FONSECA, da função de Chefe da Seção de Pesquisa de Mercados da Delegacia da SUNAB no Estado do Amapã, código DAT-NS-111.3, para a qual foi designado pe la Fortaria SUNAB no 221, de 23.08.85, publicada no D.O.U. de 28 subsequente, por ter sido nomeado para cargo de confiança.

Dispensar, a pedido, LUIZ CARLOS OLIVEIRA, da função de Chefe do Setor de Material e Patrimônio da Seção de Administração da De

legacia da SUNAB no Estado do Cearã, código DAI-NM-111.2, para a foi designado pela Portaria SUNAB nº 155, de 28.05.93, publicada D.O.U. de 31.05.93

RETIFICAÇÃO

D.O.U. de 01.02.93, Seção II, página 579, <u>onde se lê</u>: Dispensar, <u>Leia-se:</u> Dispensar, a pedido.

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Diretoria

ATOS DE 6 DE AGOSTO DE 1993

O BANCO CENTRAL DO BRASil, no uso de suas atribulções, tendo em vista o disposto no artigo 16, da Lei nº 8.024, de 13 de março de 1974, resolve: dispensar o Sr. LAURO TINDCO FILHO das funções de liquidante da DivAlo-RES DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES MODILIÁRIOS LTDA, - Em Liquida-ção Extrajudicial, com sade na cidade do Rio de Janeiro (RJ), nomeando, em substituição, o Sr. 1035 VICIRA ASSUMPÇÃO, carteira de identidade na 1.883,287 - IFP/RJ DE CPF na D84.598.507-00,

diapensar .e m. LAURO TINGCO FILMO das funções de liquidente de Faci-LITY ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA. — EM Liquidenção Extrajudicia; com sages ne cidade com Rio de Janeiro (RJ), nomesado, em substituição; o e CPF no 84,858.507-00 de, certoira de identidase no 7.053.257 - FPP

PAULO CESAR XIMENES ALVES FERRETRA Presidente

COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

DELIBERAÇÃO Nº 158, DE 21 DE JULHO DE 1993

O Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, no uso de competência que lhe confere o art. 17, item XIII, do Regimento interno, aprovado pela Portaria MF no 227, de 11 de Julho de 1977, torna público que o Colegiado, com fundamento no disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto 1912 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Docreto no 62,460, de 25 de março de 1888, e considerando a nova estrutura organizacional balxada pela Deliberação CVM no 155, de 30 de junho de 1983, resolveu:

i - Delegar competência ao titular da Superintendência de Relações com investidores da CVM para o fim de baixar Atos Deciaratórios autorizando o exercício das atividades de consultor/analista de valores mobiliários e de administrador de carteira de valores mobiliários, previstas na instrução CVM na 43, de 05 de março de 1985 e na instrução CVM ng 82, de 19 de setembro de 1988.

li - Revogar a Deliberação CVM ng 130, de 15 de agosto de 1991.

DELIBERAÇÃO Nº 159, DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, no uso da competência que lhe confere o art. 17, item XIII, do Regimento interno, aprovado pela Portaria MF no 327, de 11 de Julho de 1977, torna público que o Colegiado, com fundamento no disposto nos artigos 11 e 12 do Decretolel 200, de 25 de fevereiro de 1967, reguiamentado pelo Decreto no 62.460, de 25 de março de 1968, resolveu:

Delegar competência aos servidores Salvador Augusto Bento, Chefe de Departamento (ASE), e José Carlos Halpern Doherty, Gerente (GDP), lotados em Brasília, para receberem, na Sede, citações, intimações e notificações pela Comissão de Valores Mobiliários.

LUIZ CARLOS PIVA

(Of. no 10/93)

Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária

COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA

PORTARIAS DE 30 DE JULHO DE 1993

O Diretor Substituto da Comissão Executiva do Plano da Lavo<u>u</u> ra Cacaueira - CEPLAC, no uso das suas atribuições regimentais constan tes da Portaria no 215 de 21.08.92, do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária, resolve:

Nº 197 - Proceder, com vigência a partir de 01 de agosto de 1993, as seguintes alterações no quadro de Agentes Responsáveis junto à Unidade Gestora inidicada, constante da Portaria no 449 de 30.12.92, com atribuições e responsabilidades de ordenamento de despesas e movimentação de contas bancárias, conforme legislação em vigor e nos termos da Carta-Circular 90/05 de 28.12.90:

CONISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA CEPLAC/SUPOR - Superintendência da Amazônia Oriental Côdigo da Unidade Gestora - 130126 - CEPLAC/SUPOR/SECAD

ORDENADOR DE DESPESAS

EXCLUSÃO Fitular - Francisco Ilton de O. Morais Substitutos - João Marivaldo S. de Souza Edson Medeiros de Santana Brasilino Santos Correa	CPF - 002.697.355-34 CPF - 037.531.662-00 CPF - 007.415.825-20 CPF - 049.097.042-72
ANCLUSÃO Titular - Ademir Conceição C. Teixeira Substitutos - Antônio Dávila de S. Neves José da Silva Almeida Simão Pedro S. Vasconcelos Luiz Pinto de Oliveira Antônio de Almeida Amaral	CPF - 038.682.142-91 CPF - 042.012.482-91 CPF - 031.773.432-68 CPF - 040.105.312-15 CPF - 029.972.902-87 CPF - 006.239.972-15
ENCARREGADO DO SETOR FINANCEIRO	

ENCARREGADO I	DO SETOR FINANCEIRO		
	torina Yukie Kono Ramos Fernando Enēas Xavier		005.917.422-68 031.924.742-20
	rnando Enéas Xavier Antônio Augusto C. Araújo		031.924.742-20 036.306.682-91

Nº 198 - Proceder, com vigência a partir de 01 de agosto de 1993, as seguintes alterações no quadro de Agentes Responsáveis junto à Unidade Gestora indicada, constante da Portaria nº 451 de 30.12.92, com atribuições e responsabilidades de ordenamento de despesas e movimentação de contas bancárias, conforme legislação em vigor e nos termos da Carta-Circular 90/05 de 28.12.90:

COMISSÃO EXECUDIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA CEPLAC/SUPOC - Superintendência da Amazônia Ocidental Código da Unidade Gestora - 130128 - CEPLAC/SUPOC/SECAD

ORDENADOR DE DESPESAS

EXCLUSAO Titular - João Valério da Silva Filho Substituto - Severino Araújo Filho	CPF - 095.073.533-72 CPF - 308.473.384-87
INCLUSÃO	CPF - 039.924.462-04
Titular - Raimundo da Silva Mello Júnior	CPF - 037.832.942-15
Substitutos - Gláucio Cezar Vieira da Silva	CPF - 153.594.172-34

ENCARREGADO DO SETOR FINANCEIRO

Extensão Titular - João de Souza Sobrinho Substituto - Clâudio do Nascimento Teixeira			153.594.172-34 084.687.702-30
INCLUSÃO Titular - Cláudio do Nascimento Teixeira Substitutos - Shakespeare Madeira Casara Arilo Rodriques de Andrade	CPF	-	084.687.702-30 096.953.542-20 084.550.072-49

JUVENAT, MORATS FILHO

Ministério da Educação e do Desporto

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 1.138, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.857, de 15 de agosto de 1979, e tendo em vista o Parceer do Conse lho Federal de Educação nº 29/93, conforme consta do Processo nº 23000.010715/91-50 do Ministério da Educação e do Desporto, resolve:

Art. 1º Reconhecer o curso de Fonoaudiologia, ministrado pelo Centro de Ciências Biológicas e da Sáúde da Universidade de Marilia, mantida pela Associação de Ensino de Marília, com sede na cidade de Marília, Estado de São Paulo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MURÎLIO DE AVELLAR HINGEL

DESPACHOS DO MINISTRO EM 6 de agosto de 1993
O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 99.188, de 17 de marco de 1990, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

CHANG CHUNG YU DOREA, Professor Titular da Universidade de Brasília, de 24.08 a 03.09.93, com a finalidade de participar, apresentando tribalho, da XLIX Sessão do Instituto Internacional de Estatística, no Itália, com ônus CAPES (Processo no 23123.003824/93-50).

EVA GOMES ARAÇJO, Assistente em Administração da Universidade Federal de Minas Gerals, de 30.08 a 11.10.93, com a finalidade de participar do II Curso Interamericano sobre Política Fiscal e Administração Fi

nanceira do Estado, na Argentina, com ônus limitado (Processo 23072.028372/93-15).

JOSE CIAMDIO GALZERANI, Professor Adjunto da Universidade Federal de São Carlos, de 30.08 a 04.10.93, com a finalidade de participar, apresontando trabalho, da "European Ceramic Society Third Conference" e realizar visitas técnico-científicas ao Instituto de Ciência de Materiais de Madri, na Espanha; ao Groupe de Spectrométrie Raman da Université Paul Sabatier, na França; ao Departamento de Engenharia Elétrica da Universidade da Carolina do Norte, nos Estados Unidos; e ao Departamento de Fisica da Universidade de Porto Rico, em porto Rico, com ônus CNPq (Processo no 23123.003785/93-08).

ÁLVARO BANDE BEZERRA, Médico da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 10.04 a 10.12.93, com a finalidade de realizar curso de apericiocamento sobre transplante cardíaco e tratamento cirúrgico das patologias orovalvares, na Universidade de Roma, na Itália, com ônus 11 mitado (Processo no 23123.003851/93-22).

JOSÉ NAGIB COTRIM ŘÁBBE, Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, de 10 a 30.09.93, com a finalidade de participar da missão de trabalho do Programa de Implantação da Qualidade Total da Alta Administração, promovida pela Fundação Christiano Ottoni, no Japão, com ônus limitado (Processo nº 23072.048299/93-71).

VALTERLI CONCEIÇÃO SANCHES GONÇALVES, Enfermeiro da Escola Paulista de Medicina, de 02.09 a 07.10.93, com a finalidade de participar do Curso de Capacitação de Alto Nível em Resgate Médico com Ambulância, na França, com ônus limitado (Processo nº 23089.002801/93-82).

EDUARDO HENRIQUE DE ROSE, Professor Adjunto e Médico da Univerisdade Federal do Rio Grande do Sul, de 03 a 10.09.93, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, da IV Conferência Mundial sobre Do ping, na Inglaterra, com ônus limitado (Processo 23078.021864/93-11).

LUIS PREDERICO PINHEIRO DICK, Professor Adjunto da Universidade Fede ral do Rio Grande do Sul, de 03 a 13.09.93, com a finalidade de parti cipar, apresentando trabalho do XLIV Encontro da Sociedade Internaci onal de Eletroquímica,na Alemanha,com ônus limitado(23078019359/93-15)

VALTER STEFANI, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Gran de do Sul, de 04 a 21.09.93, com a finalidade de realizar visita técnica ao Instituto de Química Orgânica Geral e à Universidade Autônoma de Madri para implementação de pesquisas conjuntas e intercâmbio científico, no âmbito do convênio de Cooperação CSIC/UFRGS, na Espanha, com ônus limitado (Processo no 23078.200428/93-15).

MARIA CARLOTA AMARAL PATXÃO ROSA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 05 a 15.09,93, com a finalidade de par ticipar do Cológuio Internacional sobre "La Découverte des Langues et des Ecritures D'Amérique", na França, com ônus limitado (Processo et des Ecritures D AMEL. nº 23123.000336/93-08).

LOCIO VILAR RABELO FILHO, Professor Assistente da Universidade Federal de Pernambuco, de 06.09.93 a 05.03.94, com a finalidade de realizar estágio de aperfeiçoamento em Diabetes Hellitus e Endocrinologia, jun to à Universidade de Oxford, na Inglaterra, com ônus limitado (Proces so no 23123.001919/93-93).

MURÍLIO DE AVELLAR HINGEI

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos PORTARIA NO 530, DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SEGRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DESPORTO, usando da competência que lhe fol subdelegada pela Portaria Hinisterial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, e de acordo com o artigo 186, item III, letra a, combinado com o artigo 192, item II, da Lei nº 8.112/90, resolvei

Conceder aposentadoria a MARIA ISABEL MAGA-LHÃES FIGUEIREDO SOBREIRA, matrícula nº 48.762, no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, classe 4, padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério.(Proc. nº 23018.000958/92-81)

CLAYTON GERALDO MENDONÇA DE CASTILHO

PORTARIA NO 539, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SEGRETARIA DE ADMINISTRAÇIO ESPAL DO MINISTERIO DA EDUGAÇÃO E DESPORTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 9 382, de 69 de Junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subscauente, e de acordo com o artigo 186, item III, letra a, combinado com o artigo 192, item III, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Conceder aposentadoria a ANTÔNIO IVAN GON-ZAGA DE FARIA, matrícula nº 33.386, no carso de Técnico em Comunicacão Social, classe A, padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério. (Proc. nº 23026.000197/93-30)

CLAYTON GERALDO MENDONCA DE CASTILHO

ESCOLA TECNICA FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 4 DE AGOSTO DE 1933
O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 18 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 504, de 16 de outubro de 1975, e publicada no D.O.U. de 04 de novembro de 1975, consoante com o disposto no item I, do artigo 99 e 10 da Lei nº 8.112/90 e téndo em vista a autorização constante do Processo nº 46090.001239/92-73,resolve:

NO 327 - Nomear, em caráter efetivo, JOSÉ RONALDO BATISTA ME-LO, habilitado em Concurso Público de Provas e Titulos, homologado em 19/07/93, para o cargo de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, na clas-se C, nível 1, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Quadro da Unidade de Ensino Descentralizada de Palmeira dos In-dios, em vaga criada pela Lei nº 8.433, de 16/06/92. 2. A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação do ato de provimento, prorrogâvel por período idêntico, con-forme parágrafo 1º, do artigo 13, da Lei nº 8.112/90.

Nº 328 - Nomear, em caráter efetive, os candidatos habilitados em Concurso Público, homologado em 13/07/93, com indicação da respectiva Categoria Funcional, relacionados no anexo a esta Portaria da qual passa a fazer parte integrante, para exercerem os cargos correspondentes, do Quadro de Pessoal da Unidade de Ensino Descentralizada de Palmeira dos Índios, em vagas criadas pela Lei nº 8.453, de 10/06/92. A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação do ato de provinento, prorrégável por período idêntico, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei nº 8.112/90.

ANEXO

A- NÍVEL SUPERIOR

- CLASSE:D PADRÃO:III

 CATEGORIA FUNCIONAL: PSICÓLOGO

 1.1. MARIA TELMA BARBOSA GOMES
- 2. CATEGORIA FUNCIONAL: CONTADOR 1.1. MAURÍCIO SÉRGIO DE SOUZA BARROS
- 3. CATEGORIA FUNCIONAL: ANALISTA DE SISTEMAS 1.1. MADSON HENRIQUE TENÓRIO VIEIRA

B- NÍVEL INTERMEDIÁRIO

- 1. CATEGORIA FUNCIONAL:AUXILIAR DE ENFERMAGEM CLASSE :D PADRÃO: I 1.1. PATRÍCIA CAVALCANTE DE SÁ
- 2. CATEGORIA FUNCIONAL: DATILOGRAFO CLASSE: D PADRÃO: I 1.1. AUDELÍRIO PIMENTA CARNEIRO

O DIRBTOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o Art.18 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 304, de 16 de outubro de 1975, e publicada po D.O.U. de 04 de novembro de 1975; Considerando o artigo 9º, item I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; Considerando o Processo nº 46090.001239/92-73/DRH/SAF, de 03 de dezembro de 1992, resolve:

Nº 331 - Nomear, em carâter efetivo, HELIO AMARO LIMA, habilitado em Concurso Público, homologado em 02.01.90, para o cargo de Porteiro, nível auxiliar, classe D, padrão III, do Quadro de Pessonal da Unidade de Ensino Descontralizada de Palmeira dos Indios-AL, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga criada pela [lei nº 8.433, de 16.06.92.

ALBERTO JOSÉ MENDONÇA CAVALCANTE

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 3 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NOR TE, no uso das atribuições que lhe confere a letra "j" do artigo 18 do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 505-MEC, de 16 de cutubro de 1975, resolve:

 N^2 231 — EXONERAR os servidores das respectiyas funções de confiança que ocupam nesta Escola, conforme segue:

que ocupam nesta Escola, conforme segué:

1. FRANCISCO DAS CHAGAS SARAIVA AIRES, Contador, Classe "B", Padrão IV, Nível Superior, da Função de Confiança de Chefe da Seção do Al moxarifado, Código FC-8, para a qual foi nomeado atraves da Portaria nº 335-GD/ETFRN, de 16 de setembro de 1991.

2. JOÃO VICENTE FONSĒCA DE LIMA, Motorista, Classe "C", Padrão I, Nível Intermediario, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Com pras, Código FG-8, para a qual foi nomeado através da Portaria nº 335-GD/ETFRN, de 16 de setembro de 1991.

3. JORGE PAULINO DELGADO, Assistente em Administração, Classe "A", Padrão I, Nivel Intermediario, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Comunicação e Arquivo, Código FG-8, para a qual foi nomeado através da Portaria nº 335-GD/ETFRN, de 16 de setembro de 1991.

4. MOMILDA NUMES SARMENTO, Assistente em Administração, Classe "A", Padrão I, Nivel Intermediario, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Comisão de Material e Patrimônio, Código FG-5, para a qual foi no meada através da Portaria nº 335-GD/ETFRN, de 1991.

5. ROSEMIRO BEZERRA, Assistente em Administração, Classe "A", Padrão III, Nivel Intermediario, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Construção Civil, Código FG-6, para a qual foi nomeado através da Portaria nº 445-DG/ETFRN, de 18 de novembro de 1992.

 N^2 232 - NOMEAR os servidores a seguir relacionados, para os respectivos Cargos de Confiança, integrantes da estrutura administrativa desta

1. FRANCISCO DAS CHAGAS SARAIVA AIRES, Contador, Classe "B", Padrão IV, Nível Superior, para o Cargo de Chefe da Seção de Construção Civil, Código FG-8.
2. JOÃO VICENTE FONSÊCA DE LIMA, Motorista, Classe "C", Padrão I, Nível Intermediário, para o Cargo de Chefe da Seção de Comunicação e Arquivo, Código FG-8.

3. JUSÉ CRISAUDO DE FARTAS, Técnico em Contabilidade, Classe "B", Padrão IV, Nível Intermediário, para o Cargo de Chefe da Seção de Compras, Código FG-8.

NOMILDA NUNES SARMENTO, Assistente em Administração, Classe "A", Padrão II, Nível Intermediario, para o Cargo de Chefe da Seção do Almoxarifado, Código FG-8.

NOSEMIRO BEZERRA, Assistente em Administração, Classe "A", Padrão III, Nível Intermediario, para o Cargo de Chefe da Divisão de Material e Patrimônio, Código FG-5.

FRANCISCO DAS CHAGAS DE MARIZ FERNANDES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Superintendência de Pessoal

PORTARIA Nº 2.195, DE 29 DE JULHO DE 1993

NO	NOME		VIGENCIA	CARGO	LOTAÇÃO
2195	Frederico Sidney Junior	Cox	25.03.93	Programador de Comp <u>u</u> tador	CPD
		DODTA	DIAC DC / DE	ACOSTO DE 1002	

	rva iz	WIND DE 4 DE	Maggio DE 1373	
APOSEN NO	TADORIAS VOLUNTĀRIAS NOME	MATR[CULA	- CARGO	LOTAÇÃO
2214	Anacleto Nunes dos Santos	02361.0-2	Téc.em Artes Gráf <u>i</u> cas	CED
2215	Carlos Alfredo Ha <u>r</u> cílio de Souza	02872.0-0	Prof. Adjunto	DeptΩ de Med <u>i</u> , cina/MED
2216	Carmen Athayde de Burgos	02141.0-5	Assistente em Admi- nistração	NST .
2217	Francisco Paulo Bra <u>n</u> dão Chiacchio	05319.0-6	Prof. Titular	DeptΩ de Fito tecnia/AGR
2220	Yêda Maria Corrêa de Oliveira	04159.0-9	Prof. Adjunto	Dept© Dezenho e Escultura/ EBA

NIVALDO CARVALHO SERVA FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DÓ ESPÍRITO SANTO

PORTARIA CONJUNTA Nº 4, DE 22 DE JUNHO DE 1993

PORTARIA CONJUNTA Nº 4, DE 22 DE JUNNO DE 1993

O Reitor de UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLANDIA, PROFessor Nestor Barbosa de Andrade, co Reitor de UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO , office de de la companio de l

NESTOR BARBOSA DE ANDRADE Reitor da UFU

ROBERTO DA CUNHA PENEDO

PORTARIAS DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O Reltor da Universidade Pederal do Espirito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo $n_{\rm Q}$ 23068.002565/93-88, resolve:

Nº 507 - Tornar sem efeito a Portaria no 399/93-R, publicada no D.O.U. de 25.06.93, referente à nomeação de HARIA LUIZA DA SILVEIRA BICALHO, para o cargo de Professor Auxiliar desta Universidade.

O Reitor da Universidade Federal do Espirito Santo, usando de atribuições- legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta dos processos abaixo citados, resolve:

NY 508 - Nomear em caráter efetivo, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o cargo relacionado, os candidatos habilitados em Concursos Públicos homologados pelos seguintes Editais:

EDITAL Ne 09/91-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 30.10.91.
AUXILIAR DE ENFERMAGEM, NIVEL INTERMEDIARIO, CLASSE D, PADRÃO V.
- MARIA APARECIDA ARNONI FRAGA, em vaga decorrente da aposentadoria de Josella Berrosa regogio, publicada no D.O.U. de 29.05.91. Processo ng 1.00 per 1.00

SERVENTE DE LIMPEZA, NIVEL AUXILIAR, CLASSE D, PADRÃO I.

- NIVALDO NASCENTE DE SOUZA, em vaga decorrente da aposentadoria de Zenor Correa, publicada no D.O.U. de 29.05.91. Processo no 23068.005659/93-73.

- NEURA HRANDA BOSARIO, em vaga decorrente da declaração de vacância de Rosa Maria da Silva, publicada no D.O.U. de 29.07.93. Processo no 23068.005660/93-52.

EDITAL NO 05/92-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 13.10.92. AUXILIAR ADMINISTRATIVO, NIVEL INTERMEDIARIO, CLASSE D, PADRÃO I. - SHRIEV DE CARVALHO, em vaga decorrente de aposentadoria de José Sodré da Silva, publicada no D.O.U. de 02.07.93. Processo no 23066.00557/93-48.

EDITAL No 15/92-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 13.10.92.
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, NIVEL INTERMEDIARIO, CLASSE C, PADRÃO I.
- JERUSA ZANOTELLI, em vaga decorrente da aposentadoria de Edméa
Barbosa de Almeida, publicada no D.O.U. de 15.03.93. Processo no
23068.005662/93-88.

23068.005662/93-88.
- EMANDEL BARBOSA WANDERKOKEN MOSQUETRA, em vaga decorrente da exoneração de Sônia Maria Ramos, publicada no D.O. U. de 27.04.93.
- Processo no 23068.0005653/93-11
- KARTIA FRANZOTTI LOUREIRO, em vaga decorrente da aposentadoria de Manoel José Ferraz, publicada no D.O.U. de 16.07.93. Processo no manoel José Ferraz, publicada no D.O.U. de 16.07.93.

EDITAL No07/93 - PUBLICADO NO D.O.U. DE 22.04.93
TECNICO DE LABORATORIO/QUIMICA, NIVEL INTERMEDIARIO, CLASSE C, PADRÃO

. CRISTINA MARIA DOS SANTOS SAD, em vaga decorrente da aposentadoria de osenita E. de S. Sieleman, publicada no D.O.U. de 05.05.92. Processo no 23068.005665/93-76.

TECNICO DE LABORATORIO/ANALISES CLINICAS, NIVEL INTERMEDIARIO, CLASSE TECHILLO DE DEPORAÇÃO INC. CONTRA DE CONTRA DE PENHA SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de Haria Guíomar Nogueira, publicada no D.O.U. de 12.07.93. Processo no 23068.005666/93-39.

COZINHEIRO, NIVEL AUXILIAR, CLASSE C, PADRÃO I. JOSE ARNALDO DOS SANTOS, em vaga decorrente da aposentadoria de Carolina Santos de J. Silva, publicada no D.O.U. de 27.11.91. Processo no 23068.005661/93-15.

Nº 509 - I - Tornar sem efeito a Portaria no 296/93-R, publicada no D.O.U. de 06/06/93, na parte referente à nomeação da candidata Eliana Ximenes Bolsanello, para o cargo de Assistente em Administração, de acordo com o Processo no 23068.002133/93-41.

. II - Tornar sem efeito a Portaria no 334/93-R, publicada no D.O.U. de 17/05/93, na parte referente à nomeação da candidata Mitsue Miyachiro Morigaki, para o cargo de Têcnico de Laboratório/Química, de acordo com o Processo no 23068.003193/93-16.

III - Tornar sem efeito a Portaria no 388/93-R, publicada n D.O.U. de 21.06.93, na parte referente à nomeação dos seguintes candidatos:

Candidatos:
NOME CARGO
Carla Maria Campos Ass. em Administração
Maria Aparecida de B. Waldetario Servente de Limpeza
Mauro Machado Teixeira Cozinheiro Sandra Helena Caminhas Ferreira Auxiliar de Enfermagem

PROCESSO No 04424/93-64 04273/93-81

O Reitor da Universidade Foderal do Espirito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo ng 23068.005707/93-14, regolvo:

NO 510 - Exonorar, a pedido, ROGÉRIO DOS SANTOS JOSÉ, matricula no 5936-6, Auxillar de Laboratório, NA, Classe-C, Padrão I, do Quadro Pormanente da UPES, a partir de 07.07.93.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições logais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo no 23068.005205/93-66, resolve:

NO 511 - Exonorar, a pedido, SANDRA GABRIELLI BUFFE, matricula no 4711-2, Auxiliar em Enformagem, Ni, Classe B, Padrão I, do Quadro Permanente da UFES, a partir de 31.07-93.

O Reitor da Universidade Federal do Espirito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo no 23068.004747/93-01, resolve:

Nº 512 - Exonorar, a pedido, JOSÉ AMARO DE MEDEIROS, matricula no 087-6, Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente da UFES, a partir de 28.06.93.

ROBERTO DA CUNHA PENEDO

PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O Reitor da Universidade Pederal do Espirito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, a tendo em vista o que consta do processo ng 23068.004831/92-27, resolve:

Nº 522 - Conceder aposentadoria por invalidez a EDSON ANTUNES DE SOUZA, matricula no 1122-9, ocupante do cargo de Relacões Públicas, NS, Classe B, Padrão IV, do Quadro Permanente da UFES, na forma do art. 40, inciso I da Constituição Federal, combinado com o art. 186, inciso I da Lei ng 8.112/90, com proventos integrais, acrescidos de 13% (treze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço.

O Reitor da Universidade Pederal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta dos processos abaixo citados, resolve:

Nº 523 - Nomear em caráter efetivo, para o cargo de Professor, do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, os candidatos

habilitados em concursos públicos de provas e titulos homologados pelos Editais citados.

EDITAL $N_{\rm O}$ 013/92-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 24.09.92. PROFESSOR AUXILIAR - NIVEL 01 - REGINS DE TRABALHO DEDICAÇÃO EXCLUSIVA - Ediison Romais Schmildt, en vaga decorrente da aposentadoria de Antônio Telles Zimerer, publicada no D.O.U. de 10.10.91. Processo no 23265 004400 787

EDITAL No 019/92-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 08.01.93.
PROFESSOR AUXILIAR - NIVEL 01 - REGIME DE TRABALHO DEDICAÇÃO EXCLUSIVA - Jurema Goraki Brites, em vaga decorrente da exomeração de Cintia Avila de Carvalho Panthier, publicada no D.O.U. de 20.07.92. Processo no 23058.005781/93-72

EDITAL No. 013/93-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 16.07.93. PROFESSOR AUXILIAR - NIVEL 01 - REGIME DE TRABALHO 20 (VINTE) HORAS

EDITAL $N_{\rm O}$ 014/93-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 29.07.93. PROPESSOR ASSISTENTE NIVEL 01 - REGIME DE TRABALHO DEDICAÇÃO EXCLUSIVA - Sidney de Carvalho Rosadas, em vaga decorrente da aposattadoria de Natalia Boboshko, publicada no D.O.U. de 13.03.91. Processo ng 23066.00567/93-55.

ROBERTO DA CUNHA PENEDO.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA NO 2.164. DE 30 DE JULHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, nu uso' de suas atribuições, e o contido no processo no 23951/93-51, resolve:

rem Comissão de Licitação com vista à Concorrência, referente ao Edital no 01/93, do Setor de Ciências Exatas: Presidente CARLOS ALBERTO PICAN ÇO DE CARVALHO - 451100, Membros: RAUL BRAND JUNIOR - 678201 e VALDO T JOSÉ CAVALET - 696309; Membro Suplente: PAULO ROBERTO ABSY - 556700.

CARLOS ALBERTO FARACO

PORTARIA Nº 2.167, DE 3 DE AGOSTO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NO USO suas atribuições, tendo em vista o que consta 23075.20672/93-81, resolve:

Designar ANA ALICE FACCIO - 770906, Auditor; EDITH
DEIMLING - 365202, Administrador; JOSIANE DE PAULA RIBERGO - 922102; '
CID DE ESPIRITO SANTO CUINTINO - 972207 c LUIZ FERNANDO NADOLNY - 121258
todos ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotados no
Departamento de Serviços Gerais, da Pro-Reitoria de Administração, para
sob a presidência da primeira, constituírem Comissão de Lacitação de To
mada de Preços, com referência à compra de materiais para estoque do
Almoxarifado Central.

CARLOS ALBERTO FARACO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O VICE-REITOR SUBSTITUTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERMAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atributções legais e estatutárias e de acordo com o contido no artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 1254 - I - exonerar, a pedido, a partir de 30 de julho de 1993, Nanci Maria do Nascimento Oliveira, Cidastro nº 343862, do cargo de Assistente en Administração, Codigo 181, Nivel Intermediafrio, Classe "C", Padrão II, locada no Hospital da Clínicas. II - consequencemente considerar vago o cargo supramencionado. (Processo nº 23076.005971/93-95.

Nº 1255 - I - exonerar, la pedido, a partir de 14 de julho de 1993, Andrea Costa Soa-rea. Cadastro nº 343509, do cargo de Assistente em Administração, Cádigo 181, Mivel Intermediário, Classe "C", Padrão I, letada na Pró-Reitoria de Planejamento e Coorde-nação Geral - Proplan.

II - consequentemente considerar vago o cargo supramencionado (Processo nº 23076.006153/93-82.

Nº 1256 - I - exonerar, a pedido, a partir de 1º de abril de 1993, Maria de Fátima Lopes, Cadastro nº 297917, de cargo de Contador, Código CºO, Nível Superior, Classe "C", Padrão Il, lotada no Departamento de Contabilidade e Fiancas/Fraada.

II - consequentemente (Processo nº 23076.003579/93-48. nte considerar vago o cargo supramencionado.

O VICE-REITOR SUBSTITUTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍ-CIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conso-nância com a autorização excepcional do Exm2. Sr. Ministro de Estado da Educação e do Desporto em 15.07.93, na forma que determina o Decreto nº 705, de 22.12.92, resolve: Nº 1316 - Nomear Severino Marcos Arruda Borba, habilitada em Concurso Público, homo-logado em 23.12.91, no cargo de Médico, Código 062, Mivel Superior, Classe D, Padrão III, na vaga decorrente da aposentodoria de Francisca Francuita de Souza, ocorrida em 20.02.91, publicada no D.O.U. de 19.02.91. (Processo nº 23076.00537/93-16).

O VICE-REITOR SUBSTITUTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARCO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: N2 1317 - Conceder appsentadoria, com base nos artigos 186, inciso III, alínea "b" e 193, da Lei nº 8.112, de 11 da dezembro de 1990, a Sadoc Souto Malor, no cargo de Professor Itular, com Especialização, Cadastro nº 264970, com a remuneração da Função Comissionada, Código FC-5, lotado no Departamento de Engenharia Civil - CT, en regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente desta Universidade. regime de Dedicação Exclusiva, do (Processo nº 23076.002553/93-19).

Nº 1318 - Conceder aposentadoría, con base nos artigos 186, inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cos os proventos proporcionais a 27,13/30, a Claraice Crientina da Gosta, Cadastro nº 156547, no cargo de Auxiliar de Formacia, Gódigo 371, Nível Auxiliar, Classe "A", Padrão III, lotada no Hospital das Clínicas, em regime de quarenta horas semantas, do Quadro Formanente desta Universi-(Processo nº 23076,005287/93-11).

(Processo nº 23076.005287/93-11).

O VICE-REITOR SUBSTITUTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo
com as Leis nº8 s.6.622/93 e 8.627/93, resolve:
Nº 1319 - Altorar a Portaria de Pessoa nº 2003/91, publicada no D.O.U. de 10 de outubro de 1991, para declarar que a aposentadoria da Rirandulina Severina da Silva,
Auxiliar de Saude, Código 106, Subgrupo NN-01, Nivel 19, Cadastro nº 110264, do Quadro Permanente desta Universidade, con fundamento nos atrigos 186, inciso III, alínea
"a" e 192, inciso I, da Cin 28.112, de 11 de decembro de 1990, passa a ter a remuneração da Classe "A", Padrão III, a partir de 17 de junho de 1993.
(Processo nº 22036/0.01916/93-50). rocesso nº 23076.005196/93-50).

EMANUEL SALVADOR TEIXEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 364, DE 1º DE JULHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 29, incisos I e XX, do Esta-

CONSIDERANDO o disposto no artigo 13, § 6º da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação de EZILDA MEDEIROS, efetivads pela Portaria nº 211/53-R, de 22 de abril de 1993, publicada no Diário Oficial da União nº 78, de 28 de abril de 1993, por não ter tomado dentro do prazo fixado em Lei.

GERALDO DOS, SANTOS QUEIROZ

PORTARIAS DE 7 DE JULHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 29, inciso VI do Estatuto, combinado com o artigo 34, 9 unico, inciso I da Lei nº 8.112/90, resolve Nº 387 - Exonerar JOSIMAR DE SOUZA CARDOSO, matricula nº 10448-5, do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotado no Departamento de Oceangorafía e Limnología do Centro de Biociências. (Proc. nº 28077.002432/93-55)

Nº 388 - Exonerar KAIO TEMÍSTOCLES DE AQUINO LIRA, matrícula nº 10445-0, do cargo de Auxiliar Administrativo, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotado no Departamento de Oceanografía e Limnologia do Centro de Biociências. (Proc. nº 23077.002431/93-92)

GERALDO DOS SANTOS QUEIROZ

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 29, inciso VI do Estatuto e de acordo com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso I, § 1º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 392 - Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos integrais, a CLAUDIONOR BARROSO BARBALHO, Professor Adjunto, matrícula nº 6069-0, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotado no Departamento de História do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, incorporando 22% (vinte e dois por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a vantagem prevista no artigo 192, inciso I, da citada Lei. (Proc. nº 23077.009386/93-96)

Nº 393 - Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos integrais a JOÃO JUSTINO DE SÃ NETO, Jardineiro, matrícula nº 7254-O, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotado na Prefeitura da Cidade Universi-taria, incorporando 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Ser-viço e a vantagem prevista no artigo 192, inciso I, da citada Lei. (Proc. nº 23077,009514/93-74)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribujão que lhe confere o artigo 29, inciso VI do Estatuto e de acordo com o artigo 40, tem III, alinea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alinea "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 395 - Conceder aposentadoria, com proventos integrais, a CARLOS AUGUSTO DE LIMA, Professor Adjunto, matrícula nº 0860-5, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotado no Departamento de Odontología do Centro de Ciências da Saúde, incorporando 33% (trinta e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, mais 7/10 (sete décimos) da gratificação de raios X, na forma da Lei nº 6.786/80, artigo 34, § 2º, mais a vantagem do artigo 192, inciso I da Lei nº 8,112/90. (Proc. nº 23077.007772/93-98)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que hie confere o artigo 29, inciso VI do Estatuto e de acordo com o artigo 40, item III, alinea "b" da Constituição Federal combinado com o artigo 186, item III, alinea "b" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 396 - Conceder aposentadoria, com proventos integrais, a ERINEIDE LEITE DA COSTA, Professor Adjunto, matrícula nº 0700-5, do Quadro de Pessonal da Universidade, lotada no Departamento de Saúde Coletiva e Nutrição do Centro de Ciências da Saúde, incorporando 25% (vinte e circo por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a vantagem prevista no artigo 192, inciso I da citada Lei. (Proc. nº 23077.002598/93-08)

GERALDO DOS SANTOS QUEIROZ

PORTARIA Nº 416. DE 21 DE JULHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, us do da atribuição que lhe confere o artigo 29, inciso VI do Estatut

Exonerar, a pedido, a partir de O1 de Julho de 1993, ANTONIO PEIXOTO DE ARAÚJO, do cargo de Professor Adjunto, matricula nº 7963-4, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotado no Departamento de Direito Privado do Centro de Ciências Sociais Aplicadas. (Proc. nº 23077.010858/93-36)

GERALDO DOS SANTOS QUEIROZ

PORTARIAS DE 30 DE JULHO DÈ 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan da atribuição que lhe confere o artigo 29, incisos \bar{I} e VI do Esta-

CONSIDERANDO o disposto no artigo 9°, item I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União, resolve:

Civis da União, resolve:
Nº 443 - 1. Nomear, em caráter efetivo, a candidata habilitada no conquerso público de Provas e Títulos, JAQUELINE GARCIA FERNANDES DANTAS, para a proferência inicial da Classe de Cirrugia-Dentista de Qualona de Caracia e para en entre de Caracia e Empregos, de que trata a Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1987, aprovado pelo Decreto nº 94.564, de 23 de juho de 1987, na vaga decorrente da aposentadoria de INÊS DE NEDEIROS ROCHA, ocorrida em 24.08.92.
2. A posse do ora nomeado deverá coorrer no prazo de 30 (trin ta) dias, prorrogavel por mais 30 (trinta) dias, a requerimento tempestivo da interessada, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme o disposto no § 1º do artigo 13, da Lei nº 8.112/90.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 29, incisos I e XX do Esta-

CONSIDERANDO o disposto no artigo 13, § 6º da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 444 - Tornar sem efeito a nomeação de JOÃO GALVÃO DO N. NETO. efetivada pela Portaria nº 267/93-R. de 13 de maio de 1993, publicada no D.O.U. nº 93, de 19 de maio de 1993, por não ter tomado posse dentro do prazo fixado em Lei.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 29, inciso VI do Estatuto e de acordo com o artigo 40, item III, alinea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alinea "b" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 445 - Conceder aposentadoria, com proventos integrais, a MARIA DA SALETE GURGEL COSTA, Professor Adjunto, matrícula nº 2670-0, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotada no Departamento da Analises Clinicas e Toxicologicas do Centro de Ciências da Saúde, incorporando 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a vantagem prevista no artigo 192, item I, da citada Lei. (Proc. nº 23077.012037/93-71)

GERALDO DOS SANTOS QUEIROZ

PORTARIA Nº 452, DE 3 DE AGOSTO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan atribuição que lhe confere o artigo 29, inciso VI do Estatuto,

Exonerar, a pedido, a partir de 01 de julho de 1993, EFFELINDA NARIJA ARAŬJO FERREIRA, matricula nº 10409-4, do cargo de Professor Assistente, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotada no Departamento de Letras do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes. (Proc. nº 23077.01185/93-76)

GERALDO DOS SANTOS QUEIROZ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 334/93-R, de 15.06.93, publicada no D.O.U. nº 130, de 11.07.93, seção II, fls. 9566/67, onde se lê: CD-3; leia-se:

Na Resolução nº 024/93-CONSEPE, de 16.05.93, publicada no D.O.U. nº 60, de 30.03.93, seção I, fis. 3969, onde se 1ê: CAMILO ROSA DE OLIVEIRA: leia-se: CAMILO ROSA DA SILVA.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 15 DE JULHO DE 1993

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9º, alínea "a" do Decreto número 59.676 de 06 de dezembro de 1966, resolve:

Nº 2.897 -Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40,1tem III , letra "a", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, combin<u>a</u>

do com o artigo 186,ltem III, letra "a", da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com as vantagens do artigo 192;iiem 1, da referida Lei, a MANOEL SANTOS, registro nº 4.659.007, no cargo de Continuo, ni vel auxillar, classe "A", padrão I, do Quadro Unico de Pessoal desta Univorsidade (Processon nº 23079.013556/93-01).

Nº 2.898- Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40, item I, da Constituição da Republica Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, item I, da lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, a ELIANE MAGALHĀES DE OLIVEIRA, registro nº 0.092.627, no esrgo de Técnico em Eletrotécnica, nivel intermediario, classe "C", padraol, do Quadro Único de Pessoal desta Universidade (Processo nº23C79.015942/93-48).

Nº 2.899 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40, item III , letra "b", da Corstituição da Republica Federativa do Brasil, combina do com o artigo 186, item III, letra "b", da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com as vantagens do artigo 192, item I, da referida Lei, a CARMEN LUCIA DE ALMEDIA FERRAZ, registro nº 1.231,258, no cargo de Professor Adjunto, 2MS-0003, nivel 04, do Quadro Unico de Pessoal desta Universidade, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Eedicação Exclusiva (Processo nº23079.016359/93-17).

NELSON MACULAN PILHO

PORTARIAS DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O RETOR da Universidado Fodoral de Rio de Inneiro, usando da competência que lhe atribui o artigo 9º, alínea "a", do Obereto nº 59.676, de Ost. 2.66, e tendo em viata o constante do precesso nómero 23079.120554/92-15, resolvo:
Nº 3.135 - Nomear, nos termos do ertigo 9º, inciso I, da universa facilitate de 11.12.90, no cargo de Profeseor Assistante, nível UI, de Unudra facilita de 11.12.90, no cargo de Profeseor Assistante, nível UI, de Unudra facilita de 11.12.90, no cargo de Profeseor Assistante, fivel UI, de Unudra facilita de Pescoal, no regime de dedicação exclusiva, GLORIA VALCRIA DÃ VEIGA, habilitado em concurse ofbilica de provas a titulas, homologado em 16.04.93, no vaga de exoneração da Prefessora Assistante Recangela fazia Neves Bozorra, eccridad em 25.09.91, publicada no OUIO do 17.00.92.
A posse da nomeada dar-so-á no prezo de 30 (trinta) días, contados da publicação dosta no DUU, prorregável por mais 30 (trinta) dias, a requerimento de interessada.

O REITOR da Universidado federal do Rio do Janeiro, usando da competência que lho atribui o artigo 9º, alinea "a", do Datrata nº 59.676, do UG.12.66, a tendo em ista o constante do processa número 23079.021797/92-68, resolvo:
Nº 3.136- Nomeor, nos termos do artigo 9º, inclao i, da Lui nº 8.112, da 1.1120, no cargo de Professor Assistante, nivel 01, da Lui nº 8.117, co do Possoul, no regimo do dedicação exclusiva, GFRAIDU ANICHNIO UNIMAÑ CIDADT, habilitado em concurso público do provas e títuios, inemeloquedo em 28.04.93, na vaga da aposentadorio da Professora Adjunta Maria Viña in Teixvira do Carvalho, cocrrida em 19.11.91, publicada mo DOU de 19.11.91, A posse do nomeado dar-se-á no prazo da 30 (trinta) dias, cuntados da publicação dosta no DOU, prorregável por maia 30 (trinta) dias, a requerimento da interessado.

O REITOR da Universidade federal do Nio do Janniro, osando do compotêncio que lhe etribui o artigo 9º, alínea "nº, de Decreto nº 59.676, de Osi-12.66, e tendo em vista a constante do processo dimera 23079.041128/92-15, resolve:
Nº 3.137- Nomber, nos termos do artigo 9º, incisa 1, da lei nº 8.112, de 11.12.70, no cargo do Professor Adjunto, nivel U1, de Unadra Derica de Possosi, no regime de dedicação exclusiva, MINIAN SINUCIONIE, habi litada em concurso público do provas e títulos, homologado em 16.06.93, na vaga da rescisão contratual da Professora Asalatante Delice Enthérica de Aradíjo, coerrida es 27.09.90, publicada no DOU de 28.11.91.

A posso da nomocad dar-se-ã no prazo de 30 (triuta) dias, contados da publicação dosta no DOU, prorrogável por maia 30 (triuta) dias, a requerimento da interessada.

NELSON MACULAN FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 3 DE AGOSTO DE 1923

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legals, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.112, de 11/12/90, resolve:

Nº 176 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, MARIA PETROLI-NA AMORIM, habilitada em Concurso Fúblico, homologado através da Porta ría nº 006/PRAC/93, de 08/6/93, publicada no Diário Oficial de 25/6/ 93, para o cargo de Cozinheiro, Grupo NA, Classe D, Padrão V, em vaga decorrente de transformação, em cenformidade com o Anoxo XXX, da Lei nº 8.655, de 21/05/93, publicada no Diário Oficial de 22/05/93.

sua publicação.

Art. 10 - Nomear, em caráter efetivo, CARLOS FANTE Art. 10 - Nomear, em caratar eretivo, CARLOS FANTE, habilitado em Concurso Público, homologado através do Edital no 254, DP/89, de 31/10/89, publicado no Diário Oficial de 03/11/89, para o cargo de Auxiliar Administrativo, Grupo NI, Classes D, Padrão T, em vaga decorrente da exoneração de Leticia Remor Barreto, ocorrida em 04/01/93 e publicada no Diário Oficial em 05/03/93.

Art. 20 - Esta Portaria entrará em vigor na data de cua publicação.

sua publicação.

Nº 178 - Art. 10 - Nomear, em carâter efetivo, CARLOS HENRI-QUE GUIÃO COELHO, habilitado em Concurso Fúblico, homologado atravõs da Portaria nº 006/FRAC/93, de 08/6/93, publicada no Diário Oficial de 25/6/93, para o cargo de Operador de Câmera de TV, Grupo NI, Classe D, Padrão V, em vaga decorrente de transformação, em conformidade com o Anexo XXX, da Lei nº 8.655, de 21/05/93, publicada no Diário Oficial de 22/05/93 NO 178 de 22/05/93

Art. 20 - Esta Portaria entrará em vigor na data de

Nº 179 - Art. 10 - Nomear, em caráter efetivo, SÉRGIO RODRIGO SEVERINO, habilitado em Concurso Público, homologado através da Portaria nº 006/PRAC/93, de 08/6/93, publicada no Diário Oficial de 25/6/93, para o cargo de Editor de Video Tape, Grupo NI, Classe D, Padrão V, em vaga decorrente de transformação, em conformidade com o Anexo XXX, da Lei nº 8.655, de 21/05/93, publicada no Diário Oficial de 22/05/93.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Nº 183 - Art. 10 - Nomear, em caráter efetivo, ANA LUISA FERNANDES LI MA BENDER, habilitada em Concurso Público, homologado atraves do Edital nº 576/DP/92, de 22/12/92, publicado no Diário Oficial de 30/12/92, pa ra o cargo de Procurador, Grupo NS, Classe D, Padrão III, em vaga de-corrente da aposentadoria de Ruy Collaço Barbosa, publicada no Diário Oficial de 13/12/91.

Art. 20 - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-blicação.

EDA MARIA DE MELO BRUSTOLIN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIAS DE 28 DE JULHO DE 1993

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso das a-tribuições que lhe confere o artigo 26 do Estatuto da Universidade, re-solve:

Nº 944 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor JOAQUIM DOS SANTOS PIRES, ma trículas 1516-4/UFV e 0638-9/SIAPE, da função gratificada de Encarrega-do-Obras, FG-9, da Seção de Obras, da Divisão de Projetos e Obras, da Prefeitura do Campus, a partir desta data.

2. Designar o servidor FLÁVIO SARAIVA DE MIRANDA, matrículas 9362-9/UFV e 3364-5/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que tra-ta o item anterior, a partir desta data.

PROCESSO NO 93-006658

NO 948 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor PAULO AFONSO QUEIROGA DIAS, matriculas 2673-5/UPV e 1265-6/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "A" - Controle de Estoque, FG-7, do Serviço de Almoxarifado Central, da Diretoria de Material, a partir desta data.

Designar o servidor JOSE FAUSTO CARDOSO, matrículas 4753-0/ UFV e 2081-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior, a partir desta data.

PROCESSO Nº 93-007215

Nº 949 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor CARLOS ROBERTO FONTES, matri-culas 2689-1/UFV e 1274-5/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "A" - Recepção e Conferência, FG-7, do serviço de Almoxarifado Central, da Diretoria de Material, a partir desta data.

Designar o servidor PAULO AFONSO QUEIROGA DIAS, matrículas 2673-5/UFV e 1265-6/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior, a partir desta data.

PROCESSO Nº 93-007215

LUIZ SÉRGIO SARATVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATO Nº 935, DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E RETTOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 20 § 2º e Art. 34 parágrafo único inciso I da Lei 8.112 de 1.12.2.9, publicada no DOU de 12.12.90, com base no processo nº 23106.003787/93-51, resclive:

Exonerar, a partir de 04.08.93, o servidor GILBERTO PAULO MACA LHÁES, ocupante do cargo de VIGILANTE NI D I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Serviço de Segurança e Fiscalização.

ANTONIO IBAÑEZ RUIZ

ATOS DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutârias e nos termos do Art. 186, Inciso III, alínea "a" e do Art. 192, Inciso II da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DDU de 12.12.90, resolve:
Nº 936 - Conceder aposentadoria ao servidor ODILON PEANCISCO DE PRATAS, ocupante do cargo de RECEPCIONISTA NA III, do Quadro de Pessoal Perma nente desta Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Departamento de Química. (Proc. 23106.00009/93-10).

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 186, Inciso I da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, resolve: Nº 937 - Conceder aposentadoria ao servidor RAUL DE OLIVEIRA CARVALHO, ocupante do cargo de PROPESSOR ASSISTENTE TP-20 MS B 4 (G), do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, com lotação no Departamento de Clínica Cirúrgica, com proventos integrais.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:
Nº 938 - Retificar o Ato da Reltoria nº 854, publicado no DOU de 23.07.
93, onde se lê: vaga decorrente da aposentadoria de Geraldo Ferreira do Carmo, ocorrida em 21.09.92, leia-se: vaga da aposentadoria de Ercília dos Santos ocorrida em 22.03.93.

Nº 942 - Retificar o Ato da Reitoria nº 855, publicado no DOU de 23.07. 93, onde se lê: vaga decorrente da aposentadoria de João da Cruz, ocorrida de mol.06.92, leia-se; vága da aposentadoria de Manoel Sabiño Neto, ocorrida em 22.03.93.

ATŐ Nº 943, DE 6 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 186, Inciso III, alinea "c" e do Art. 193 da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, combinados com o Art. 5º da Lei 8.162 de 08.01.91, publica da no DOU de 09.01.91, resolve:

Conceder aposentadoria à servidora 20ZIMA EUNICE MONTEIRO FER REIRA, ocupante do cargo de ADMINISTRADOR NS A III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, com lotação na Facul dade de Educação. (Proc. 23106.003403/91-66).

ANTONIO IBAÑEZ RUIZ

ESCOLA DE FARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALFENAS

PORTÀRIA NO 266, DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor da Escola de Farmácia e Odontología de Alfenas, usan do de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23087.000371/93-48, resolve.

EXONDERA, do edido, a partir de 99/08/93, a servidora SELINª PESSOA LACERDA, do cargo de Auxiliar de Laboratório, NN, classe C, padrão III, pertencente ao Quadro Permanente desta Escola, de conformidade com o art. 34, da Lei nº 8.112/90.

2. Declarar uma vaga no referido cargo.

JOSÉ RENAN, VIÈIRA DA COSTA

PORTARIA NO 278, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor da Escola de Farmācia e Odontologia de Alfenas,usan do suas atribuições legais, resolve: Retificar, em parte, a Portaria nº 261/93, publicada no DOU ¹ de 06/08/93, fis. 4389, Seção II, para nela incluir Classe A, Padrão I.

JOSÉ RENAN VIEIRA DA COSTA

ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ

PORTARIAS DE 3 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor-Geral da Escola Federal de Engenharia de Itajubá,no O Director—Geral da Escola Federal de Engenharia de Itajuba, no uso de suas atribuições, resolve: Nº 289— Tornar sem efetto a nomeação de LUIZ CLÁUDIO DA COSTA, para o cargo de Vigilante, NI, Classe D, Classe D, Padrão I, Constante da Portaria nº>271, de 26/07/93, publicado no D.O.U. de 28/07/93, em face de desistência apresentada pelo candidato.

O Diretor-Geral da Escola Federal de Engenharia de Itajubá,no uso de suas atribuíções estatutárias e nos termos do Art. 89, Inciso' III, da Lei nº 8.112 de 11.12.90, publicada no D.O.U. de 12.12.1990,

resolve:
Nº 290- Prover o Servidor JOSÉ FRANCISCO DOS SANTOS, ocupante do Cargo de Continuo, NA B I, para o Cargo de Vigilante NI D I, do Quadro Permanente de Pessoal desta Escola Federal de Engenharia de Itajubã, tendo em Vista aprovação em Concurso Público, homologado pelo Edital mº 019, de 26.09.89, publicado no D.O.U. de 22.09.89, com lotação no Departamo de Serviços Gerais, em vaga decorrente da aposentadoria de Joaquim T Carlos, ocorrida em 07.06.93 - D.O.U. de 07.06.93.
III-A posse ocorrerã no prazo de 30(trinta) dias contados da publicação desta Portaria no D.O.U., conforme dispõe os §§ 1º e 4º do artigo 13 da Lei nº 8.112 de 11.12.90.

III- Declarar vago, em decorrência, o Cargo de Contínuo acima mecionado. resolve: No 290-

FREDMARCK GONÇALVES LEÃO

FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 304, DE 6 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:
Retificar a Portaria nº 294, de 02 de agosto de 1993, pu blicada no D.O.U. de 05 subsequente, referente a aposentadoria de JURNDIR BLANCO ROSSINI, onde se lê: na fração de 39/35 (trinta, trinta e cinco avos), leia-se: na fração de 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos).

LINEU JOSÉ MIZIARA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIA Nº 288, DE 3 DE JULHO DE 1993

O Diretor-Goral do Centró Federal de Educação Tecnológica 'Celso Suckow da Fonseca, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 23063.0001496/3-18, resolve: art. 10 - Conce der aposentadoria, com proventos integrais nos termos do artigo 40, im ciso III, letra "a" da Constituição Federal C/C o artigo 186, inctso III, letra "a" da Los in 0 8.112/91 acrescidos das vantagens previstas no artigo 192, inciso III, do mesmo diploma legal e 294 (vinte e nove por cento) a título de gratificação adicional por tempo de serviço a ALVARO FRANKIN DE ARAJOS SANCHES, occupante do cargo de Desenhista, Classe A, padrão II, matrícula 2614, do Quadro Permanente desta Autarquia Educa - cional. cional.

Art. 29 - Ddclarar vago o supramencionado cargo.

RAUL ROUSSO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 3 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLOGI-CA DO MARANHÃO, do Ministério da Educação e do Desporto, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; e tendo em vista o que consta do Processo no 23048.002065/93-94, resolve:

N9 331 - Exonerar, a pedido, a partir de 12.07.93, o servidor JOSE RAIMUNDO DOS SANTOS F. FILHO, Assistente em Administração, NI; Classe C Padrão I, matricula nº 7525, do Quadro Permanente deste Centro Federal de Ensino.

2. Declarar vago o referido cargo.

O DIRETOR GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLOGI-CA DO MARANHÃO, do Ministério da Educação e do Desporto, no úso de suas atribuições legais e estatutárias; é tendo em vista o que consta do Processo nº 23048.002062/93-04, resolve:

NO 332 - Exonerar, a pedido, a partir de 06.07.93, o servidor LE ANDRO MANOEL DE ANDRADE, Assistente em Administração, NI, Classe C, Padrão II, matrícula no 3813, do Quadro Permanente deste Centro Federal de Ensino, com lotação na Unidade de Ensino Descentralizada de Immeratiz - UNEDI/MA.

2. Declarar vago o referido cargo.

CELSO JORGE PIRES LEAL

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 30 DE JULHO DE 1993

O DIRETOR-GENAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUÇAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, vinculada ao Ministerio da Educação e do Desporto, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, do Regimento Geral aprovado pela Por taria Ministerial nº 003, de 09 de jameiro de 1984, publicada no DOU de 12 subseqüen

№ 489 - Dispensar, a partir de 1º de agosto de 1993, ADALERRO OTTONI COSTA coupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe D, Nivel 2, perten cente ao Quadro Permanente desta Autanquia Educacional, da Função Gratificada de Coordenador do Laboratório de Estradas-FG-3.

Nº 490 - Dispensar, a partir de 1º de agosto de 1993, MAURÍLIO FERREIRA LEAN DRO, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º o 2º Graus, Classe D, Rivel 1, pertencente ao Quadro Permenente desta Autarquía Educacional, da Runção Gratificada de Chefe do Serviço de Disciplina Escolar-RG-5.

LUÍZ FERNANDO GOMES GUIMARÃES

PORTARIA Nº 491, DE 2 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR-CENAL DO CENTRO FEDERAL DE ENUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, altarquia de regime especial, vinculada ao Ninistério da Educação e do Desporto, no uso das atribulções que lhe confere o artigo 56, do Regimento Geral aprovado pela Por taria Ministérial nº 003, de 09 de janeiro de 1904, publicada no DOU de 12 subcequem

Dispensar, a partir de 02 de agosto de 1993, VERA LÚCIA PEDATO DE MOURA, o cupante do cargo de Professor de Ensimo de 1º e 2º Graus, Classe D, Nível 4, perten cente ao Quadro Pemmente desta Autarquia Educacional, da Ponção Gratificada de $\frac{\Lambda S}{2}$ sistente do Chefe do Departamento de Ensimo de 2º Graus-FG-4.

LUIZ FERNANDO GOMES GUIMARÃES

BIBLIOTECA MACHADO DE ASSIS

Consulte nossas publicações: Coleção das Leis do Brasil, Revista Trimestral de Jurisprudência do STF e outras.

Horário de atendimento: 7:30 às 19:00h. Informações: Imprensa Nacional - SIG — Quadra 06 — Lote 800 Brasília-DF — CEP: 70604-900 — Fone: (061) 321-5566 — R. 300 e 301 ou 226-6678

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, PO

Nº 636 - Dispensar, por necessidade do serviço, o Suboficial QSS BSP SÉRGIO JOSÉ DE CASTRO de ficar à disposição do Ministério da Educação e do Desporto.

O MINISTRO DE ESTÁDO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no artigo 28, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante do Mandado da 35 Junta de Concillação e Julgamento do Rio de Jameiro-RJ, passado no Processo nº 0352/89. resolve:

Nº 637 - Reintegrar PAULO FERREIRA LESSA como Professor do Ensino do 1º e 2º graus da Tabela Especial do Colégio Brigadeiro Newton Braga (Processo nº 30-01/516/93).

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de arordo com o disposto no artigo 6º, inciso II, do Decreto nº 88.455, de 04 de julho de 1983, altorado pelo Decreto nº 95.601, de 07 de janeiro de 1988, e tendo em vista o que consta do Processo M Aer nº 23-13/C-072/93, resolve:

Nº 638 - Designar, para o serviço ativo, em caráter transitório, mediante acettação voluntária, o Major Capelão da reserva remunerada VILMAR HOLLANDA SOARES, pelo prazo de 01 (um) ano.

LÉLIO VIANA LÔBO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 30 de julho de 1993 RELAÇÃO Nº 63/SEC

RELAÇÃO Nº 63/SEC

Proc. nº 14-01/1553/93 - OLIVALDO MACIEL DE SOUZA - SO BAD; e
Proc. nº 14-01/R-720/93 - PAULO CESAR PONTES - 15 BEL, ambos solicitando, em grau de recurso, retificação de detas de promoção. "INDEPERIDO
tratido de ampeto legal conforme o parecer do COMGEP, que informa con
tratido o de comparte de conforme o parecer do COMGEP, que informa con
tratido o de comparte de c

Proc. nº 25-01/0405/93 - DIVALSI MATOS DE AGUIRAR - CB AAL; e Proc. nº 25-01/0405/93 - VICENTE DA SILVA - CB ADT, ambos solicitando promoção à graduação de Terceiro-Sargento, em iqualdade de condições com os Componentés do Quadro Femnánio de Graduados (QFG). "INDEFERIDO, conforme o parecer do COMGEP, o qual informa que a pretensão do requerente contraria o Perseer pº 018/COJARR, de 16 de agosto de 1988, tendo em viga ta-quê não há qualquer simileridade entre as integrantes do Quadro Femnánio de Graduados da Reserve e os componentes do Corpo do Pessoal Graduado da Aeronáutica".

Em 3 de agosto de 1993

Proc. nº 44-02/0487/93 - DURVANES DO NASCIMENTO - Maj R/R, solicitando que seja retificada a Portaria nº 382/GM1, de O7 Mai 92, com vistas à promoção ao posto de Tenente-Coronel. "IMBETERIDO, por falta de amparo legal, de acordo com o parecer do COMGEP. O requerento foi promovido ao posto de Major, por força de decisão judicial, confirmada por Acordão do Tribunal Regional Federal da 2º Região, não cabendo, portanto, o reexame do assunto ma estera administrativa".

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 877, DE 28 DE JULHO DE 1993

- O Ministro de Estado da Saúda, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no Decreto nº 109, de 2 de maio de 1991, combinado com o Decreto nº 864, de 12 de julho de 1993, e na Portaria nº 778, de 15 de julho de 1993, resolve:
- I Nomear, PAULO ANTONIO DA SILVA RIBBIRO, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, nº13.0.1.01.00.00.00-26.01, da Coordenação de Modernização COMOR, da Socrotaria de Administração Geral. Em connequência fica exomerado do cargo que ocra ocupa.
- . II Nomear, INAYÁ ASSIS NATHIAS, para exercer o cargo em comissão de chefe, código DAS 101.2, nº 13.0.1.01.01.00.00-36.01, da

Divisão de Planejamento Organizacional - DEORG, da Coordenação de Modernização, da Secretaria de Administração Geral. Em conseqüência fica exonezada do cargo que ora ocupa.

III - Nomear, HILDA MARIA CABRAL, para exercer o cargo comissão de chefe, código DAS 101.2, nº 13.0.1.01.03.00.00-36.01, Divisão de Apoio Técnico - DATEC, da Coordenação de Modernização, Secretaria de Administração Geral. Em conseqüência fica exonerada cargo que ora ocupa.

IV - Nomear, MARIA LIRA CARTAXO, para exercer o cargo comissão de chefe, código DAS 101.2, nº 13.0.1.01.02.00.00-36.01, Divisão de Desenvolvimento de Métodos e Procedimentos - DIMEP, Coordenação de Modernização, da Secretaria de Administração Geral. conseqüência fica exonerada do cargo que ora ocupa.

- V Nomear, JOAO FERREIRA DOS SANTOS METO, para exércer o cargo em comissão de chefe, código DAS 101.1, nº 13.0.1.01.01.01.00.00 37.01, do Serviço de Estudos Institucionais SESIM, da Divisão de Planejamento Organizacional, de Coordenação de Modernização, de Secretaria de Administração Geral.
- VI Nomear, METLA MARIA BARROS DE ALMEIDA TAFANI, para exercer o cargo em comissão de chefe, código DAS 101.1, nº 13.0.1.01.01.02.00-37.01, do Servico de Informações Organizacionais SIORG, da Divisão de Planejamento Organizacional da Coordenação de Modernização, da Secretaria de Administração Geral. Em conseqüência fica exonerada do cargo que ora ocupa.
- VII Nomear, MARIA DO CARMO CARDOSO DE SAMPAIO, para exercer co cargo en comissão de chefo, código DAS 101.1, nº 13.0.1.01.01.03.00-37.01, do Servico de Análise Organizacional SAORG, da Divisão de Planejemento Organizacional da Coordenação de Modemização, da Secretaria de Administração Goral.
- VIII Nomear, AMGELO MARCIO DE SOUZA ALVES, para exercer o cargo em comissão de chefe, código DAS 101.1, nº 13.0.1.01.03.02.00-37.01, do Serviço de Processamento de Informação SPROI, da Divisão de Apoio Técnico, da Coordenação de Modernização, da Secretaria de Administração Geral.
- IX Nomear, ARIEDNA AZEVEDO DE JESUS, para exercer o cargo em comissão de chefe, código DAS 101.1, nº 13.0.1.01.03.03.00-37.01, do Serviço de Tratamento de Dados SEDAD, da Divisão de Apoio Técnico, da Coordenação de Modernização, da Secretaria de Administração Geral.
- X Nomear, ROBERTO JONGE BARBOSA DE CARVALHO, para exercer o cargo em comissão de hofes, DAS 101.1, nº 13.0.1.01.03.01.00-37.01, do Serviço de Desenho Tácnico SEDET, código da Divisão de Apolo Tácnico, da Coordenação de Nodernização, da Secretaria de Administração Geral.
- XI Nomear, NELCISA MARCOLINO, para exercer o cargo em comissão de chefe, código DAS 101.1, do Servico de Métodos e Procedimentos SEMEP, nº 13.0.1.01.02.01.00-37.01, da Divisão de Desenvolvimento de Métodos e Procedimentos da Coordenação de Modernização, da Socretaria de Administração Geral. Em conseqüência fica exonerada da função que ora ocupa.
- XII Nomear, LÚCIA DE FÁTIMA COSTA, para exercer o cargo em comissão de chefe, código DAS 101.1, nº 13.0.1.01.02.02.00-37.01, do Serviço de Articulação Institucional SBART, da Divisão de Desenvolvimento de Mátodos e Procedimentos, da Coordenação de Modernização, da Secretaria de Administração Geral. Em consequência fica exomerada do cargo que oza ocupa.

PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

- O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência de legada pelo art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, auto rícou o afastamento do país dos servidores abaixo:
- Nº 944 PLILAN JESSOMORUM, Tecnologista e Chefe de Seção Bio-Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar do Projeto de Cooperação Brasil/Argentina sobre o desenvolvimento de tecnologia para estabelecimento e otimização da produção e controle de vacinas bacterianas, no período de 2 a 13 de agosto de 1993, na Ar gentina, com ônus limitado (Processo no 25380.005096/93-97),
- Nº 945 RUY PORTO FERNANDES, Tecnologista e Chefe de Seção de Bio-Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar do Projeto de Cooperação Brasil/Argentina sobre o desenvolvimento de tecnologia para estabelecimento e otimização da produção e controle de vacinas bactorianas, no período de 2 a 13 de agosto de 1993, na Argentina, com ônus limitado (Processo nº 25380.005095/93-24).
- Nº 946 - ANTÔNIO DE PÁDUA RISOLIA BARBOSA, Tecnologista Che fe de Seção Bio-Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar do Projeto de Cooperação Brasil/Argentina sobre o desen volvimento de tecnologia para estabelecimento e otimização da produção e controle de vacinas bacterianas, no período de 2 a 13 de agosto de 1993, na Argentina, com ônus limitado (Processo nº 25380.005094/93-61)
- Nº 947
 ADOLFO HORÁCIO CHORNY, Coordenador da Assessoria de Planejamento Estratégico da Fundação Oswaldo Cnuz, para apresentar trabalho científico na XXIV Reunião do Comitê Assessor em Pesquesas en Saude (CAIS) do Organização Pan Amencana da Saúde (OPAS), no período de 1º a 6 de agosto de 1903, nos EUA, com ônus limitado (Processo nº 25300,004802/93-11).
- Nº 948 - SAMUEL GOLDENBERG, Pesquisador da Fundação Oswaldo Cruz, para participar do "XVII Congresso Interr" ' nal de Genética", e

discutir projeto no Instituto Pausteur, no período de 14 a 28 de 2 to de 1993, na Inglaterra e França, respectivamente, com ônus para CNPq, e com ônus para a FIOCRUZ (três diárias) - (Processo 25380.004752/93-06). (Processo no

- No 949 - RUGIMAR MARCOVISTZ, Pesquisadora da Fundação Os waldo Cruz, para participar do "IX Congresso Internacional de Virolo gia" e visitar o Instituto Pasteur, para discutir projeto de colâbora-cão, no período de 7 a 28 de agosto de 1993, na Escócia e na França , respectivamente, com ônus para o CNPQ (Processo no 25380.004661/93-44)
- Nº 950 GERSON OLIVEIRA PENNA, Médico da Coordenação Nacio nal de Dermatologia Sanitária, da Fundação Nacional de Saúde-FNS, para participar da "Oficina sobre Diretrizes para o Gerenciamento de Contro le da Lepra" e representar o Ministério da Saúde no "XIV Congresso Internacional de Lepra", no período de 25 de agosto a 4 de setembro de 1993, nos EUA, com ônus para a FNS (Proc. nº 25100.002267/93-99).
- NO 951 EUZENIR NUNES SARNO, Pesquisadora da Fundação Oswaldo Cruz, para apresentar trabalho científico no "XIV Congresso Internacional de Lepra", no período de 28 de agosto a 5 de setembro de 1993, nos EUA, com ônus para o CNPq (Processo nº 25380.004753/93-61).
- O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência de legada pelo art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990 resol
- Nº 952 - Alterar a modalidade do afastamento do país publicado no DOU 7/7/93, do servidor BERNARDO GALVÃO DE CASTRO FILBO, per quisador e Chefe do Laboratório Avançado de Saúde Pública (LASP) de Fundação Oswaldo Cruz, do Tipo II, com ônus limitado, para o Tipo I , com ônus para a FICORIZ (2 diárias), nas condições mencionadas no cesso nº 25380.003821/93-83.
- O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 91.820, de 22 de outubro de 1985, auto rizou que sejam dispensados da assinatura de ponto os funcionários públicos federais da administração direta e autarquias que comprovadamente participarem dos seguintes eventos:
 NO 953 V CONGRESSO DA ACADEMIA BRASILEIRA DE NEUROCIRURGIA, no período de 08 a 12 de agosto de 1993, na cidade do Rio de Janeiro/
- VI CURSO DE VIDEOLAPAROSCOPIA DO HSPP, no período 55 a 07 de agosto de 1993 e o VII CURSO DE VIDEOLAPAROSCOPIA DO HSPP-COLE CISTECTOMIA, no período de 21 a 23 de outubro de 1993, na cidade de 550 Paulo/5F;
- I CONGRESSO GOLDEN CROSS/IGASE, no período de 07 a 09 de novembro de 1993, na cidade de São Paulo/SP.
- Nº 954 III COBRASEMT- CONGRESSO BRASILEIRO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, no período de 17 a 19 de agosto de 1993, na cidade de São Paulo/SPJ:

 170 CONGRESSO BRASILEIRO DE ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL, no período de 19 a 23 de setembro de 1993, na cidade de Natal/
- XIVth INTERNATIONAL CONGRESS OF DEMARTOLOGIC SURGE-RY, no período de 01 a 04 de outubro de 1993, na cidade de Sevilha/Es -
- panna;

 VII INTERNATIONAL CONGRESS OF DERMATOLOGY, no período de 26 de fevereiro e 02 de março de 1994,na cidade de Nova Delhi/ În
- XVI REUNIÃO ANUAL DOS DERMATÓLOGOS LATINO-AMERICANOS DO COME SUL, no período de 07 a 10 de maio de 1994, na cidade de Porto

JAMIL HADDAD

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL (*)

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº 1.226/93

A Chefe de Serviço de Pessoal em Mato Grosso, na forma da RS-tNAMPS no 13.7/79, resolve:

DRH/MT - 2.087, de 16.7.93 - Declarar vago, a partir de 25.6.93, o cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe padrão In-III, em virtude de aposentadoria da servidora DONATILA DE OLIVEIRA, mat. SIAPE no 264071, conforme PT/DRH/MT no 2.073, de 16.6.93, publicada no D.O. no 119, de 25 de junho de 1993.

JULIETA M. DE CAMPOS SOUZA

RELAÇÃO Nº 1.227/93

A Chefe de Servico de Pessoal em Minas Gelais (511-003), na forma da RS/INAMPS no 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto:

(*) - Extinto pela Lei nº 8.689, de 27 de julho de 1993, publicada D.O. de 28-7-93.

Altigo 40, inciso III, letia "a", da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, letia "a", da Lei nº 8.112/90 - Proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu caigo efetivo, aciescidos da vantagem prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90

26, de 22.7.93 - Pioc. no 33123/003493/93 - ARMANDO DE OLIVEIRA GONTIJO: : maticula no 4001753, SIAPE -316399, ocupante do caigo de Agente Admi-nistrativo, NI, classe A, padrão III.

28, de 23.7.93 - Pioc. no 33123/003437/93 - JURANDI RIBEIRO DE FARIA, matricula no 4487091, SIAFE-294590, ocupanto do cargo de Agente administrativo, NI, classe A, padrão III.

34, de 29.7.93 - Proc. no 33123/003362/93 - JOSÉ FORCARO VORCARO, ma-ticula no 4369343, STAPE 331428, ocupante do cargo de Médico, NS, clas-se A, padicão III.

RELAÇÃO Nº 1.228/93

A Chefe de Seviço de Pessoal em Minas Gerais (511-003), na forma da RS/INAMPS no 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, losolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanento deste Instituto:

Artigo 40, inciso III, letra "c", da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, letra "c" da Lei nº 8.112/90

- 27, de 23.7.93 Pioc. nº 33123/035622/92 FRANCISCO SALES RIBEIRO, matricula nº 3837173, STAPE 312318, ocupante do cargo de Técnico em Radiologia, Nï, classe 8, padrão V, com proventos mensais correspondentes a 31/35 avos do vencimento do seu cargo efetivo.
- 29, de 23.7.93 Pioc. no 33123/000985/93 MARIA DE LOURDES CUNHA . GAS, matifula no 4049241, SIAPE 318758, coupante do cargo de Auxi Operacional de Serviços Diversos, NI, classe B, padião III, com pio tos mensais collespondentes a 25/30 avos do vencimento do seu cargo
- 33, de 29.7.93 7 Proc. no 33123/000175/93 ABELARDO DE FREITAS, matrícula no 4309243, SIAPE 239270, ocupante do cargo de Médico, NS, classe A, padião III, com proventos mensais correspondentes a 30/35 avos do vencimento do seu cargo efetivo.

MEIRE THOMAINO

RELAÇÃO Nº 1.229/93

O Chefe do Serviço de Pessoal no Pará, na forma da RS-INAMPS nº 13.7/79 e tendo em vista o que consta do Processo nº 33189/16579/93,

SEPES/PA - 922, de 20.7.93 - Conceder aposentadoria proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o art. 40, item III, alinea "c", da Constituição do Brasil, combinado com o art. 186, item III, alinea "c", da Lei nº 8.112/90, a CHEKKER RANDON MAIM, mat. 3378829, no cargo de Médico, classe A, padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos) do citado padrão, acrescidos de 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos) da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92 e 27% da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço (Anuēnio).

ORLANDO BORDALLO JUNIOR

RELAÇÃO № 1.230/93

da RS-INAMPS no 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos ci-tados, resolve conceder aposentadoria aos soguintes servidores do Qua-dro Permanente deste Instituto:

Art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 e art. 40, III, alínea "a", da Constituição Federal/88

5.108, de 26.7.93 - Proc. nº 33246/41014/93 - CECILIA BERMARDES DE PREITAS, mat. 4199740, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível I , classe B, padrão III, com os proventos mentadas correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescídos de dois por cento de Anuénio, de acordo com o art. 67 da citada lei, e, ainda, das vantagens do art. 192, inciso I, de lei nº 8.112/90, bem como da Gratificação da Lei Delegada nº 13/92.

5.109, de 26.7.93 - Proc. nº 33246/41077/93 - MARINETE ALEXANDRE DA SIL-VA, mat. 4200608, Auxillar Operacional de Serviços Diversos, Nível I , classe B, padrão III, com os proventos mensais correspondentes ao ven-cimento do seu cargo efetivo, acrescidos de dois por cento de Anuênio, de acordo com o art. 67 da citada lei, ë, ainda, as vantagens do art. 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, bem como da Gratificação da Lei De-legada nº 13/92.

5.110, de 26.7.93 - Proc. nº 33246/41019/93 - ABELARDO ALVES MACIEL, matrícula 4079914, Nível S, classe A, padrão III, Médico, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de onze por cento de Anuénio, de acordo com o art. 67 da citada lei, e, ainda, as vantagens do art. 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90, bem como da Gratificação da Lei Delegada nº 13/92.

40, inciso III, alînea "c", da Constituição Federal/88 e art. 186, o III, alînea "c", da Lei nº 8.112/90

5.111, de 26.7.93 - Proc. nº 33246/40998/93 - EDILEUZA COPINO CAPARICA, mat. 4198972, Auxiliar de Enfermagem, Nível I, classe A, padrão III,com

os proventos mensais correspondentes a 25/30 (vinte e cinco, trinta a-vos) do vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos da Gratificação da Lei Delegada no 13/92, e, ainda dois por cento de Anuênio, de acordo com o art. 67 da citada lei.

5.114, de 30.7.93 - Proc. nº 33246/40769/93 - ALCIDES DE ALBUQUERQUE CARDOSO FILHO, mat. 4355946, no cargo de Médico, Nível S, classe A, padrão III, com os proventos proporcionais a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos) das vantagens previstas na legislação en vigor, dois por cento de Adicional por Tempo de Servico e Lei Delegada nº 13/92.

ALEIDA DE ALMEIDA CHACON

RELAÇÃO Nº 1.231/93

A Chefe de Serviço de Pessoal no Rio Grande do Sul (519-003.1), na forma da RS/INAMES no 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos pro-cessos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores om 23.7.29:

27 - Proc. nº 33302/36143/93 - De acordo com o art. 186, inciso III, letra "c", da Lei nº 8.112/90 c art. 40, item III, letra "c", da Constitução do Brasil/88, ADELAR BORGES BARBISAN, mat. 4349709, Médico, classe A, padrão III do Nível Superior, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do vencimento do cargo e dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço, conforme art. 67 da Lei nº 8.112/90.

28 - Proc. nº 35249/3678/93 - De acordo com o art. 186, inciso I, § 1º, da Lei nº 8.112/90 e art. 40, inciso I, da Constituição do Brasil-1988, VALDECTR BAD, mat. 3639444, Médico, classe B, padrão VI do Nível Superior, com proventos mensais proporcionais a 35/35 (trinta e cinco,trinta e cinco avos) do vencimento do cargo e dois por cento de por Tempo de Serviço, conforme art. 67 da Lei nº 8.112/90.

29 - Proc. nº 33303/5482/93 - De acordo com o art. 186, inciso III, letra "a", da Lei nº 8.112/90 e art. 40, item III, letra "a", da Constituição do Brasil/88, MARIA BELAM, mat. 422251, Auxiliar de Enfermagen, classe A, padrão III do Nivel Intermediário, com proventos mensais correspondentes à classe e ao padrão acima mencionados, acrescidos da vantagem prevista no art. 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, além de dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço, conforme art. 67 da mesma lei.

TELMA BENEVIDES PESSOA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 30 DE JULHO DE 1993

O Fresidente da Fundação Nacional Saúde, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 901 - Nomear VICENTE DE PAULO ALVES TEIXEIRA, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, classe "A", padrão III, para o exercício do cargo em comissão de Chefe de Servico, código DAS-101.1, da Coordenação Regional desta fundação no Estado da Bahia.

Nº 902 - Exonerar, MARIA DA GLÓRIA ALVES PIRES RIBETRO, do cargo em comissão de Chefe de Servico, código DAS-101.1, da Coordenação Regional desta Fundação no Estado da Bahía.

HAROLDO RODRIGUES FERREIRA

PORTARIA Nº 943, DE 6 DE AGOSTO DE 1993

O Presidente da Fundação Nacional de u Presiuence da Fundação Nacional de Saúde, no uso de suas atributéces, resolve: Exonerar HIGUEL ATTA NETO, do encargo de Substituto de Chefe de Divisão, codigo DAS-101 2, da Procuradoria Geral da Fundação Nacional de Saúde.

HAROLDO RODRIGUES FERREIRA

Ministério da Previdência Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 6 DE JULHO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela portaria MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

Nº 3.504 - Tornar sem efeitos a Portaria nº 3.407, de 02/06/93, publicada no DOU de 03/06/93, que exonerou o servidor SEBASTIÃO FAUSTINO DE PAULA do cargo em comissão de Chefe de Divisão do Seguro Social da Superintendência Estadual de Mato Grosso, código DAS-101.2.

Nº 3.505 - Nomear o servidor JOSÉ AMÁLIO TONAZ DE LIMA, matrícula nº 1.197.207, para exercor o cargo em comissão de Chefa de Serviço de Finanças da Superintendência Estadual do Paranã, código DAS-910.1.

Nº 3.506 - Exonerar o servidor ANTONIO PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 1.323.741 do cargo em comissão de Gerente Regional do Seguro Social em Mossoró/RN, côdigo DAS-101.1.

Nº 3.507 - Nomear o servidor DOMINGOS ALVES DE BRITO, matrícula nº 2.405.695, para exercer o cargo em comissão de Gerente Regional do Seguro Social em Mossoró/RN, código DAS-101.1.

CESAR EUGÊNIO GASPARIN

SECÃO II

PORTARIAS DE 9 DE JULHO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inclso 1, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

No 3.513 - Nomear o servidor ISRAEL SOUZA CASTRO, para exercer, Cooxdenação-Geral de Suprimentos e Serviços Gerais o cargo comissão de Chefe de Divisão de Suprimentos, côdigo DAS-101.2, Diretoria de Administração Patrimonial.

NO 3.515 - Nomear o servidor ARSÊNIO SOARES DE MELO NETO, matrícula no 1.161.156, para exercer o cargo em comissão de Procurador Estadual, código DAS-101.2, da Superintendência Estadual de Alagoas.

Nº 3.516 - Nomear o servidor LUIZ FERNANDO SCHREINER MORAIS, para exercer o cargo em comissão de Assessor Estadual de Comunicação Social, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual do Rio Crande do Sul, ficando, em consequência exonerado do cargo em comissão de Assessor, código DAS-101.1.

NO 3.517 - Nomear a servidora CARMEM FERREIRA DE S. RIBEIRO, matrícula nº 2.255.871, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

CESAR EUGĒNIO GASPARIN

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inciso I, do imento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 24 de setembro

Nº 3.520 - Nomear o servidor ARNALDO NOGUEIRA DE LIMA, matrícula 10256, para exercer, no Múcleo Executivo de Administração Patrimonial, o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Material, código DAS-101.1, da Diretoria de Administração Patrimonial.

Nº 3.522 - Nomear a servidora ILNÁ GURGEL ROSADO, matrícula nº 1.528.430, para exercer o cargo em comissão de Procurador Estadual da Superintendência Estadual do Rio Grande do Norte, código DAS-101.2.

CESAR EUGÊNIO GASPARIN

PORTARIAS DE 14 DE JULHO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no use da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

Nº 3.527 - Nomear o servidor JOSÉ WILLIAN DE AMORIM, matrícula nº 1.527.142, para exercer o cargo em comiseão de Chefe de Servigo de Recursos Humanos, da Superintendência Estadual de Rondônia, código

Nº 3.528 - Nomear a servidora REGINA RUSSELAKIS DE OLIVEIRA, matricula nº 2.499.592, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão do Seguro Social da Superintendência Estadual de Rondônia, código DAS-101.2.

Nº 3.529 - Nomear a servidora ANTÔNIA GONÇALVES NOVAIS, matricula nº 2.507.226, para exercer o cargo em comiseão do Gerente Regional do Seguro Social, em Porto Velho/RO, código DAS-101:1.

 $m N^{o}$ 3.530 ~ Nomear o servidor HUGO EVANGELISTA DA SILVA, matricula $m n^{o}$ 1.481.434, para exercer o cargo em comiseão de Chefe de Divisão de Arrecadação e Fiscalização da Superintendência Estadual de Rondônia, código DAS-101.2.

Nº 3;531 - Nomear o servidor ROBERVAL XAVIER DE SOUZA, matrícula nº 1.520.890, para exercer o cargo em comiseão de Chefe de Serviço de Administração Patrimonial da Superintendência Estadual de Rondônia, código DAS-101.1.

CESAR EUGÊNIO GASPARIN

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

Nº 3.543 - Exonerar o servidor ALDEMAR DE OLIVEIRA DINIZ, matrícula nº 0.591.610, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Contencioso Geral, código DAS-101.2, da Superintedência Estadual de São Paulo.

44 - Nomear o Bervidor HIGUEL RICARDO GATTI CALMON NOGUEIRA DA matrícula nº 0.592.735, para exercer, na Procuradoria Estadual,

4454

o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Contencioso Geral, código DAS-101.2, da Superintendência Estadual de São Paulo.

CESAR EUGÊNIO GASPARIN

PORTARIAS DE 22 DE JULHO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo atribuição idé, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 24 de setembro

Nº 3.545 - Nomear a servidora ANA MARIA MAURÍCIO HOFFMANN, matrícula nº 644.981, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora do Seguro Social da Superintendencia Estadual de São Paulo, código DAS-101.3, exonerando-a, em conseguência, do cargo em comissão decrente Regional do Seguro Social em Campinas/SP, código DAS-101.2.

Nº 3.546 - Nomear o servidor SIDNEI CÍCERO COTTET, matrícula nº 581.385, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Administração Finenceira da Superintendência Estadual de São Paulo, código DÃS-101.2, exonerando-o, em consequência, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Finenças, código DÃS-101.2.

Nº 3.547 - Nomear PLINIO GALLI para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Administração Patrimonial da Superintendência Estadual de São Paulo, código DAS-101.3.

CESAR EUGÊNIO GASPARIN

PORTARIAS DE 6 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAI, no uso atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inciso I, do imento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 24 d. setembro 1802 resulte:

- Designar a servidora SILVIA MARIA DO NASCIMENTO GUAR-matricula nº 11.465, para o encargo de substituta eventual do e Divisão da Assessoria de Comunicação Social, código 2, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, a DIEIRO, matricula Chefe de Divisão DAS-101.2, nos a ntar de 05/08/93.

Nº 3.571 - Exonerar a servidora MARIA JOSÉ GOMES DA SILVA, matrícula nº 1.520.466, do cargo em comissão de Gerente Regional de Arrecadação e Fiscalização - Recite/Norte, código DAS-101.2.

Nº 3.572 - Exonerar a sevidora CLEA MARIA DA SILVEIRA CALD matricula nº 1.289.420, do cargo em comissão do Gerente Regional Arrecadação e Fiscalização - Recife/Sul, código DAS-101.2.

CESAR EUGÊNIO GASPARIN

Superintendência Estadual em Alagoas

RETTETCAÇÃO

Na P7/INSS/DRH-132, de 17.06.93, publicada no DOU nº 119, de 25.06.93, DNDE SE LE: "31% (trinta e um por canto) da Gratificação Addicional por Tempo de Serviço.", LEIA-5E: "32% (trinta e dois por cento) da Gratificação Addicional por Tempo de Servi

Na PT/INSS/DRH-141, da 12.07.93, publicada no DOU nº 137, da 21.07.93, ONDE SE LE: "matrícula nº 1.601.020.", LEIA-SE: "matrícula nº 1.051.020.".

Superintendência Estadual na Bahia

PORTARIAS DE 2 DE AGOSTO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS, no ESTADO DA BAHIA, no e suas atribuições, na forma do disposto no item I, alinea "e" do ento Interno do INSS, aprovado pela PT/MTFS nº 3.194, de 120491 r<u>e</u>

NO 225 - Decjarar vaga, a função de Chefe de Equipe, FG-3, em virtude da aposentadoria de seu titular, o servidor MANOEL MISAEL VALLE TAVARES matricula 1,326.287, Datilògrafo, conforme PT/INSS/SRH nº 187 de 200793 publicada nº DOU nº 136 de 200793

Nº 226 - Declarar vaga, a função de CHEFE SETOR DL ARQUIVO, FO 3, em virtude da aposentadoria de seu titular, o servidor XISTO BRITO DOS SAN TOS, matricula 2,108.496, Agente Administrativo, conforme PT/INSS/DRH, nº 173 de 280693, publicada no DOU nº 130 de 120793

Nº 227 - Declarar vaga, a função de CHEFE DE DIVISÃO DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, DAS-101,2 nº 32-70.226, em virtude da aposentadoria de seu titular a servidora MARIA DEMANIA SILVA COSTA, matriculal.296.035 Fiscal de Contribuições Previdenciárias, conforme PT/INSS/DRH nº 178 de 300693, publicada no DOU nº 130 de 120793.

TRAILDES BEIRÃO ARAÚJO

superintendência Estadual no Maranhão

PORTARIAS DE 27 DE JULHO DL 1993

A SRA. CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS. Estado do Maranhão, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, aprovado pela PT/MFS 458, de 240992, Títulc III, Carl tulo II, Seção I, Subseção IX, Art. 206, Inciso V; resolve:

在

Nº 138 - Declara VAGO, o cargo de Agente Administrativo, classe "B", Padrão II, do Quadro do INSS/MA., ocupado pelo servidor MAURO BOR DALO MENDONÇA, mat.1.419.072, em virtudo de sua Exoneração a Pedido,pu blicada no DO nº 113, de 170693 e BSL nº 115, de 210693.

Nº 145 - Doclara VAGO, o cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, do Quadro do INSS/MA., ocupado pela servidora MARTA DO CARNO TERREIRA PASSOS, mat.2,104.156, em virtude de sua Aposentado ria por Tempo de Serviço, publicado no Do nº 96, de 250593 e IBL 98, de 260593.

Nº 165 - Declara VAGO, o cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, do Quadro do INSS/MA., ocupado pela servidora MARIA ZÉLIA BARBOSA COELHO, mat.126.122, em virtude de sua Aposentadoria por Tempo de Serviço, publicado no DO nº 63, de 020493.

 N^2 166 - Declara VAGO, o cargo de Datilógrafo, classe "C" drão VI. do Quadro do INSS/MA., ocupado pela servidora MARIA DA GRAÇA EUNA LIMA, mat.132.327, em virtude de sua Aposentadoria por Tempo de Serviço, publicada no DO nº 106, de 070693 e ISL nº 109, de 110693.

Nº 167 - Declara VAGO, o cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, do Quadro do INSS/MA., ocupado pela servidora MARIA DA FIEDADE SILVA, mat.125.967, em virtude de sua Aposentadoria por Tem po de Serviço, publicada no DO nº 63, de 020493.

 N^{Q} 168 - Declara VAGO, o cargo de Assistente Social, classe "A"; Padrão III, do Quadro do INSS/MA, ocupado pela servidora MARIA DO SO-CORRO RODRIGUES DE SOUZA, mat.1.309.161, em virtude de sua Aposentado ria por Tempo de Serviço, publicada no DO nº 80, de 300493 e ESL 84, de 060593.

Nº 169 - Declara VAGO, o cargo de Agente Administrativo, classe "A", Fadrão III, do Quadro do INSS/MA, ocupado pola servidora MARTA JESUTA SOARES TRINDADE, mat.2.301.560, em vartude de sua Aposentado ria por Tempo de Serviço, publicada no Do nº 96, de 240593 e ESL nº98,

Nº 170 - Declara VAGO, o carge de Médico, classe "A", Padrão III, do Quadro do INSS/MA., ocupado p.la servidora MARIA PAULO PINHEI RO COSTA BOGA, mat.2.333.021, em virtude de sua Aposentadoria por Tem po de Serviço, publicada no DO nº 96, de 240593 o ESL nº 98,de 260593.

NO 171 - A SPA CHEER DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS no Estado do Maranhão, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS 458, de 240992; resolve:Declarar VAGO, a função de CHEFE DE SERVIÇO DE ATIVIDADES DE APOIO-DAI-111. 2, nº 12-83452, ocupado pela servidora NIELVA MARIA PEREIRA LAGO, met. 1.294.890, Agente Administrativo, em virtude de sua Aposentadoria por Tempo de Serviço, publicada no DO nº 76, de 220491 e BL nº 78, 240491. MARIA DOS KEMÉDIOS MONTEIRO MENDES

PORTARIA № 173, DE 30 DE JULHO DE 1993

A SRA.CHIFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Maranhão, uJando da atribuição que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, aprovado pela FT/MFS 458, de 240992; De acordo com o contido no Proc. 35078.019155/93-09, de 070793; resolve: Dispensar, a contar de 010793, a servidora LARISSA MARIA ALMEIDA MELO PROENÇA, mat. 2.473.402. Agente Administrativo.da Função de Chefe de Equipe, FG-3.

MARTÀ DOS REMEDIOS MONTEIRO MENDES

PORTARIAS DE'2 DE AGOSTO DE 1993

A SRA, CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Maranhão, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, aprovado pela FT/MPS 458, de 240992; resolve:

Nº 129 - Declarar VAGO, o cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, de Quadro do INSS/MA., ocupado pela servidora DELGI CAR VALHAL MARTINS, mat. 2.291.185, em vartude de sua Aposentadoria por Tempo de Serviço, publicada no DO nº 207, de 251091 e ESL 209, de 311091.

№ 131 - Declarar VAGO, o cargo de Procurador Autárquico, classe "A", Padrão I, do Quadro do INSS/MA., ocupado pela servidora IRIS AEDALA, mat. 1.301.403, em virtude de sua Aposentadoria por Tempo Serviço, publicado no DO nº 142, de 250791 e BSL 143, de 300791.

Nº 134 - Declarar VAGO, o cargo de Delegado Regional do Trabalho, classe "A", Padrão III, do Quadro do INSS/MA., ocupado pelo servidor OS-VALDO PEREIRA ROCHA, mat. 1087, em virtude de sua Aposentadoria por Tem-po de Serviço, publicado no DO nº 57, de 250391 e ESL nº 58, de 260391.

MARIA DOS REMÉDIOS MONTEIRO MENDES

Superintendência Estadual em Minas Gerais

PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 1993

A SUPERINFERDENTE ESTADUAL DO INSS EM MINAS GERÁIS, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno aprovado pela PORTARIA MPS/Nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve: Nº 152 - Dispensar, a pedido, o servido SIMPLÍCIO CORREA CABRAL, matrícula 2.078.102, da Função de Chefe de Unidade de Administração

Local, código FG-3, na localidade de Muriaé, função para a qual foi designado através da PORTARIA INSS/SEMG/NR. 408/92, publicada no DOU 0217, de 12/11/92.

NO 153 - Designar a servidora MARIA INEZ RODRIGUES ALVES CRUZ, matrícula 1.259.881, Agente Administrativo, para exercer a Função de Chefe de Unidade de Administração Local, código FG-3, na localidade de Muriaé, da estrutura desta Superintendência Estadual.

MARCOS MAIA JÚNIOR

PORTARIAS DE 8 DE JULHO DE 1993

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DO INSS/MG, no uso da atr<u>i</u> buição conferida pela PT/HPS nº 458, de 24.09.92 , resolve:

Nº 218 - Exonerar, a pedido, a partir de 01.04.93, o servidor AGNALDO VICENTE DA SILVA, matrícula 2486733/199677, do cargo de Agente de Portaria, Classe "D", Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto - Proc. nº 35097.073932/93.

Nº 219 - Exonerar, a pedido, a partir de 10.04.92, a servidora JONIA MARCIA FELIPE VIEIRA, matrícula 1401971/160932, do cargo de Agente de Portaria, Classe "C", Padrão I, do Quadro Permanente deste Instituto _ Proc. nº 35097.075416/93.

ELIZABETH T. CHIODI GIARDINI

Superintendência Estadual no Pará

PORTARIA Nº 74, DE 27 DE JULHO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Pará, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso III, alinea "h", subalinea "h.b" da RS/INSS-031, de 09-05-91 e o que consta no Processo 35166.01692/93-29, resolve:

Conceder Aposentadoría por Tempo de Serviço de acordo com o disposto nos artigos 40, III, "a" da Constituição Federal e 186, III, "a" da Lei nº 8112/90, a servidora LUCIA GRACIETE SANTANA DE OLIVETRA, mat. 203313, Agente Administrativo, cod. SA-801, classe "A", padrao III, do Quadro Permanente deste Instituto, com as vantagens do art. 192, II da Lei nº 8112/90.

MARIA CELESTE PINTO DE SOUZA PORTO

Superintendência Estadual no Rio de Janeiro PORTARIAS DE 20 DE JULHO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS NA SUPERINTENDÊNCIA ES TADUÁL DO RIO DE JANEIRO, usando da atribuição que lhe confere a PT nº INSS/CRN-9657/92, Item I, subltem 1.5, alínea "d", subalínea "d"b", publicada no BSL nº 215, de 11-11-92, resolve:

Nº 140 - Declarar vaga, a contar de 09-02-93, a função de Chefe de Serviço de Adminis tração, cód.OAI-111.2, nº 12-64158, em virtude da aposentadoria, de seu titular, o ser vidor JASSON DO AMARAL NOBEIRA, mat.402073, conforme PT nº DARH-049, de 25-01-93, publicada no D.O. nº 027, de 09-02-93.

Nº 141 - Declarar vaga, a contar de 04-06-92, a função de Chefe de Seção de Ortese e Prõtese, cód.DAI-111.1, nº 21-64076, en virtude da aposentadoria, de seu titular, a ser vidora CLAUDIA ELIZA RODRIGUES ALVES, mat.453565, conforme PT nº INSS/DARH-603, de 29--05-92, publicada no D.O. nº 106, de 04-06-92.

Nº 142 - Declarar vaga, a contar de 18-05-93, a função de Chefe de Seção de Avaliação do Menor Excepcional, cód.0AI-111.1, nº 21-64157, em virtude da aposentadoria, de seu titular, o servidor EZEDIR HEREZES DE OUVEIRA, mat.445325, conforme PT nº DARH-172, de 11-05-93, publicada no D.O. nº 092, de 18-05-93.

NEIVA DO CARMO ABREU MENDOZA

PORTARIAS DE 3 DE AGOSTO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ES TADUAL DO INSS, no Estado do Río de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi confert da pelo Item 1, subitem 1.5, alínea "b", subalínea "b.j" da PT nº INSS/CRH-965/92, publicada no 9SL nº SRRJ-215/92, resolve:

NY 953 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alinea "a", com as vantagens do art. 192, inciso III da la 0. 112/39, å servidora (EEL CONSTANT LCHANN), mat. \$1APE-0441974, no cargo de Psicólogo, classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente (Processo número 35318.001748/93).

N9 354 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, à servidora MA RIA DE LOUNGES DO NASCHENTO COSTA, ma.s.ISAFE-0342640, no cargo de Ágente Administrativo, classe "A", Padrão II, do Quadro Permanente, com proventos memasis corresponden tos a 25/30 (Vinite e cinco, trinta avos) (Processo nº 3530.07431/392).

Nº 355 - Concoder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso I, da Constituição Fe deral e 186, inciso I da Lei nº 8.112/90, à servidora IVONETE ROSA DIAS, mat. SIAPE--0494749, no cargo de Agente de Portaria, classe "C", Padrão II, do Quadro Permanente, com proventos mensals correspondentes a 16/30 (dezesseis, trintá avos) (Processo núme ro 35301.085634/92).

Nº 356 - Conceder aposentadoria, de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso 11, da Constituição Federal e 186, inciso 11 da Lei nº 8.112/90, a partir de 31-12-92, ao servidor OSMALDO BARETO, mat.51APC-0355041, no cargo de Datilógrafo, classe "9", Padrão 11, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes a 1/3 (um terço) de acordo com o que dispõe o artigo 191, da referida Lei(Processon 9 35301.117745/93).

NEIUVA DO CARRO A. HRNOOZA

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 1993

A GERENTE REGIONAL DO SEGURO SOCIAL-DUQUE DE CAXIAS/RJ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 211, inciso IV da PT nº MPS-458/92, que aprovou o Regimento interno do INSS e Circular nº 17-001.0/11/93, resolve:

Nº 40 - Disponsar, a servidora IARA VIEIRA CHRISTÓVÃO, mat.0413431, Agente Administra tiva, da função gratificada - FG-2, de Supervisora de Equipe, a partir de 01-04-93.

Nº 41 - Dispensar, o servidor WANDERLEY TEIXEIRA DE CARVALHO, mat.0469291, Hódico, da função gratificada - FG-3. Seprvisor de Equipe III, do Posto de Aposentadorias de Duque de Caxias I, a partir de.01-05-20.

Nº 42 - Dispensar, a servidora SOLANGE PEREIRA DA SILVA, mat.0431626, Datilógrafa, da função gratificada - FG-3, de Supervisora de Equipe III, do Posto de Aposentadorias--Duque de Caxias I, a partir de 01-01-93.

N9 43 - Dispensar, o servidor ARTUR PEREIRA PIRES, mat.SIAPE-467019, Agente Administrativa, da função gratificada - F6-3, de Supervisor de Equipe III, do Posto de Beneficios-Plabetã, Posto Tipo 02, a partir-de 01-07-93

PORTARIA NO 47, DE 2 DE AGOSTO DE 1993

Dispensar, o servidor LUIZ CATETE GONÇALVES NETO, mat.0461444, Agente Adminis
trativo, da função gratificada - Fê-7, de Supervisor de Equipe, a partir de 27-07-93.

CELUTA ANGELICA LIRA DE ALMEIDA

Superintendência Estadual em Rondônia

PORTARIAS DE 29 DE JULHO DE 1993

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SO CIAL em Rondônia, no uso das atribuições que lhe confere o Art.198, incl so XXII, do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria MPS no 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

No 58 - Dispensar a servidora MARIA DAS GRAÇAS DE SOUZA SIMPSON, matrícu la no 1.522.981, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe do Setor de Apolo Adminis trativo da Gerência Regional do Seguro Social, CódigoFG-3, para a qual foi de signada através da PY/INSS/RO/Nº 271 de 29.12.92, pub. no D.O.U no 7, de 12.01.93.

NO 59 - Dispensar o servidor JORGE LUIZ TOMAZ DA SILVA, matrícula no 1.492.039, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro nente deste Instituto, da função de Chefe de Seção de Finanças. Código FG-1, para o qual foi designado através da PT/INSS/RO/NO 169 de 09.10.1992, publicada no D.O.U. no 200, de 19.10.1992.

NO 60 - Dispensar a servidora MARIA DE FATIMA COMES, matrícula nº 2.507.749, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Perma nente deste Instituto, da função de Chefe de Posto III do Município de Caccal, Código FG-3, para a qual foi designada através da PT/INSS/RO/ Nº 175 de 09-10-92, publicada no D.O.U. nº 200, de 19-10-92.

NO 62 - Dispensar a servidora MARIA DE NAZARÊ BARATA BUARQUE, matrícula no 1.284.550, ocupante do Cargo de Técnico em Contabilidade, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe de Seção de Contabilida de, Côdigo FG-1, para a qual foi designada através da PY/INSS/RO/NO 169 de 09.10.1992, publicada no D.O.D. no 200, de 19.10.1992

Nº 69 - Dispensar a servidora LUIZA FERRAZ DE CLIVEIRA, Matricula nº 1.526.901, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Perma nente deste Instituto, da função de Chefe de Eguipe da Divisão do Seguro Social, Código FC-3, para a qual foi designada através da PT/GAB/SENO / Nº 45 de 17.05.93, publicada no D.O.U. nº 103, de 02.06.93.

NO 70 - Dispensar a pedido, a servidora ADELMIRA CORTEZ FALCÃO, Matrícu la nº 1.520.130, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Secretária III, Código FG-3, par a qual foi designada através da PT/INSS/RO/Nº 041 de 23.04.93, publicada no D.O.U. nº 88, de 12.05.1993.

NO 72 - Dispensar o servidor JOSÉ WILLIAM DE AMORIM, Matricula no 1.527.142, ocupante do Cargo de Administrador, do Quadro Parmanente des Instituto, da função de Supervisor II, Código FG-2, para o qual foi designado através da PT/INSS/RO/NO 165 de 09.10.1992, publicada no D.O.U no 200, de 19.10.1992.

NO 73 - Dispensar a servidora REGINA RUSSELAKIS DE OLIVEIRA QUEIROZ, Ma tricula no 2.499.592, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do qua dro Permanente deste Instituto, da função de Supervisor de Squitape, Codd go FG-2, para a qual foi designada através da PY/INSS/RO/NO 174 de 09.10.1992, publicada no D.O.U. no 200, de 19.10.1992

No 74 - Dispensar o servidor ROBERVAL XAVIER DE SOUZA, Matrícula no 1.520.890, ocupante do Cargo de Economista, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe de Seção de Fiscalização, Código FG-1, para o qual foi designado através da PT/INSS/RO/No 181 de 13,10.1992, publica da no D.O.U. no 202, de 21.10.1992.

Nº 75 - Dispensar a servidora CELESTE DANTAS DA COSTA RODRIGUES, Matrícu la nº 2.397.358, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe de Seção de Manutenção de Benefícios da Divisão do Seguro Social, Código FG-1, para a qual foi de signada atravês da PY/INSS/RO/Nº 173 de 09.10.92, publicada no D.O.U. nº 200, de 19.10.92.

Nº 77 - Dispensar a servidora LUDMA PEREIRA GOMES, Matrícula nº 2.447.533, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Perma nente deste Instituto, da função de Chefe de Equipe da Divisão do Seguro Social, Código FG-3, para a qual foi designada através da PP/INSS/RO/ Nº 173 de 09.10.92, publicada no D.O.U. nº 200, de 19.10.92.

NO 79 - Dispensar a servidora EVANILDA MONTENEGRO PEREIRA, Matrícula no 2.468.573, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Perma nente deste Instituto, da Função de Chefe de Seção de Concessão de Beng

fícios da Divisão do Seguro Social, Código FG-1, para a qual foi designa da através da PT/INSS/RO/Nº 173 de 09.10.1992, publicada no D.O.U.nº $20\overline{0}$ da através d de 19.10.92.

Nº 81 - Designar a servidora TEREZINHA SOARES ALMEIDA DE ANDRADE, cula nº 1.523.031, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Q Permanente deste Instituto para exercer no Serviço de Administração nanceira, a função de Chefe da Seção de Finanças, Código FG-1, da tura aprovada pela RS/INSS/RR/Nº 120 de 30 de setembro de 1992.

Nº 82 - Designar o servidor JURANDIR MESQUITA DE OLIVEIRA, Matrícula 2.507.455, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Penente deste Instituto, para exercer no Posto de Benefícios de Cacoal, função de Chefe de Posto III, Código FG-3, de estrutura aprovada pR\$/INSS/PR/N

Nº 84 - Designar a servidora FRANCISCA ELIANA RODRIGUES NASCIMENTO, Ma trícula nº 2.494.469, ocupante do Cargo de Técnico em Contabilidade, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer no Serviço de Administra ção Financeira, a função de Chefe da Seção de Contabilidade, Código FG-1. da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR/Nº 212 de 30 de setembro de

NO 87 - Designar a servidora LUIZA FERRAZ DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.526.901, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Perma nente deste Instituto para exercer na Gerência Regional do Seguro Social a função de Chefo de Setor de Apoio Administrativo, Côdigo FG-3, da estrutura aprovada pela RS/INSS/FR/Nº 120 de 30 de setembro de 1992.

Nº 88 - Designar a servidora MARIA DO ROZÁRIO LIMA RAMALHO, Matricula nº 1.520.303, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Perma nente deste Instituto para exercor no Gablante desta Superintendência Estadual, a função de Secretária III, Côdigo Fo-3, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR/Nº 120 de 30 de setembro de 1992.

Nº 91 - Designar a servidora SANDRA FERREIRA DE MENEZES, Matrícula 2.497.611, ocupante do Cargo de Agente Administrativo do Quadro Perma nente deste Instituto, para exercer na Divisão do Seguro Social, a função de Chefe de Seção de Manutenção de Beneficios, Código FG-1, da estrutura aprovada pela RS/INSS/ER/Nº 120 de 30 de setembro de 1992.

Nº 94 - Designar a servidora LUDMA PEREIRA GOMES, Matrícula nº 2.447.533, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro Perma nente deste Instituto, para exercer na Divisão do Seguro Social, a fun cão de Chefe de Seção de Concessão de Beneficios, Código FG-1, da estru trua aprovada pela RS/INSS/PR/Nº 120 de 30 de setembro de 1992.

MARIA DE NAZARÉ BARATA BUARQUE

Superintendência Estadual em Santa Catarina PORTARIA NO 156, DE 19 DE JULHO DE 1993

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS EM SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 198, inciso XXII , do Regimento Interno, aprovado pela Portaria no 458, de 24.09.92, e fa-ce Processo no 35337.000814/93-45, resolve:

Dispensar a pedido, a partir de 09.07.93, a servidora Neusa ' Maria da Silva Nunes, matricula 2.333.449, da função de Chefe da Unida-de de Administração Local em Araranguã/SC-FG-3, para a qual foi designa da pela PT/INSS/SESC/20.001.0/390 de 14.12.92, publicada no DOU nº 04 T de 07.01.93.

IVONT SODRE VARGAS

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 30 DE JULHO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do Art. 255 do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 733, de 27 de janeiro de 1993, resolve

Designar ANGELICA SEBASTIANI, matrícula SIAPE nº 737951, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo.

Designar ANTONIO RODRIGUES AGUIAR, SIAPE nº 734218, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, da De-legacia do Ministério das Comunicacões no Estado de São Paulo.

Nº 932 - pesignar ARLEIDE LACERDA CHAGAS, matrícula SIAPE nº 0367835, para exercor a Função Gratificada, código FG-1, da Secre-taria de Administração Geral, deste Ministério.

Designar CARLOS LIMA DA PAIXÃO FILHO, matrícula SIAPE nº 736172, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da De-legacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo.

Designar EMÍDIO BENEDITO FRANÇA FILHO, matrícula STAPE Nº 736199, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da De-legacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo.

Nº 935 - Designar JOAQUIM PERBIRA DA ROCHA, matr SIAPE nº 0384926, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, Secretaria de Administração Geral, deste Ministério. matrícula

Designar LYDIO MALVEZZI, matrícula 736211, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo. Delegacia

Nº 940 - Designar SONIA MARIA CARVALHO COSTA, matrícula SIAPE nº 382419,para exercer a Função Gratificada, código FG-1.da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo.

Nomear ELPÍDIO CARLOS GIANINI DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 10 da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo. DAS 101.1.

Nº 951 - Nomear MARIA CRISTINA MARQUES BILTON, para exer-cer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo.

Nº 952 - Nomear MARIA DE FÁTIMA CHIMENTÃO LEMOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo.

Nº 956 - Nomear REGINALDO JOSÉ ROCHA LEMOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo.

Nomear ROBERTO DE FREITAS MORAES, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo.

Nº 960 - NOMEAR

SECUNDINO DA COSTA LEHOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Servico, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de Santa Catarina.

Nº 973 - DESIGNAR

ELPÍDIO CARLOS GIANINI DOS SANTOS, para substituir CARLOS ALBERTO MACHIONI, Delegado, código DAS 101.3, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de São Paulo, en seus afastamentos e impedimentos legalis.

Nº 978 - Designar KÁTIA DE MEDEIROS BRASII, para substituir MADALENA PEREDO PADILHA PINNEIRO, Delegado, código DAS 101.3, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de Rondonia, em seus afastamentos e impedimentos legais.

Ministério dos Transportes

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADDR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRACÃO GERAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que he foram subdelegadas pelo inciso 2, item VIII, da Portaria SAG no 027, de 14 de maio de 1.992, publicada no Ilário Oficial de 15 seguinte, e em cumprimento à sentenca proferida nos autos da Acão Ordinária no 2.202772-B, do Exma SF. Dr. Juïe Federal da 22 Vara-MO, constante do Processo no 004.206/81, resolve:

N9 507 — Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item 111, combinado com o artigo 102, item 1, atinea a, da Emenda Constitucional ne 01/69, a JOSÉ JOÃO FILHO, matricula nº 8.078.799-1(455.471), no cargo de Manobreiro F-117,7, do Quadro Extinto-Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), do antigo Ministério dos Transportes, a partir de 12 de fevereiro de 1.971, data do indeferimento administrativo (Processo nº 6.127/81).

4457

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMAMOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO HINISTERIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que the foram subdetegadas pelo inciso 2, item VIII, da Portaria SAG nº 027, de 14 de maio de 1.992, publicada no Diário Oficial de 15 seguinte, e em cumprimento à sentença proferida nos autos da Ação Odinária na (4.922, 291, do Exm Sr. Dr. Juiz Federal da 38 Vara-RJ, constante do Processo nº 20000.010490/86, resolve

Conceder aposentadoria, de acordo com o arligo 101, item II, combinado com o artigo 102, item I, alineo a, da Emenda Constitucional no 01/69, a partir das datas dos destigamentos em virtude das aposentadorias previdenciárias, aos autores abaixo inscritos, do Oudoro Extinto-Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), do antigo Ministério dos Transportes:

NO 508- ANIONIO VENTURA PINTO, matricula no 8.078.788-6 (22/655.656-4), no cargo de Mestre de Obras P-1202.13-8, a partir de 01 de selembro de 1.783 (Processo no 5000.00765/573-57); e

No 509- LUIS VIEIRA DA ROSA, matricula nº 8.078.785 (22/464.878-1), no cargo de Oficial de Administração AF-201.14-8. partir de 30 de novembro de 1.777 (Frocesso no 50000.007666/39-10).

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, item I, alinea a, da Emenda Constitucional nº 01/69, a partir das datas dos déstigamentos em virtude das aposentadorias previdenciárias, as autoras abaixo inscritas, do Quadro Extinto-Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), do antigo Ministério dos Transportes:

No 510- AMÉLIA DE OLIVEIRA, matricula no 8.078.790-8 (22/407.517-9), no carso de Oficial de Administracão AF-201.14-B, a partir de 31 de asosto de 1.780 (Processo no 50000.007687/93-82)

No 511— IVANET DA COSTA PINTO, matricula no 8.078.791-(22/405.835-5), no cargo de Oficial de Administração AF-201.14-B, partir de 30 de novembro de 1.977 (Processo no 50000.007688/93-45); e

No 512- SEBASTIANA MARIA GUIMARXES DA SILVA E 5 matrícula no 8.078.792-4(22/485.861-2), no cargo de Oficial Administração AF-201.16-C, a partir de 01 de setembro de (Processo no 50000.00768/193-62). 50UZA, 1.973

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 102, item 11, Emenda Constitucional nº 01/69, a partir das datas dos destigamentos em virtude das aposentadorias previdenciárias, aos autores abaixo inscritos, do Ouadro Exinto-Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), do antigo Ministério dos Transportes:

No 513-- ALBERTINO ANTONIO ALEXANDRE, matrícula nº 8.078.793-2(22/497.405-X), no cargo de Auxiliar de Portaria GL-303.8-B, n partir de 01 de novembro de 1.777 (Processo nº 50000.007459/73-97);

NO 514- ALZIRA HACIEL, matrícuta no 8.078.79 (22/496.161-6), no cargo de Oficial de Administração AF-201.14-8, partir de 14 de julho de 1.975 (Processo no 50000.007691/93-50);

No 515- LADEJANER DE SA LIMA, matrícula no 8.078.795-9 (22/464.310-X), no carso de Oficial de Administração AF-201.12-A, a partir de 01 de asosto de 1.981 (Processo no 50000.007692/93-12)

Ng 516- MARIA DA PENHA STILBEN DOS SANTOS, matrícula ng 8.078.774-7(22/495.699-X), no cargo de Técnico de Contabilidade P-701.15-B. a partir de 24 de abril de 1.981 (Processo ng 50000.007693193-89);

NO 517~ RAYMUNDO MOREIRA, matricula no 8.076. (22/860.508-3), no cargo de Manipulador de Produtos Qui A-1001.8-B, a partir de 29 de abril de 1.975 (Processo 50000.007694/93-48); e RAYMUNDO MOREIRA, nº 8.078.797-5

No 518-(22/495.711-2), no cargo de Contador TC-302.21-8, a partir de 31 de aposto de 1.980 (Processo no 50000.00745973-19).

MARIA ELIÉCE CARNEIRO DE AQUINO CARVALHO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIA NO 568. DE 3 DE AGOSTO DE 1993

PORTARIA Nº 568, DE 3 DE ACOSTO DE 1993

O DIRETOR DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DMER, observando a competência delegada pela Portaria/DS nº 955/92. a Estrutura Regimental constante do Decreto nº 61/91. o Regimento Interno aprovado pela Portaria/MINFRA Nº 257/91. complementado pela Portaria/D6 nº 1.303/92 e tendo em vista o que coneta no processo nº 51100-007474/93-1, resolve:

0.007.986.3, Agente Administrativo do Guadro de Pessoal da Autarquia, da Função Gratificada, código FG-1 (Assistente), junto à Diretoria de Engenharia Rodoviária.

II - NOMEAR ENEIDA COELHO MONTEIRO, matricula nº 0.051.127.7. Agente Administrativo do Guadro de Pessoal da Autarquia, para exercer a Funcão Gratificada, código F6-1 (Assistente), junto à Diretoria de Engenharia Rodoviária.

JOSÉ GILVAN PIRES DE SÁ

Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 365, DE 29 DE JULHO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e, tendo em vista o Decreto nº 727, de 21 de janeiro de 1993, zesolve:

Nomear CARLA PINHEIRO SANTOS para exercer o Cargo em Comissão de Assessor, Código DAS-102.1, do Dopartamento de Planejamento e Política Comercial da Secretaria de Comércio Exterior

JOSÉ EDUARDO DE ANDRADE VIEIRA

PORTARIAS DE 30 DE JULHO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e, tendo em vista o Decreto nº 727, de 21 de janoiro de 1993, resolve:

Nº 367 - Nomear DORGIVAL DA SILVA BRANDÃO JUNIOR para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, do Departamento dos Complexos Metal-Mecanico e Eletro-Eletrônico da Scoretaria de Política Industrial deste Ministério, ficando exonerado do Cargo em Comissão de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, do mosmo Departamento.

Nº 368 - Nomear JOSÉ CARLOS SOARES AZEVEDO pera exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, do Departamento de de Complexos Metal-Mechanico e Eletro-Pletrônico da Secretaria de Política Industrial, ficando exonerado do Cargo em Comissão de Chefe de Serviço, DAS-101.1, do Departamento de Planejamento e Política Industrial da mesma Secretaria, deste Ministério.

Nº 369 - Nomear ANA PRATA GIRÃO para exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Serviço, Código DAS-101.1, do Departamento de Planejamento e Política Industrial da Secretaria de Política Industrial deste Ministério.

JOSÉ EDUARDO DE AMBRADE VIEIRA

PORTARIA NO 371, DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÓSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e, tendo em vista o pecreto nº 727, de 21 de janeiro de 1993, resolve:

Exonerar, a pedido, SELMA AZEREDO CASAGRANDE do cargo em comissão de Chefe de Serviço, Código DAS-101.1, do Departamento de Eventos e Promoções Comerciais da Secretaria de Política Comercial deste Hinistério.

JOSÉ EDUARDO DE ANDRADE VIEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso de suas atribuições, e, tendo em vista delegação de competência que lhe foi dada pela Portaria nº 178, de 3 de margo de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 4.3.1993, resolve:

- Dispensar, a partir de 30 de julho de 1993, ZÉLIA DA COSTA da Função Gratificada FG-3 do Departamento da Indústria e Nº 95 -COATIO, c Comércio.

NO 96 - Dispensar, a partir de 30 de abril de 1993, IARA LIS LEITE ARCANJO, da Função Gratificada FG-1 do Departamento de Comércio Exterior.

AILTON BARCELOS FERNANDES

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

PORTARIA NO 206, DE 28 DE JULHO DE 1993 O PRESIDENTE DA EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso de suas atribuições, resolve:

MIRWA MARIA DE SOUSA, para ocupar o Cargo fe de Gabinete da Presidência, Código DAS-101.4, Comissionado de Chefe

Esta Portaria entra em vigor nesta data.

LUCIO DE ALMEIDA NEVES

DIÁRIO OFICIAL

Nº 151 TERCA-FEIRA, 10 AGO 1993

PORTARIAS DE 29 DE JULHO DE 1993

PRESIDENTE DA EMBRATUR – INSTITUTO BRASILEIRO DE iso de suas atribuições, resolve: TURISMO, no uso de

NO 207 - Destituir, GILVANETE DE ALCANTARA GUERRA, carvidor partemente ao Quadro de Pesadol de EMBRATOR, da Funcão Gratificado Stabolo 9-1, da Auditoria da Providencia desta Autarquie.

- E. a Portaria entra em vigor gesta dat -

NO 208 - Cestanar. ANA DA COSTA LACERDA, servidora per monta ao Guadro de Possoal da EMBRATIK, para ucupar a ramaño fra el mara rambolo FG-1, da Auditoria da Presidência dosta Autar quia.

- Esta Portaria entra em vidos nesta data-

LUCIO DE ALMEIDA NEVES

Ministério do Bem-Estar Social

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 49, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DO BEM-ES-TAR SOCIAL, usando da competência delegada pela Portaria nº 79, de 20 de fevereiro de 1992, publicada no D.O.U. de 21 seguinte, e face o cons tante no Decreto nº 83.840, de 14 de sgosto de 1979, resolve:

I - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 186 item III, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 seguinte a NANDA AUGUSTA BARRETO, no cargo de Ageñ te de Portaria, codigo TP-12O2, Classe "B", Padrão III, NA, do Quadro de Passoal do Ministerio do Bem-Estar Social (Processo nº 00894-93-61).

- Declarar vago o referido cargo.

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA

Divisão de Cadastro e Pagamento

PORTARIAS DE 3 DE AGOSTO DE 1993 atribulções o O Chefe da Divisão de Gadastro e Pagamento, no s se que lho forem conferidas pela PT/DEPES/249/92, de s 1992, resolve:

NO 42 - Deciarar vago o cargo de Auxillar de Administração (V., Clasase A, Padrão III, da Divisão de Atendimento ao Menor, em virtude do falecimento de JOSE DOS ANJOS FILHO, Matrícula 17.086, em 16.08.93

NO 43 — Decierar vaga a Função Gratificada de Chefe de Nucleo, FG-3, no Serviço de Manutenção e Repardos, em virtude da aposentadoria ARLIMDO SILVA VASCONCELOS, Matrícula 19.310, em 30.07.93.

OSVALDO SAMPATO DE FIGUEIREDO

Ministério da Integração Regional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 331, DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL, no uso das atribuições que hie confere o art. 255, inciso I, do Decreto nº 93.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

Designar FRANCISCO ESDRAS PEREIRA RODRIGUES, para no período de 12/07/93 a 31/07/93, substituir GERALDA ALVES DAMIÃO, Coordenadora, código DAS-101.3, da Sccretaria de Desenvolvimento Regional.

ALEXANDRE ALVES COSTA

SECRETARIA DE IRRIGAÇÃO Departamento Nacional de Obras Contra as Secas Diretoria de Pessoal PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada atravês da Porta ria nº 327/DFE, de 25 de março de 1987, altorada pela de nº 1259/DFE,

de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos nºs 25/87 c 86/88, respectivamente, reso<u>l</u> ve:

Nº 496 - Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 186, item III, letra "a" e 192, item II, da Lei nº 8.112/90, combinado com os artigos 50 e 70, parágrafo único, da Lei nº 8.162/91, ao servidor JOSÉ CLÁUDIO DE MESQUITA ACCIOLY, Engenheiro, 916.A, padrão NS-III, CIS nº 101.891, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 3º Diretoria Regional, com os proventos acrescidos da diferença entre os padrões NS-III, Classe A e NS-III, Classe B, da citada categoria funcional. (Processo nº 21.372-000758/93).

NO 497 - Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 186, III, letra "a" e 192, item II, da Lei no 8.112/90, ao servidor RAIMUN DO DE ABREU CAMPOS, Estatístico, 926.A, padrão NS-III, CIS 660. 997, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 40 Diretoria Regional, com os proventos acrescidos da diferença entre os padrões NS-III, classe A e NS-III, classe B, da citada categoria funcional. (Processo 21.374-000499/93).

No 498 - Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 186, item III, letra "a" e 192, item II, da Lei no 8.112/90, combinado com os artigos 50 e 70, parágrafo único, da Lei no 8.162/91, ao servidor EBER LUIZ DE AVELLAR, Engenheiro, 916.A, padrão NS-III, CIS no 112.200, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 38 Diretoria Rejonal, com os provontos acroscidos da diferença entre os padrões NS-III, Clas se "A" e NS-III, Classe "B", da citada categoria funcional. (Processo nº 21.372-000754/93).

NV 499 - Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 186, item III, letra "c" e 193, da Lei no 8.112/90, combinado com os artigos 50 e 70, parágrafo únic, da Lei no 8.162/91, ao servidor JUDAS TADEU LEI TE RIBEIRO, Engenheiro Agrónomo, 912.A, padrão NS-II, CIS 112.959, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na Administração Central, com as vantagens do cargo em comissão de Diretor da Diretoria de Engenharia Rural, cóa. DAS-101.2, com os proventos proporcionais ao tempo de ser viço. (Processo no 21.350-002732/93).

HERALDO JOSÉ TEIXEIRA

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 152, DE 6 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA GULTURA, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo Decreto nº 89.180, de 15 de março de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 696, de D9 de dezembro de 1992, resolve:

i- Nomeor *ROSE MARY BAINY VALENTE*, pera exercer o cargo de Chefe de Divisão, Código DAS 101.2, da Sacretaria de Informações, Estudos e Pianejamento deste Ministério, exonerando-a do que atualmente exerce.

ii- Nomear *REGINA CÉLIA PINTO PINHEIRO,* poro exercer o cargo de Chete de Serviço, Código DAS 101.1, da Secretaria de informações, Estudos e Planeijamento deste Ministério.

ANTONIO HOUAISS

INSTITUTO BRASILEIRO DO PATRIMÔNIO CULTURAL PORTARIAS DE 16 DE JULHO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO PATRIMÔNIO CULTURAL - IBPC, no uso da atribuição que lhe confere o art. 14 inciso VII, do Decreto nº 355, de 11 de novembro de 1991, resolve: Nº 243 - Exonerar MARTHA MARIA MAURICIO VIANNA, do cargo em comissão de Chefe de Servigo, Código DAS-101.1, de 300-Regional I - Museu da Re

de Chefe de Serviço, Código DAS-101.1, da Sub-Regional I - Museu da Republica.
No 244 - Dispensar, a pedido, DIMAS DE SOUZA SILVEIRA, matrícula nº 21.899, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal desta entidade, da Função Gratificada FC-1, junto ao Departamento de Planejamento e Administração deste Instituto, a partir de 28/05/93.
No 245 - Designar MâRCIO GOULART BORGES, matrícula nº 22.500, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, Classe "A", Padrão II, do Qua dro de Pessoal desta entidade, para exercer a Função Gratificada FC-1, junto ao Departamento de Planejamento e Administração deste Instituto. Nº 246 - Designar ATON ILLIDIO CORRÊA DE OLIVEIRA LYRA, matrícula nº 3.131, ocupante do cargo de Analista Consultor, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal desta entidade, para substituir SABINO MACHA DO BARROSO, ocupante do cargo de Analista Consultor, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal desta entidade, para substituir SABINO MACHA DO BARROSO, ocupante do cargo em comissão de Diretor do Departamento de Proteção, Código DAS-101.4, em seus impedimentos legais, tempora rios e eventuais.
Nº 247 - Designar CARMEN ANORIM MACEDO SOUSA, matrícula nº 21.635, ocupante do cargo de Técnico, Classe "A", Padrão I, do Quadro de Pessoal desta entidade, para substituir REJANE PARENTE LUCAS, ocupante do cargo em comissão de Assessor, Código DAS-102.1, do Diretor do Departamen to de Planejamento e Administração, em seus impedimentos legais tempo rarios e eventuais.

rários e eventuais.

FRANCISCO MANOEL DE MELLO FRANCO

4459

PORTARIAS DE 28 DE JULHO DE 1993

PORTARIAS DE 28 DE JULHO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO PARRIMÔNIO CULTURAL IEPC, no uso da atribuição que lhe confere o art. 14, inciso VII, do De
creto nº 335, de 11 de novembro de 1991, resolve:
Nº 249 - Exonerar, LUIZ CARLOS FERREIRA NEVES, matrícula nº 5338, ocu
pante do cargo de Técnico, Classe "", Padrão III, do Quadro de Pessoal
deste Instituto, do cargo de Chefe de Divisão do Departamento de Plane
jamento e Administração, Código DAS-101.2, deste Instituto.
Nº 250 - Nomear, JORGE TENORIO LUCCHESI, matrícula nº 3220, ocupante do
cargo de Analista, Classe"", Padrão III, do Quadro de Pessoal
deste Instituto, para ocupar o Cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código
DAS 101.2, do Departamento de Planejamento e Administração deste Instituto,
para ocupar o Cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código
DAS 101.2, do Departamento de Planejamento e Administração desta Entida
de designado, alnda, o aludido servidor para exercer os encargos de
Administrador do Prédio "Palácio Gustavo Capanema", situado à Rua da Im
prensa nº 16, Rio de Jameiro.
Nº 251 - Dispensar, JORGE TENÓRIO LUCCHESI, matrícula nº 3220, ocupante
do cargo de Analista, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal des
ta entidade, da Função Gratificada - FG-2, junto a 6º Coordenação Regio
nal deste Instituto, com sede no Rio de Janeiro-RJ
Nº 253 - Designar MARCELO REBELLO MAGALHAES, matrícula nº 8.991, ocupante
do Quadro de Pessoal desta Entidade, para exercer a Função Gratificada GO-2 junto à 6º Coordenação Regional deste Instituto, com sede no Rio
de Janeiro-RJ.

FRANCISCO MANOEL DE MELLO FRANCO

FRANCISCO MANOEL DE MELLO FRANCO

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

PORTARIA Nº 38, DE 7 DE JUNHO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 99.603, de 13/007/1990, resolve:

01. Nomear, FRANCISCO GREGORIO DA SILVA FILHO, para ocupar Função de Assessor do Departamento de Planejamento e Administração Fundação Biblioteca Nacional - FNB, Código DAS 102.1

02. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua Publicação.

AFFONSO ROMANO DE SANT'ANNA

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL Procuradoria-Geral da República

PORTARIA Nº 261, DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O PROCURADOR-GERAL DA REPÜBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o resultado das eleições para o Conselho Superior do Ministério Público Federal, pelo Colégio de Procuradores da República e pelos Subprocuradores-Gerais da República, realizadas em 26/06/99 a 66/08/93, respectivamento, conforme Processo FGR nº 1982/93, resolve: Designar o dia 10 de agosto de 1993, às 11:00 horas, para a instalação solena do Conselho Superior do Ministério Público Federal, quando serão empossados os seguintes Subprocuradores-Gerais da República:

República:

I - <u>para mandato de dois anos</u> (LC 75/93, art. 54, II e III):

Drs. FRANCISCO JOSÉ TEIKBIRA DE OLIVEIRA e ALVARO AUGUSTO RIBBIRO
COSTA, eleitos pelo colégio de Procuradores da República e Drs. FÁVILA
RIBBIRO e JOSÉ ARNALDO DA FONSECA, oloitos por sous pares.

II - <u>para mandato de lum ano</u> (LC 75/93, art. 280): Drs.
CLÁUDIO LEMOS FONTELES e MIGUEL FRANZINO PERRIRA, eleitos pelo Colégio
de Procuradores da República e Drs. DELSA CURVELLO ROCHA e ANTONIO
FERNANDO BARROS E SILVA DE SOURA, eleitos por seus pares.

ARISTIDES JUNCUEIRA ALVARENGA

Procuradoria da República no Mato Grosso do Sul

PORTRAIA Nº 3, DE 30 DE JULHO DE 1993

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPUBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGR nº 054, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

Designar o servidor JOSÉ LUIZ DE SOUZA CORREIA, Assistente de Atividade-Meio, NASOU202, para substituir a Coordenadora de Administração, DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso do Sul, MARIA ESTHER CESTARI, durante seu afastamento por motivo de férias, no período de 18.08 a 06.09.93.

LUIZ DE LIMA STEFANINI

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO Procuradoria-Geral

PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1993

O Procurador-Geral DO TRABALHO, em exercício, no uso de suas atribuições e de acordo com o art. 49 da lei n\overline{9} 8.423, de 14 de maio de 1992, resolve:

Nº 130 - Exonorar, a pedido, o Doutor Cássio LUIS CASAGRANDE, do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, do Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 9a. Região/PR, a partir de 09 de agosto de 1993.

O Procurador-Gera! DO TRABALHO, em exercício, no uso de suas atribuições e de acordo com o art. 49 da Lei nº 8.423, de 14 de maio de 1992, resolve:

Nº 131 - Nomear o Doutor LUIS ALBERTO XUBASKI para o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, na Procuradoria Regional do Trabalho da 9a. Região/PR, por indicação do Procurador-Chefe, em vaga criada pela Lei nº 8.423/92.

AFONSO HENRIQUE LUDERITZ DE MEDEIROS

ATO DE CONSTITUIÇÃO DAS MESAS RECEPTORAS NO 1. DE 6 DE AGOSTO DE 1993

ATO DE CONSTITUIÇÃO DAS MESAS FROCEPTORAS Nº 1, DE 6 DE ACOSTO DE 1993

O Presidente da Comissão Eleitoral e Apuradora, constituída pelo Exam Senhor Procurador-Geral da República, através da Portaria nº 200, de 25 de 1993, publicada na Secto II, pég. 351 de DOU de 28.06.93, des saber que no uso de suas legais atribuições, a citada CEA constituíu as Mesas Receptoras de votos à eleição dos quatro membros do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho (Lei Complementar nº 75, de 1993, art. 95, inciso II) nas Procuradorias Regionais do Trabalho, com a seguinte composição:
Procuradoria Geral: Dr. Darcy da Silva Câmara - Presidente, Dr. José Carlos Ferreira do Monte - Membro e Dra. Lucinea Alves Ocaspos - Membro. PRI/18 Região/RJ: Dr. Teócrito Borges dos Santos filho - Presidente, Dr. Danilo Otávio Monteiro da Costa - Membro e Dr. Eneas Bazo Torres - membro. bro. PRT/2ª Região/SP: Dra. Maria Aparecida Pasqualão - presidente, Dr. Oan ton de Almeida Segurado - Membro e Dra. Mariza Baur Torres de Carvalho De Carvalho

ton de Almeida Segurado - Membro e Dra. Mariza Baur Torres de Carvalho - Membro.

Membro.

PRT/38 Região/MC: Dra. Júnia Soares Nader - Presidente, Dra. Maria de Lourdes Queiroz - Membro e Dra. Júnia Castelar Savaget - Membro. PRT/48 Região/MS: Dr. Eduardo Antunes Pamegdiani - Presidente, Dr. Rei naldo José Péruzo Júnior - Membro e Dr. Breime Antônio Cimente - Membro. PRT/58 Região/MS: Dr. Djalma Nunes Fernandes - Presidente, Dr. Esequias Pereira de Oliveira - Membro e Dra. Jorgina Ribeiro Tachard - Membro. PRT/68 Região/PE: Dr. Nelson Soares da Silva Júnior - Presidente, Dra. Helena Albuquerque Sobral e Melo - Membro e Dr. Severino Rivaldo e Fg. 13 Júnior - Membro. PRT/78 Região/CE: Dra. Aparecida Maria Oliveira de Arruda Barros - Presidente e Dr. Francisco Adelmir Pereira - Membro. PRT/88 Região/PE: Dra. Célia Rosário Lage Medina - Presidente e Dra. Anamaria Trindade Barbosa - Membro. PRT/98 Região/PE: Dra. Janete Matias - Presidente, Dr. Andrá Lacerda - Membro. PRT/108 Região/DF: Dra. Márcia Raphanelli de Brito - Presidente e Dr. Fausto Lustosa Neto - Membro. PRT/108 Região/DF: Dra. Márcia Raphanelli de Brito - Presidente e Dr. Fausto Lustosa Neto - Membro. PRT/128 Região/DF: Dra. Márcia Raphanelli de Brito - Presidente e Dr. Fausto Lustosa Neto - Membro. PRT/128 Região/DF: Dra. Márcia Raphanelli de Brito - Presidente e Dr. Pril Dra. Membro. Dr. Marcia Raphanelli de Brito - Presidente e Dr. PRT/128 Região/DF: Dra. Márcia Raphanelli de Brito - Presidente e Dr. PRT/138 Região/DF: Dra. Osé Neto da Silva - Presidente e Dr. Regina Pacis Falcão do Nascimento - Membro. Presidente e Dr. Regina Pacis Falcão do Nascimento - Membro. Presidente e Dr. Regiña/DF: Dra. Cristina Soares de Oliveira e Almeida Nobre/Presidente. PRT/138 Região/PS: Dr. Sebastião Lemes Borges - Presidente, Dra. Adria

PRI/Jam Região/RO: Dra. Cristina Soares de Uliveira e namelos non-sidente.
PRI/Jam Região/SP: Dr. Sebastião Lemes Borges - Presidente, Dra. Adria na Bizarro - Membro e Dra. Cándida Alves Leão - Membro.
PRI/Jam Região/Ma: Dr. Humberto Venâncio Cavalcanti - Presidente.
PRI/Jam Região/Go: Dr. Levi Scatolin - Presidente.
PRI/Jam Região/Go: Dr. Antônio Luis Telxeira Mendes - Presidente.
PRI/Jam Região/Ac: Dr. Maldir de Andrade Bito Filno - Presidente.
PRI/Jam Região/Ro: Dr. Carlos de Menezes Faro Filno - Presidente.
PRI/Zam Região/Mi: Dra. Evanna Soares - Presidente.
PRI/Zam Região/Mi: Dra. Evanna Soares - Presidente.
PRI/Zam Região/Mi: Dra. Leila Conceição da Silva Bocoli - Presidente.
PRI/Zam Região/Mi: Dra. Leila Conceição da Silva Bocoli - Presidente.
DARCY DA SILVA CAMARA

DARCY DA SILVA CÂMARA

Secretaria PORTARIAS DE 6 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor-Geral DA SECRETARIA DO MINISTÊRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 99
Designar a servidora SHIRLENE DE CARVALHO VAZ, Agen
te Administrativo, côdigo SA-801, classe C, padrão VI, para exercer na
Procuradoria Geral do Trabalho, Função Gratificada, côdigo FG-3, em va
ga criada pela Lei nº 8.671, de 6 de julho de 1993.

Nº 101 - Designar a servidora ANNA MARIA CORAZZA CABRAL, Agen-te Administrativo, código SA-801, classe B, padrão II, para exercor na Procuradoria Regional do Trabalho da 2a. Região/SP, Punção Gratifica-da, código FG-3, em vaga criada pela Lei nº 8.671/93.

DIRLANDO DE SOUZA PEDRA

PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 1993

O Diretor-Geral DA SECRETARIA DO MINISTÊRIO
POBLICO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, resolve:
Nº 102 - Designar os servidores MARIA DE FÁTIMA PEREIRA TOMA
ZETT, PAULO CALDEIRA DE ABREU NETO, Agentes Administrativos SEBASTIÃO
RODRIGUES DA SILVA, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, para escr
cerem na Procuradoria Regional do Trabalho da 18a, Região/GO, Função Gra
tificada, côdigo FG-3, em vagas criadas pela Lei nº 8.671, de 6 de julho de 1993.

Nº 103 - Declarar vago, o cargo em comissão de Secretária-Regional, código DAS-101.1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 14a. Região/RO, em virtude da aposentadoria de sua titular, a servidora HIL DA MARIA SARAIVA DE ALBUQUERQUE, Técnico em Assuntos Educacionais, publicada no Diário Oficial da União, nº 145, de 02.08.93, Seção II, página 4282.

O Diretor-Geral DA SECRETARIA DO MINISTÊRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 279, de 06 de setembro de 1991, resolve:

Nº 104 - Nomear a servidora TÂNIA CRISTINA DE DEUS, Agente Administrativo, côdigo SA-801, classe A, padrão III, para o cargo em comissão de Secretária-Regional, côdigo DAS-101.1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 14a. Região/RO.

DIRLANDO DE SOUZA PEDRA

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS Presidência.

RETTETCAÇÃO

NOS ATOS DE 4 DE AGOSTO DE 1993, publicados no D.O. de 9-8-22, Seção II, pãg. 4428, onde se lé: POTARTAS DE 4 DE AGOSTO DE 1993, leiaso: ATOS DE 4 DE AGOSTO DE 1993.

PARA QUEM QUER SABER MAIS Coleção das Leis do Brasil

1990 — Volumes I a VI — Coleção Completa — CR\$ 2.198,00
1991 — Volumes 01 a 06 — Coleção Completa — CR\$ 2.047,00
1992 — Volumes 01 a 12 — Coleção Completa — CR\$ 2.300,00
1992 — Volume 01 — CR\$ 250.00

sujeito a majoração, sem aviso prévio , incluídas despesas com remessa.

A legislação brasileira reúne os decretos, emendas constitucionais, leis complementares, decretos legislativos, leis e medidas provisórias, emitidos pelo Poder Legislativo e Poder Executivo

> INFORMAÇÕES E VENDAS: Imprensa Nacional, Caixa Postal 30.000 CEP 70604-900 Brasilia, DF Telefones: (061) 226-6812 e 226-2586 Faça seu pedido pelo Reembolso Postal.

EDITORAÇÃO DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

As regras básicas à editoração de publicações oficiais em uma obra especializada. contendo elementos, definições, modelos e outras informações necessárias a todos os profissionais de editoração

Preço: CR\$ 125,00 Sujeito à majoração sem aviso prêvio. Não incluídas despesas com remessa.

INFORMAÇOES E VENDAS: Imprensa Nacional, Caixa Postal 30.000, CEP 70604-900 Brasilia, DF

Telefones: (061) 226-6812 e 226-2586 Faça seu pedido pelo Reembolso Postal.

